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PREGUNTAS PARA RESPUESTA 
ESCRITA

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el 
Boletín Oficial de las Cortes Generales las pregun-
tas de los señores Diputados para las que se solicita 
respuesta por escrito, que figura a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publi-
cación, de conformidad con el artículo 97 del Regla-
mento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
diciembre de 2005.–P. D. El Secretario General del 
Congreso de los Diputados, Manuel Alba Navarro.

184/052922

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya formula la siguiente pregunta dirigida al Gobier-
no para su respuesta escrita.

Han pasado casi dos años desde que se pusiera en 
circulación el tren Altaria Pamplona-Madrid. Cuando 
se inauguró dicho servicio, el Gobierno Central se 
comprometió a rebajar el actual trayecto de 3 horas y 
40 minutos a menos de 3 horas en el año 2005. El moti-
vo era que una vez recibidas las locomotoras, que 
decían ya estaban contratadas, de ancho variable, no se 
detendrían en los cambiadores para pasar de las vías de 
alta velocidad a las de ancho ibérico. Es en Plasencia de 
Jalón, desde donde el trayecto se realiza por las vías de 
ancho ibérico, donde se encuentra el intercambiador 
con las instalaciones que permiten el cambio de ancho 
de la rodadura del tren.

Sin embargo, esta formación política constata que 
de momento no se ha producido ninguna mejora en ese 
sentido.

¿Cuando tiene previsto RENFE cambiar las loco-
motoras en el servicio de Altaria Pamplona-Madrid 
para evitar la parada en el intercambiador de Plasencia 
de Jalón?

¿A qué se debe el retraso en los plazos previstos y 
prometidos?

¿Ha recibido del Gobierno de Navarra alguna comu-
nicación para urgir al cambio de locomotora?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2005.—Joan Herrera Torres, Portavoz 
del Grupo Parlamentario de Izquierdo Verde-Izquierda 
Unida-Iniciativa per Catalunya Verds.

184/052923

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Rodríguez, Diputado del Grupo Parla-
mentario de Coalición Canaria-Nueva Canarias, de 
conformidad con lo previsto en el artículo 190 del 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio, con ruego de respuesta por escri-
to.

1. En cuanto a la solicitud de GASCAN de la 
correspondiente autorización administrativa para la 
instalación de una planta de regasificación «on-shore» 
en la futura ampliación del Puerto de Arinaga, ¿va a 
seguir el Ministerio de Industria, Turismo y Comercio 
tramitando dicha solicitud a pesar de que el anteproyec-
to no cumple con el RAMINP, de la inexistencia de 
instrumentos de ordenación territorial y urbanísticos 
que den cobertura legal a dicha planta y no haberse 
convocado el preceptivo concurso público como exige 
la legislación?

2. ¿Se ha valorado y planteado el Ministerio de 
Industria, Turismo y Comercio en cuanto a la planifica-
ción energética y la introducción del gas en la Comuni-
dad Autónoma Canaria, la posibilidad de instalar plan-
tas regasificadoras «off-shore» cuyos impactos 
medioambientales y sobre la población son menores tal 
y como se está haciendo en otros lugares de Europa 
como es el caso de Livorno (Italia) con la participación 
de Endesa, promotora de las dos regasificadoras «on-
shore» de Canarias?

3. Ya que próximamente el Gobierno tiene inten-
ción de revisar la planificación energética del Estado 
Español, ¿se va a aprovechar esta oportunidad para rea-
lizar un análisis en profundidad de las necesidades rea-
les energéticas del estado en general y de la Comunidad 
Autónoma Canaria en particular, de las afecciones al 
medioambiente y a la ciudadanía de las medidas que se 
han tomado, como por ejemplo la instalación de regasi-
ficadoras «on-shore» en Arinaga, en Granadilla o en el 
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Ferrol y para el caso particular de Canarias por motivos 
medioambientales y de escasez del territorio se va a 
realizar una planificación específica tal y como se ha 
hecho con Baleares?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2005.—Román Rodríguez Rodríguez, 
Diputado.

184/052924

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Rodríguez, Diputado del Grupo Parla-
mentario de Coalición Canaria-Nueva Canarias, de 
conformidad con lo previsto en el artículo 190 del 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas al Gobierno, con ruego de res-
puesta por escrito.

1. ¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno de 
España en relación a la venta que ENDESA ha llevado 
a cabo de parte de sus participaciones en GASCAN 
pesando sobre la misma una OPA lanzada por Gas 
Natural? ¿Va el Gobierno a trasladar esta información a 
los órganos reguladores de dicha OPA?

2. A la empresa GASCAN la Unión Europea le 
concedió la cantidad de cincuenta millones de euros 
(50.000.000 euros) para la instalación de las dos plan-
tas de regasificación en Canarias, ¿sabe el Gobierno si 
dicha cantidad se ha perdido por no cumplir con el 
calendario europeo, tal y como ha manifestado el hasta 
hace unas semanas presidente de GASCAN y Conseje-
ro de Economía y Hacienda del Gobierno de Canarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2005.—Román Rodríguez Rodríguez, 
Diputado.

184/052925

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas.

La Fiscalía de Huesca está investigando una denun-
cia interpuesta contra una constructora domiciliada en 
Zaragoza a la que se responsabiliza de la ocupación 
parcial del cauce de un barranco en el núcleo de Sorri-
pas (Sabiñánigo).

La demanda se fundamenta en un informe de un 
guarda fluvial de la Confederación Hidrográfica del 
Ebro que informa de la invasión del barranco de la Vir-
gen por parte de la constructora EIZASA. El informe del 
guarda fluvial que informó de la ocupación del barranco 
asegura que «dado que la parcela 42 se encuentra más 
baja y que algunas viviendas casi se hallan a la altura del 
lecho del cauce, es de suponer que en un futuro van a 
tener problemas por la entrada de agua».

Los denunciantes critican por otra parte, el conteni-
do de una posterior resolución de la Comisaría de 
Aguas del organismo de cuenca que autoriza a la cons-
tructora a realizar labores de limpieza y regularización 
en el interior del barranco al entender que el objetivo es 
la modificación de su cauce mediante la ocupación de 
una franja de terreno de su propiedad.

La resolución cuestionada analiza el potencial peli-
gro denunciado y argumenta que «respecto al riesgo 
que entraña la cercanía del barranco a la zona a urbani-
zar se entiende que con la actuación planteada se elimi-
nará este posible riesgo, al realizarse un encauzamiento 
(nuevo) suficiente para adecuar una avenida de 500 
años de período de retorno» (posibilidad de repetición 
de una avenida de intensidad máxima).

¿Si el propio guarda de la CHE reconoce que la 
vivienda ha sido construida sobre el mismo cauce cómo 
se entiende la posterior resolución de la CHE que auto-
riza a la constructora a modificar el curso del barranco 
y rechaza poner impedimentos a la invasión de una 
parte del lecho del cauce?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2005.—José Antonio Labordeta 
Subías, Diputado.

184/052926

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas.

En abril de 2004, la compañía ferroviaria RENFE 
informó el Consistorio de Sariñena que los terrenos ubi-
cados en el antiguo trazado de la línea Zaragozana Bar-
celona, conocidos como cortada de El Ramio (que 
RENFE permite se utilice como vertedero de escom-
bros) no podían serle cedidos en propiedad, tal y como 
se le había solicitado fechas atràs. En aquella carta, 
RENFE justificaba que «los terrenos continúan afecta-
dos al tráfico ferroviario, con independencia de que 
hayan sido desmontadas sus instalaciones ferroviarias».
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¿Ha iniciado RENFE la tramitación del expediente 
de desafección para iniciar las negociaciones de su 
posible cesión al Ayuntamiento de Sariñena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2005.—José Antonio Labordeta 
Subías, Diputado.

184/052927

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas.

Con fecha 1 de mayo de 2005 se redactó el proyecto 
de construcción: «Medidas de corrección de niveles de 
ruido. Instalación de Pantallas Acústicas en distintos 
tramos de carreteras de la provincia de Zaragoza, ¿qué 
proyectos se incluyen en esta actuación?, ¿con qué 
inversión?, ¿a qué localidades aragonesas beneficia 
concretamente?, ¿cuándo está prevista su licitación de 
las obras de todos y cada uno de las actuaciones inclui-
das en este proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2005.—José Antonio Labordeta 
Subías, Diputado.

184/052928

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas.

¿Ha concluido el Gobierno el expediente informati-
vo para determinar las posibles responsabilidades deri-
vadas de la necesidad de sustituir el sistema primitivo 
del Ave Madrid-Calatayud-Zaragoza-Lleida?, en su 
caso ¿cuándo está previsto concluirlo?, si éste se ha 
acabado ¿cuáles son las conclusiones del mismo y las 
acciones a poner en marcha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2005.—José Antonio Labordeta 
Subías, Diputado.

184/052929

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas.

El Presidente del gobierno se comprometió, en el 
pleno del 23 de noviembre de 2005, ante una pregunta 
parlamentaria sobre las medidas que pensaba tomar el 
Gobierno para evitar la discriminación de los usuarios 
del AVE en Aragón y Cataluña, a «diseñar un sitema de 
tarifas versátil y que tenga como horizonte la similitud 
de condiciones económicas y de todo tipo de usuarios 
en todo el territorio en lo referido al uso de la red de 
alta velocidad ferroviaria» e insistió en que «este siste-
ma tendrá condiciones similares de uso, servicios, 
seguridad, puntualidades, versatilidad y precio».

Ante esta situación:

¿Cuándo está previsto concluir dicho plan?, ¿se va a 
contar con las comunidades autónomas en su elabora-
ción?, ¿por qué no se ha realizado antes, dado que la 
discriminación en los usos del AVE ya se estaba produ-
ciendo?, ¿cómo se va a asegurar la equidad de precios 
para los usuarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—José Antonio Labordeta 
Subías, Diputado.

184/052930

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas.

¿Qué medidas va a tomar el Gobierno, de tipo eco-
nómico como reducción de impuestos, para facilitar la 
utilización de los preservativos como método anticon-
ceptivo más eficaz para prevenir embarazos no desea-
dos y enfermedades de transmisión sexual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2005.—José Antonio Labordeta 
Subías, Diputado.
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184/052931

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, la Diputada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

Las obras del proyecto de instalaciones aeroportua-
rias en los términos municipales de Benlloch y Vilano-
va dʼAlcolea, impulsadas por la Diputación Provincial 
de Castelló, ha obtenido recientemente la petición por 
parte del Ministerio de Fomento de paralizar momentá-
neamente las obras hasta finalizar los trámites burocrá-
ticos.

Recientemente la Comisión de Medio Ambiente 
aprobó una Proposición no de Ley presentada por nues-
tro grupo, en la cual el Congreso de los Diputados ins-
taba al Gobierno, a que de conformidad con las actua-
ciones emprendidas de paralización de las obras y de 
revisión de los correspondientes permisos y autoriza-
ciones concedidas, proceda a dictaminar, tras la apertu-
ra de la información reservada que ha sido abierta al 
respecto, los posibles incumplimientos ambientales que 
se derivan y en su caso realizar una nueva declaración 
de impacto ambiental si el órgano promotor así lo con-
sidera.

No obstante, el Ministerio de Medio Ambiente no 
ha pedido ninguna medida cautelar frente a las múlti-
ples denuncias que vienen manifestándole tanto grupos 
políticos, movimientos ecologistas o vecinos de las 
localidades afectadas sobre aspectos tales como la vul-
neración sistemática de la DIA, manipulación del EIA 
respecto a la huella sonora, variables climáticas y de 
vientos dudosas, arbitrariedad del por qué se escogió 
esta ubicación.

¿Qué medidas adoptaría el Gobierno, en el caso que 
el órgano promotor rechazase la elaboración de una 
nueva Declaración de Impacto Ambiental?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Dipu-
tada.

184/052932

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 

honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Ha mantenido el Gobierno conversaciones con el 
Ayuntamiento de Barcelona para recalificación o 
cesión, total o parcial, de los terrenos del complejo 
policial de La Verneda en la ciudad de Barcelona? En 
su caso, ¿cuál ha sido su contenido y los acuerdos 
adoptados?

¿Cuál es la previsión del Gobierno sobre el destino 
de dichos terrenos?

¿El Gobierno tiene previsto proceder a la cesión 
total o parcial de dichos terrenos al Ayuntamiento de 
Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2005.—Jorge Fernández Díaz, Diputa-
do.

184/052933

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa de Lara Carbó, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, Diputada por 
Córdoba al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Quién es la entidad o empresa encargada del man-
tenimiento de las aeronaves de lucha contra incendios 
forestales del Ministerio de Medio Ambiente?

¿Con qué periodicidad se efectúan las revisiones de 
las Aeronaves?

¿Qué revisiones y en qué fecha se han efectuado en 
el año 2005?

¿Qué problemas se detectaron en la hipotética revi-
sión que tuvo lugar antes del verano?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2005.—Teresa de Lara Carbó, Diputada.

184/052934

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa de Lara Carbó, Diputada por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.
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¿Qué fallos se produjeron en los medio aéreos del 
Ministerio de Medio Ambiente durante los días 16, 17 
y 18 de julio de 2005 en el transcurso del incendio que 
arrasó 13.000 hectáreas y produjo 11 víctimas mortales 
en la provincia de Guadalajara?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2005.—Teresa de Lara Carbó, Diputada.

184/052935

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa de Lara Carbó, Diputada por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el procedimiento utilizado en la adquisi-
ción de aeronaves por el Ministerio de Medio Ambiente 
en agosto de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2005.—Teresa de Lara Carbó, Diputada.

184/052936

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa de Lara Carbó, Diputada por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las adquisiciones de aeronaves que 
ha efectuado el Ministerio de Medio Ambiente con 
cargo al Fondo aprobado en el Real Decreto Ley de 
Consejo de Ministros de 29 de julio de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2005.—Teresa de Lara Carbó, Diputada.

184/052937

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa de Lara Carbó, Diputada por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas aeronaves ha alquilado el Ministerio de 
Medio Ambiente con cargo al Fondo aprobado en el 
Real Decreto Ley de Consejo de Ministros de fecha 29 
de julio 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2005.—Teresa de Lara Carbó, Diputada.

184/052938

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa de Lara Carbó, Diputada por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué Comunidades Autónomas enviaron al Minis-
terio de Medio Ambiente en el plazo establecido en el 
Real Decreto Ley de 22 de julio de 2005 las zonas 
declaradas de alto riesgo de incendio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2005.—Teresa de Lara Carbó, Diputada.

184/052939

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa de Lara Carbó, Diputada por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas tomó el Ministerio para que en las 
zonas declaradas de alto riesgo de incendio por las 
Comunidades Autónomas se respetara la prohibición 
de tránsito de personas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2005.—Teresa de Lara Carbó, Diputada.
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184/052940

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa de Lara Carbó, Diputada por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

En el Real Decreto Ley de 22 de julio se establece la 
prohibición de encender fuegos en espacios abiertos. 
¿Qué entiende la Ministra de Medio Ambiente por 
espacios abiertos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2005.—Teresa de Lara Carbó, Diputada.

184/052941

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa de Lara Carbó, Diputada por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo se ha iniciado la colaboración con las 
Comunidades Autónomas para proceder a la retirada, 
almacenamiento y puesta a disposición de los operado-
res económicos, de la biomasa forestal residual existen-
te en las zonas declaradas de alto riesgo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2005.—Teresa de Lara Carbó, Diputada.

184/052942

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa de Lara Carbó, Diputada por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas de refuerzo de las capacidades de 
actuación del SEPRONA ha establecido el Ministerio 
del Interior en cumplimiento del Real Decreto Ley 11/
2005, 22 de julio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2005.—Teresa de Lara Carbó, Diputada.

184/052943

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa de Lara Carbó, Diputada por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Tiene conocimiento la Ministra de Medio Ambien-
te de cuál ha sido el grado de cumplimiento de la prohi-
bición de hacer fuego en espacios abiertos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2005.—Teresa de Lara Carbó, Diputada.

184/052944

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa de Lara Carbó, Diputada por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué información posee la Ministra de Medio 
Ambiente sobre la incidencia en los incendios foresta-
les de la motivación de cambiar el uso forestal para 
especular y urbanizar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2005.—Teresa de Lara Carbó, Diputada.

184/052945

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa de Lara Carbó, Diputada por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas reuniones ha tenido el Consejo Nacional 
del Agua en el transcurso del año 2005 y qué temas se 
han debatido en dichas reuniones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Teresa de Lara Carbó, Diputa-
da.



Congreso 21 de diciembre de 2005.—Serie D. Núm. 309

70

184/052946

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa de Lara Carbó, Diputada por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos convenios ha firmado la sociedad Estatal 
Aquamed con los usuarios, y cuál es el precio del agua 
que se contempla en los convenios firmados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de noviem-
bre de 2005.—Teresa de Lara Carbó, Diputada.

184/052947

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa de Lara Carbó, Diputada por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución de cada una de las 
Sociedades Estatales de Agua, a fecha 21 de noviembre 
de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de noviem-
bre de 2005.—Teresa de Lara Carbó, Diputada.

184/052948

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa de Lara Carbó, Diputada por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Comparte la Ministra de Medio Ambiente la opi-
nión de la Subsecretaria del Ministerio de que la elabo-
ración de un Plan Nacional de Residuos no es compe-
tencia del Ministerio de Medio Ambiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de noviem-
bre de 2005.—Teresa de Lara Carbó, Diputada.

184/052949

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa de Lara Carbó, Diputada por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cómo se desarrolla el programa Ciudades por el 
Clima? ¿Cuáles son los Ayuntamientos asociados al 
programa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de noviem-
bre de 2005.—Teresa de Lara Carbó, Diputada.

184/052950

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa de Lara Carbó, Diputada por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Considera la Ministra de Medio Ambiente que la 
modernización de regadíos en Lorca cumple los requi-
sitos para ser declarada obra de emergencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de noviem-
bre de 2005.—Teresa de Lara Carbó, Diputada.

184/052951

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa de Lara Carbó, Diputada por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación actual en la construcción del 
Emisario Submarino para el vertido de salmuera proce-
dente de la desaladora de San Pedro del Pinatar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de noviem-
bre de 2005.—Teresa de Lara Carbó, Diputada.
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184/052952

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa de Lara Carbó, Diputada por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Hasta cuándo piensa el Ministerio de Medio 
Ambiente paralizar la construcción de la presa de Cas-
trovido, que ya se había iniciado, y contaba con finan-
ciación comunitaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Teresa de Lara Carbó, Diputa-
da.

184/052953

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa de Lara Carbó, Diputada por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las conclusiones de la Comisión de 
Incendios, creada en el seno del Consejo Nacional de 
Bosques, para mejorar la eficiencia en la lucha contra 
incendios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Teresa de Lara Carbó, Diputa-
da.

184/052954

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa de Lara Carbó, Diputada por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones concretas comprendi-
das por el Ministerio de Medio Ambiente para la lucha 

contra la desertificación desde abril de 2004 a diciem-
bre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Teresa de Lara Carbó, Diputa-
da.

184/052955

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa de Lara Carbó, Diputada por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la valoración del Ministerio de Medio 
Ambiente sobre el cumplimiento del Plan Nacional de 
Saneamiento y Depuración 1995-2005, en cuanto a 
obligaciones de la Administración General del Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Teresa de Lara Carbó, Diputa-
da.

184/052956

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa de Lara Carbó, Diputada por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Estrategias planteadas en la Conferencia de Presi-
dentes, de octubre de 2005, para incrementar la eficien-
cia del Sistema Nacional de Salud.

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2005.—Teresa de Lara Carbó, Diputa-
da.

184/052957

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
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el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Razones por las que el Gobierno se empeña en que 
los sindicatos mineros no participen en las decisiones 
relativas al destino de los fondos mineros.

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/052958

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

En respuesta a pregunta escrita formulada por esta 
Diputada (número de expediente 184/33994), se anun-
cia la intención por parte del Ministerio de Fomento de 
«...proponer un Plan de Movilidad Sostenible para la 
ciudad de Oviedo y su entorno metropolitano», aña-
diendo que, «Partiendo de este contexto se tomará la 
decisión sobre las condiciones en que pueda ejecutarse 
la Ronda Noroeste de Oviedo».

¿Significa la desconcertante respuesta que los ove-
tenses tendrán que esperar:

1º Que se proponga el Plan.
2º Que se redacta el Plan.
3º Que se aprobado.
Y una vez que todo esto haya sucedido, será cuando 

la señora Ministra tome la decisión sobre las condiciones 
en que se pueda ejecutar la Ronda Norte de Oviedo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/052959

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 

honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Fecha prevista para la declaración de impacto 
ambiental de la Ronda Norte de Oviedo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/052960

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Va el Ministerio de Fomento a coordinar el Plan de 
Movilidad Sostenible con el Ayuntamiento de Oviedo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/052961

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿En qué fecha va el Ministerio de Fomento a iniciar 
la redacción del Plan de Movilidad Sostenible para la 
ciudad de Oviedo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/052962

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
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el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Situación, al día de hoy, en que se encuentran las 
obras de la Variante de Pajares.

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/052963

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Retrasos que acumula la ampliación del Puerto del 
Musel, como consecuencia de la huelga del transpor-
te y de los daños sufridos en la obra por el temporal, 
así como actuaciones previstas para paliar estos 
hechos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/052964

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Fecha y procedimiento de adjudicación de la insta-
lación de una regasificadora en la ampliación del Puer-
to del Musel, en Gijón.

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/052965

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Fecha prevista para la firma del Convenio de cola-
boración con el Principado de Asturias para la constitu-
ción del Centro Tecnológico del Acero y Materiales 
Metálicos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/052966

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Porcentaje del presupuesto para 2006, de inversio-
nes del Ministerio de Medio Ambiente, que se destinará 
a la adquisición de terrenos en el litoral nacional.

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/052967

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Fecha en la que el Ministerio va a poner en marcha 
un programa para la adquisición de terrenos en el litoral 
nacional, como se afirma en la respuesta a la pregunta 
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escrita formulada por esta Diputada (número de expe-
diente 184/39310).

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/052968

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Va a evaluar y analizar el Ministerio los daños pro-
ducidos por la sequía en el Principado de Asturias, y a 
facilitar apoyo económico a los ganaderos y agriculto-
res que han visto mermados considerablemente sus 
ingresos debido a la sequía?

En caso afirmativo, ¿en qué fecha se va a tomar la 
decisión y cuándo van a percibir las ayudas los afecta-
dos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/052969

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

En respuesta a preguntas escritas de esta Diputada, 
se ha señalado que la única actuación del Ministerio de 
Vivienda en el Principado de Asturias era la relaciona-
da con «Vasco-Mayacina», que lleva aparejada la cons-
trucción de, alrededor de 700 viviendas.

Sin embargo, en la respuesta a la pregunta escrita 
número de expediente 184/39292, se afirma que el pro-
grama de 2004, correspondiente al Plan de vivienda 
2002-2005, totaliza 1.178 viviendas de nueva construc-
ción.

Por ello, se pregunta:

¿Cómo explica el Ministerio la contradicción en los 
datos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/052970

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Razones por las cuales el Ministerio no puede facili-
tar datos de municipios en los que se van a concretar las 
actuaciones del Plan de Vivienda 2002-2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/052971

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Considera el Ministerio la captura de CO2 como 
opción que permitirá con éxito mitigar las emisiones, y 
poder seguir utilizando combustibles fósiles, reducien-
do costes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/052972

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
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el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Está el Ministerio investigando, o financiando, la 
investigación sobre el almacenamiento más adecuado 
del CO2 capturado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/052973

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el porcentaje de contribución al mercado 
energético  nacional de las energías renovables, al día 
de hoy?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/052974

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Teniendo en cuenta que las reservas de carbón tie-
nen un amplio futuro, y no así el petróleo y el gas:

¿Cuál es la apuesta de fuente energética del Gobier-
no?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/052975

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

España tiene graves dificultades para cumplir el 
Protocolo de Kioto.

¿Está llevando el Ministerio de Industria, Turismo y 
Comercio alguna política concreta para paliar el pro-
blema?

¿Qué proyectos protagoniza el Ministerio al respec-
to?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/052976

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Razones por las que se ha renunciado a adelantar la 
obra de la estación intermodal del Metrotren en 
Gijón.

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/052977

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.
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¿Está el Ministerio llevando a cabo algún estudio de 
investigación, o financiándolo, para mejorar los siste-
mas de captura de CO2?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/052978

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Garrido Peña, Diputado por Sevilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno, relativa a la instalación de termi-
nales de regasificación de Gas Natural Licuado, en 
Canarias.

¿Tiene previsto, el Gobierno, algún tipo de financia-
ción para la construcción de dos plantas de regasifica-
ción en Canarias (en Arigana y en Granadilla)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de septiem-
bre de 2005.—Francisco Garrido Peña, Diputado.

184/052979

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Yolanda Casaus Rodríguez, Diputada por 
Teruel, don Jesús Membrano Giner, Diputado por Zar-
goza y don José María Becana Sanahuja, Diputado por 
Huesca, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

¿Va a haber incrementos de plantillas policiales en 
la Comunidad Autónoma de Aragón? ¿En qué número 
y cómo? ¿Cómo van a distribuirse en cada una de las 
provincias aragonesas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2005.—Yolanda Casaus Rodríguez, 
Jesús Membrado Giner y José María Becana Sana-
huja, Diputados.

184/052980

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Esther Couto Rivas, Diputada por A 
Coruña, doña María Isabel Salazar Bello, Diputada por 
Lugo y don Domingo Tabuyo Romero, Diputado por 
Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas personas con discapacidad se beneficiaron 
en  Galicia, con desglose por provincias, del Programa 
de turismo del Ministerio de Trabajo y Asuntos Socia-
les?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de 
noviembre de 2005.—María Esther Couto Rivas, 
María Isabel Salazar Bello y Domingo Tabuyo 
Romero, Diputados.

184/052981

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Esther Couto Rivas, Diputada por A 
Coruña, doña María Isabel Salazar Bello, Diputada por 
Lugo y don Domingo Tabuyo Romero, Diputado por 
Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de adopciones realizadas en 
Galicia, con desglose por provincias, en los años 2000 
a 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de 
noviembre de 2005.—María Esther Couto Rivas, 
María Isabel Salazar Bello y Domingo Tabuyo 
Romero, Diputados.

184/052982

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Esther Couto Rivas, Diputada por A 
Coruña, doña María Isabel Salazar Bello, Diputada por 
Lugo y don Domingo Tabuyo Romero, Diputado por 
Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
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el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Qué mejoras de seguridad vial en tramos conflicti-
vos se proponen para el año 2006 en Galicia, con des-
glose por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de 
noviembre de 2005.—María Esther Couto Rivas, 
María Isabel Salazar Bello y Domingo Tabuyo 
Romero, Diputados.

184/052983

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Esther Couto Rivas, Diputada por A 
Coruña, doña María Isabel Salazar Bello, Diputada por 
Lugo y don Domingo Tabuyo Romero, Diputado por 
Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación
La preocupación ciudadana en Galicia por los deli-

tos de tráfico de drogas y las redes organizadas es sufi-
cientemente conocida.

Por lo expuesto anteriormente, es por lo que se for-
mula la siguiente pregunta:

¿Qué medidas policiales se adoptaron en Galicia, 
con desglose por provincias, en el año 2004 en relación 
a este tema?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de 
noviembre de 2005.—María Esther Couto Rivas, 
María Isabel Salazar Bello y Domingo Tabuyo 
Romero, Diputados.

184/052984

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Esther Couto Rivas, Diputada por A 
Coruña, doña María Isabel Salazar Bello, Diputada por 
Lugo y don Domingo Tabuyo Romero, Diputado por 
Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de suicidios de presos ingresa-
dos en los centros penitenciarios de Galicia, con des-
glose por provincias, por delitos de violencia contra la 
mujer o dentro del ámbito doméstico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de 
noviembre de 2005.—María Esther Couto Rivas, 
María Isabel Salazar Bello y Domingo Tabuyo 
Romero, Diputados.

184/052985

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Esther Couto Rivas, Diputada por A 
Coruña, doña María Isabel Salazar Bello, Diputada por 
Lugo y don Domingo Tabuyo Romero, Diputado por 
Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿En qué situación de accesibilidad se encuentran las 
estaciones de ferrocarril de Galicia, con desglose por 
provincias, en relación a las personas con discapacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de 
noviembre de 2005.—María Esther Couto Rivas, 
María Isabel Salazar Bello y Domingo Tabuyo 
Romero, Diputados.

184/052986

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Antich Oliver, Diputado por Illes 
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Dada la importancia de la Política de Vivienda en un 
territorio limitado como el de las Illes Balears y donde 
los precios están entre los más caros de España: ¿Cómo 
afecta el nuevo Plan de Vivienda 2005-2008, aprobado 
por el Gobierno de España, a la Comunidad de las Illes 
Balears en cuanto a aumento de actuaciones en materia 
de vivienda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2005.—Francesc Antich Oliver, Dipu-
tado.
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184/052987

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Antich Oliver, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

Siendo como es que el precio de la vivienda en las 
Illes Balears es uno de los más caros de España:

¿Prevé el nuevo Plan de Viviendas 2005-2008, 
aprobado por el Gobierno de España, actuaciones en 
materia de alquiler para atender, en las Illes Balears, a 
las personas con recursos insuficientes para acceder a 
la modalidad de Compraventa?

¿Cuáles son las actuaciones y montante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2005.—Francesc Antich Oliver, Dipu-
tado.

184/052988

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Antich Oliver, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta para que le sea contestada por escri-
to.

Dada la importancia de las Políticas de Vivienda, en 
el año 2004 se puso en marcha por el Gobierno de 
España, un plan de choque en materia de vivienda: 
¿Cuáles han sido las actuaciones solicitadas y las aten-
didas en este Plan, en relación a la Comunidad Autóno-
ma de las Illes Balears?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2005.—Francesc Antich Oliver, Dipu-
tado.

184/052989

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María 
Fuentes Pacheco, don José Andrés  Torres Mora, don 
Luis Tomás García y doña Remedios Martel Gómez, 

Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Cuál es la relación de pasos a nivel sobre los que el 
Ministerio de Fomento ha empezado a actuar para su 
supresión en la provincia de Málaga desde el 14 de 
marzo de 2004 hasta la fecha, desglosado si es posible 
por municipios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, 
Ana María Fuentes Pacheco, José Andrés Torres 
Mora, Luis Tomás García y Remedios Martel 
Gómez, Diputados.

184/052990

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Tomás García, don Miguel Ángel Heredia 
Díaz, don José Andrés Torres Mora, doña Remedios 
Martel Gómez y doña Ana Fuentes Pacheco, Diputados 
por Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Qué inversiones hay previstas en 2006 para el 
mantenimiento y mejora de los faros marítimos de la 
provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
noviembre de 2005.—Luis Tomás García, Miguel 
Ángel Heredia, José Andrés Torres Mora, Remedios 
Martel Gómez y Ana Fuentes Pacheco, Diputados.

184/052991

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Pliego Cubero, Diputado por Jaén, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Cuáles son los datos de crecimiento económico y 
creación de empleo, con el mayor nivel de detalle y 
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desglosamiento posible, referidos a Andalucía durante 
el año 2005?

Solicito se me facilite la información de la manera 
más detallada y descriptiva posible al objeto de conocer 
en profundidad la situación de la mencionada actua-
ción.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2005.—José Pliego Cubero, Diputado.

184/052992

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Pliego Cubero, Diputado por Jaén, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Cuáles son los datos de crecimiento económico y 
creación de empleo, con mayor nivel de detalle y des-
glosamiento posible, referidos a España durante el año 
2005?

Solicito se me facilite la información de la manera 
más detallada y descriptiva posible al objeto de conocer 
en profundidad la situación de la mencionada actua-
ción.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2005.—José Pliego Cubero, Diputado.

184/052993

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Pliego Cubero, Diputado por Jaén, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Cuáles son los datos de crecimiento económico y 
creación de empleo, con el mayor nivel de detalle y 
desglosamiento posible, referidos a Jaén durante el año 
2005?

Solicitado se me facilite la información de la mane-
ra más detallada y descriptiva posible al objeto de 

conocer en profundidad la situación de la mencionada 
actuación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2005.—José Pliego Cubero, Diputado.

184/052994

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Pliego Cubero, Diputado por Jaén, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Qué ingresos anuales del Estado perciben cada uno 
de los 97 municipios de la provincia de Jaén y cantida-
des que sobre los mismos le están siendo retenidas 
anualmente, explicando el concepto de la retención, 
referidos a los ejercicios de 1990 a 2005?

Solicito se me facilite la información de la manera 
más detallada y descriptiva posible al objeto de conocer 
en profundidad la situación de la mencionada actua-
ción.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—José Pliego Cubero, Diputado.

184/052995

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Pliego Cubero, Diputado por Jaén, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Qué deudas, por todos los conceptos, incluidos los 
convenios y aplazamientos, mantiene cada uno de los 
97 municipios de la provincia de Jaén con la Seguridad 
Social a fecha de noviembre 2005?

Solicito se me facilite la información de la manera 
más detallada y descriptiva posible al objeto de conocer 
en profundidad la situación de la mencionada actua-
ción.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—José Pliego Cubero, Diputado.
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184/052996

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Xavier Carro Garrote, Diputado por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución de las plantillas en la Agen-
cia Tributaria en Galicia en los años 2003, 2004 y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.—Francisco Xavier Carro 
Garrote, Diputado.

184/052997

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Xavier Carro Garrote, Diputado por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número y el porcentaje de Declaraciones 
de IRPF de la Comunidad Autónoma de Galicia, des-
glosado por provincias, que han marcado como opción 
el abono del porcentaje correspondiente a la Iglesia 
Católica en los años 2003, 2004 y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.—Francisco Xavier Carro 
Garrote, Diputado.

184/052998

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Xavier Carro Garrote, Diputado por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución de las plantillas en el 
Servicio de Vigilancia Aduanera en Galicia en los años 
2003, 2004 y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.—Francisco Xavier Carro 
Garrote, Diputado.

184/052999

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Xavier Carro Garrote, perteneciente 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presenta las siguientes preguntas para que le sean con-
testadas por escrito.

¿Cómo se concretará la participación de Galicia en 
el Plan de Cargón 2006-2012?

¿Cuál será el porcentaje de inversión que se realiza-
rá en Galicia?

¿Cuánto será el empleo destinado en la minería?
¿Cuál es el período en el que se concretarán las 

inversiones?
¿Cuáles serán las inversiones que se realizarán así 

como los procedimientos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.—Francisco Xavier Carro 
Garrote, Diputado.

184/053000

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Tomás García, Diputado por Málaga y 
doña María Dolores Pérez Anguita, Diputada por Jaén, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para 
que les sea contestada por escrito.
Pregunta al Gobierno relativa a la Convocatoria 2005 
del Programa de Parques Científicos y Tecnológicos de 
Andalucía.

¿Cuál es la relación de proyectos aprobados y sus 
cuantías en la Convocatoria 2005 del Programa de Par-
ques Científicos y Tecnológicos correspondientes al 
territorio de la Comunidad Autónoma de Andalucía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de 
noviembre de 2005.—Luis Tomás Garcia y María 
Dolores Pérez Anguita, Diputados.

184/053001

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa Villagrasa Pérez, Diputada por 
Huesca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
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artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué medidas económicas ha llevado a cabo el Minis-
terio de Agricultura con la Comunidad Autónoma de 
Aragón destinadas a paliar los daños ocasionados en las 
producciones agrícolas, durante el primer trimestre de 
2005, a consecuencia de las inclemencias del tiempo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—María Teresa Villagrasa Pérez, 
Diputada.

184/053002

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
don Ernest Benito Serra, Diputado por Tarragona y don 
Celestino Suárez González, Diputado por Asturias, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les 
sea contestada por escrito.

¿Qué subvenciones y en qué cuantía se concedieron 
durante el período 2000-2004 a la formación de los 
profesionales del sector pesquero en el Principado de 
Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de octubre 
de 2005.—Isabel Fuentes González, Ernest Benito 
Serra y Celestino Suárez González, Diputados.

184/053003

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa Villagrasa Pérez, Diputada por 
Huesca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué características tiene el Reglamento de retribu-
ciones del personal de las Fuerzas Armadas aprobadas 
por el Consejo de Ministros del pasado 4 de noviembre 
y qué incidencia tendrá en el Alto Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—María Teresa Villagrasa Pérez, 
Diputada.

184/053004

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Tomás García, don Miguel Ángel Heredia 
Díaz, don José Andrés Torres Mora, doña Remedios 
Martel Gómez y doña Ana Fuentes Pacheco, Diputados 
por Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a las actuaciones de 
RENFE en la línea de cercanías de Málaga a Fuengiro-
la en 2006.

¿Qué actuaciones tiene previsto desarrollar el 
Gobierno en la línea de Cercanías de Málaga a Fuengi-
rola en 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu-
bre de 2005.—Luis Tomás García, Miguel Ángel 
Heredia, José Andrés Torres Mora, Remedios Mar-
tel Gómez y Ana Fuentes Pacheco, Diputados.

184/053005

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
doña Gloria Gómez Santamaría, Diputada por Can-
tabria y don Manuel Huertas Vicente, Diputado por 
Guipúzcoa, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a casos de drogodepen-
dientes fallecidos por abuso de drogas

¿Cuál es el número de personas drogodependientes 
fallecidas el pasado año 2004 a causa del abuso de dro-
gas en la Comunidad Autónoma del País Vasco?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de 
noviembre de 2005.—Isabel Fuentes González, Glo-
ria Gómez Santamaría y Manuel Huertas Vicente, 
Diputados.

184/053006

A la Mesa del Congreso de los Diputados
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Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
doña Gloria Gómez Santamaría, Diputada por Can-
tabria y don Manuel Huertas Vicente, Diputado por  
Guipúzcoa, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a casos de drogodepen-
dientes asociados a ingresos en prisión.

¿Cuál es el número de drogodependientes ingresa-
dos en prisión en el año 2004, desglosado por sexos en 
la Comunidad Autónoma del País Vasco?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Isabel Fuentes González, Glo-
ria Gómez Santamaría y Manuel Huertas Vicente, 
Diputados.

184/053007

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
doña Gloria Gómez Santamaría, Diputada por Can-
tabria y doña Carolina Castillejo Hernández, Diputada 
por Navarra, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a casos de drogodepen-
dientes fallecidos por abuso de drogas.

¿Cuál es el número de personas drogodependientes 
fallecidas el pasado año 2004 a causa del abuso de dro-
gas en la Comunidad Foral de Navarra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de 
noviembre de 2005.—Isabel Fuentes González, Glo-
ria Gómez Santamaría y Carolina Castillejo Her-
nández, Diputadas.

184/053008

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
doña Gloria Gómez Santamaría, Diputada por Can-
tabria y doña Carolina Castillejo Hernández, Diputada 
por Navarra, pertenecientes al Grupo Parlamentario 

Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a casos de drogodepen-
dientes asociados a ingresos en prisión.

¿Cuál es el número de drogodependientes ingresa-
dos en prisión en el año 2004, desglosado por sexos en 
la Comunidad Foral de Navarra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Isabel Fuentes González, Glo-
ria Gómez Santamaría y Carolina Castillejo Her-
nández, Diputadas.

184/053009

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
doña Gloria Gómez Santamaría, Diputada por Can-
tabria y doña Carmen Montón Giménez, Diputada por 
Valencia, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a casos de drogodepen-
dientes asociados a ingresos en prisión.

¿Cuál es el número de drogodependientes ingresa-
dos en prisión en el año 2004, desglosado por sexos en 
la Comunidad Valenciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de 
noviembre de 2005.—Isabel Fuentes González, Glo-
ria Gómez Santamaría y Carmen Montón Giménez, 
Diputadas.

184/053010

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
doña Gloria Gómez Santamaría, Diputada por Can-
tabria y doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por 
Las Palmas, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.
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Pregunta al Gobierno relativa a casos de drogodepen-
dientes asociados a ingresos en prisión.

¿Cuál es el número de drogodependientes ingresa-
dos en prisión en el año 2004, desglosado por sexos en 
la Comunidad Autónoma de Canarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Isabel Fuentes González, Glo-
ria Gómez Santamaría y Olivia Cedrés Rodríguez, 
Diputadas.

184/053011

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
doña Gloria Gómez Santamaría, Diputada por Can-
tabria y doña María Pilar López Rodríguez, Diputada 
por Albacete, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a casos de drogodepen-
dientes asociados a ingresos en prisión.

¿Cuál es el número de drogodependientes ingresa-
dos en prisión en el año 2004, desglosado por sexos en 
la Comunidad Autónoma de Castilla-La Mancha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Isabel Fuentes González, Glo-
ria Gómez Santamaría y María Pilar López Rodrí-
guez, Diputadas.

184/053012

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
doña Gloria Gómez Santamaría, Diputada por Can-
tabria y doña María Pilar López Rodríguez, Diputada 
por Albacete, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a casos de drogodepen-
dientes fallecidos por abuso de drogas.

¿Cuál es el número de personas drogodependientes 
fallecidas el pasado año 2004 a causa del abuso de dro-
gas en la Comunidad Autónoma de Castilla-La Man-
cha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de 
noviembre de 2005.—Isabel Fuentes González, Glo-
ria Gómez Santamaría y María Pilar López Rodrí-
guez, Diputadas.

184/053013

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
doña Gloria Gómez Santamaría, Diputada por Can-
tabria y doña Isabel Oliver Sagreras, Diputada por Illes 
Balears, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a casos de drogodepen-
dientes asociados a ingresos en prisión.

¿Cuál es el número de drogodependientes ingresa-
dos en prisión en el año 2004, desglosado por sexos en 
la Comunidad Autónoma de Illes Balears?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de 
noviembre de 2005.—Isabel Fuentes González, Glo-
ria Gómez Santamaría e Isabel Oliver Sagreras, 
Diputadas.

184/053014

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
doña Gloria Gómez Santamaría, Diputada por Can-
tabria y don Francesc Vallés Vivés, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a casos de drogodepen-
dientes fallecidos por abuso de drogas.
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¿Cuál es el número de personas drogodependientes 
fallecidas el pasado año 2004 a causa del abuso de dro-
gas en la Comunidad Autónoma de Cataluña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de noviem-
bre de 2005.—Isabel Fuentes González, Gloria Gómez 
Santamaría y Francesc Vallés Vivés, Diputados.

184/053015

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
doña Gloria Gómez Santamaría, Diputada por Can-
tabria y don Francesc Vallés Vivés, Diputado por Tarra-
gona, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para 
que les sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a casos de drogodepen-
dientes asociados a ingresos en prisión.

¿Cuál es el número de drogodependientes ingresa-
dos en prisión en el año 2004, desglosado por sexos en 
la Comunidad Autónoma de Cataluña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de noviem-
bre de 2005.—Isabel Fuentes González, Gloria Gómez 
Santamaría y Francesc Vallés Vivés, Diputados.

184/053016

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz 
y doña Gloria Gómez Santamaría, Diputada por Can-
tabria, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a casos de drogodepen-
dientes fallecidos por abuso de drogas.

¿Cuál es el número de personas drogodependientes 
fallecidas el pasado año 2004 a causa del abuso de dro-
gas en la Comunidad Autónoma de Andalucía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de 
noviembre de 2005.—Isabel Fuentes González y Glo-
ria Gómez Santamaría, Diputadas.

184/053017

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz 
y doña Gloria Gómez Santamaría, Diputada por Can-
tabria, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a casos de drogodepen-
dientes fallecidos por abuso de drogas.

¿Cuál es el número de personas drogodependientes 
fallecidas el pasado año 2004 a causa del abuso de dro-
gas en la Comunidad Autónoma de Cantabria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de 
noviembre de 2005.—Isabel Fuentes González y Glo-
ria  Gómez Santamaría, Diputadas.

184/053018

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
doña Gloria Gómez Santamaría, Diputada por Can-
tabria y doña Isabel Oliver Sagreras, Diputada por Illes 
Balears, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a casos de drogodepen-
dientes fallecidos por abuso de drogas.

¿Cuál es el número de personas drogodependientes 
fallecidas el pasado año 2004 a causa del abuso de dro-
gas en la Comunidad Autónoma de Illes Balears?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de 
noviembre de 2005.—Isabel Fuentes González, Glo-
ria Gómez Santamaría e Isabel Oliver Sagreras, 
Diputadas.

184/053019

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
doña Gloria Gómez Santamaría, Diputada por Can-
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tabria y doña María Remedios Elías Cordón, Diputada 
por La Rioja, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a casos de drogodepen-
dientes fallecidos por abuso de drogas.

¿Cuál es el número de personas drogodependientes 
fallecidas el pasado año 2004 a causa del abuso de dro-
gas en la Comunidad Autónoma de La Rioja?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de 
noviembre de 2005.—Isabel Fuentes González, Glo-
ria Gómez Santamaría y María Remedios Elías 
Cordón, Diputadas.

184/053020

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes  González, Diputada por Cádiz, 
doña Gloria Gómez Santamaría, Diputada por Can-
tabria y don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por 
A Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a casos de drogodepen-
dientes fallecidos por abuso de drogas.

¿Cuál es el número de personas drogodependientes 
fallecidas el pasado año 2004 a causa del abuso de dro-
gas en la Comunidad Autónoma de Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de 
noviembre de 2005.—Isabel Fuentes González, Glo-
ria Gómez Santamaría y Manuel Ceferino Díaz 
Díaz, Diputados.

184/053021

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
doña Gloria Gómez Santamaría, Diputada por Can-
tabria y doña Carmen Montón Giménez, Diputada por 
Valencia, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista en el Congreso, al amparo de lo establecido en el 

artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a casos de drogodepen-
dientes fallecidos por abuso de drogas.

¿Cuál es el número de personas drogodependientes 
fallecidas el pasado año 2004 a causa del abuso de dro-
gas en la Comunidad Valenciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de 
noviembre de 2005.—Isabel Fuentes González, Glo-
ria Gómez Santamaría y Carmen Montón Giménez, 
Diputadas.

184/053022

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
doña Gloria Gómez Santamaría, Diputada por Can-
tabria y doña María Yolanda Casaus Rodríguez, Dipu-
tada por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista en el Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a casos de drogodepen-
dientes fallecidos por abuso de drogas.

¿Cuál es el número de personas drogodependientes 
fallecidas el pasado año 2004 a causa del abuso de dro-
gas en la Comunidad Autónoma de Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de 
noviembre de 2005.—Isabel Fuentes González, Glo-
ria Gómez Santamaría y Carmen Montón Giménez, 
Diputadas.

184/053023

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
doña Gloria Gómez Santamaría, Diputada por Can-
tabria y don Celestino Suárez González, Diputado por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista en el Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
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Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a casos de drogodepen-
dientes fallecidos por abuso de drogas.

¿Cuál es el número de personas drogodependientes 
fallecidas el pasado año 2004 a causa del abuso de dro-
gas en el Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de 
noviembre de 2005.—Isabel Fuentes González, Glo-
ria Gómez Santamaría y Celestino Suárez González, 
Diputados.

184/053024

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
doña Gloria Gómez Santamaría, Diputada por Can-
tabria y doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por 
Las Palmas, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista en el Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a casos de drogodepen-
dientes fallecidos por abuso de drogas.

¿Cuál es el número de personas drogodependientes 
fallecidas el pasado año 2004 a causa del abuso de dro-
gas en la Comunidad Autónoma de Canarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de 
noviembre de 2005.—Isabel Fuentes González, Glo-
ria Gómez Santamaría y Olivia Cedrés Rodríguez, 
Diputadas.

184/053025

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
doña Gloria Gómez Santamaría, Diputada por Can-
tabria y don Antonio Hernando Vera, Diputado por 
Madrid, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista en el Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a casos de drogodepen-
dientes fallecidos por abuso de drogas.

¿Cuál es el número de personas drogodependientes 
fallecidas el pasado año 2004 a causa del abuso de dro-
gas en la Comunidad Autónoma de Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de 
noviembre de 2005.—Isabel Fuentes González, Glo-
ria Gómez Santamaría y Antonio Hernando Vera, 
Diputados.

184/053026

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
doña Gloria Gómez Santamaría, Diputada por Can-
tabria y doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por 
Salamanca, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista en el Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a casos de drogodepen-
dientes fallecidos por abuso de drogas.

¿Cuál es el número de personas drogodependientes 
fallecidas el pasado año 2004 a causa del abuso de dro-
gas en la Comunidad Autónoma de Castilla y León?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de 
noviembre de 2005.—Isabel Fuentes González, Glo-
ria Gómez Santamaría y Carmen Juanes Barciela, 
Diputadas.

184/053027

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz 
y doña Gloria Gómez Santamaría, Diputada por Can-
tabria, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialis-
ta en el Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a casos de drogodepen-
dientes asociados a ingresos en prisión.
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¿Cuál es el número de drogodependientes ingresa-
dos en prisión en el año 2004, desglosado por sexos en 
la Comunidad Autónoma de Cantabria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Isabel Fuentes González y Glo-
ria Gómez Santamaría, Diputadas.

184/053028

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz 
y doña Gloria Gómez Santamaría, Diputada por Can-
tabria, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialis-
ta en el Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a casos de drogodepen-
dientes asociados a ingresos en prisión.

¿Cuál es el número de drogodependientes ingresa-
dos en prisión en el año 2004, desglosado por sexos en 
la Comunidad Autónoma de Andalucía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Isabel Fuentes González y Glo-
ria Gómez Santamaría, Diputadas.

184/053029

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz,  
doña Gloria Gómez Santamaría, Diputada por Can-
tabria y don Celestino Suárez González, Diputado por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista en el Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a casos de drogodepen-
dientes asociados a ingresos en prisión.

¿Cuál es el número de drogodependientes ingresa-
dos en prisión en el año 2004, desglosado por sexos en 
el Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Isabel Fuentes González, Glo-
ria Gómez Santamaría y Celestino Suárez González, 
Diputados.

184/053030

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz,  
doña Gloria Gómez Santamaría, Diputada por Can-
tabria y Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por 
Salamanca, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista en el Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a casos de drogodepen-
dientes asociados a ingresos en prisión.

¿Cuál es el número de drogodependientes ingresa-
dos en prisión en el año 2004, desglosado por sexos en 
la Comunidad Autónoma de Castilla y León?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Isabel Fuentes González, Glo-
ria Gómez Santamaría y Carmen Juanes Barciela, 
Diputadas.

184/053031

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz,  
doña Gloria Gómez Santamaría, Diputada por Can-
tabria y doña María Yolanda Casaus Rodríguez, Dipu-
tada por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista en el Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a casos de drogodepen-
dientes asociados a ingresos en prisión.

¿Cuál es el número de drogodependientes ingresa-
dos en prisión en el año 2004, desglosado por sexos en 
la Comunidad Autónoma de Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Isabel Fuentes González, Glo-
ria Gómez Santamaría y María Yolanda Casaus 
Rodríguez, Diputadas.

184/053032

A la Mesa del Congreso de los Diputados
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Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz,  
doña Gloria Gómez Santamaría, Diputada por Can-
tabria y doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputa-
da por Murcia, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista en el Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a casos de drogodepen-
dientes asociados a ingresos en prisión.

¿Cuál es el número de drogodependientes ingresa-
dos en prisión en el año 2004, desglosado por sexos en 
la Comunidad Autónoma de Murcia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de 
noviembre de 2005.—Isabel Fuentes González, Glo-
ria Gómez Santamaría y María Rosario Juaneda 
Zaragoza, Diputadas.

184/053033

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz,  
doña Gloria Gómez Santamaría, Diputada por Can-
tabria y doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputa-
da por Murcia, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista en el Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a casos de drogodepen-
dientes fallecidos por abuso de drogas.

¿Cuál es el número de personas drogodependientes 
fallecidas el pasado año 2004 a causa del abuso de dro-
gas en la Comunidad Autónoma de Murcia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de 
noviembre de 2005.—Isabel Fuentes González, Glo-
ria Gómez Santamaría y María Rosario Juaneda 
Zaragoza, Diputadas.

184/053034

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz,  
doña Gloria Gómez Santamaría, Diputada por Can-
tabria y don Antonio Hernando Vera, Diputado por 

Madrid, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista en el Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a casos de drogodepen-
dientes asociados a ingresos en prisión.

¿Cuál es el número de drogodependientes ingresa-
dos en prisión en el año 2004, desglosado por sexos en 
la Comunidad Autónoma de Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Isabel Fuentes González, Glo-
ria Gómez Santamaría y Antonio Hernando Vera, 
Diputados.

184/053035

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz,  
doña Gloria Gómez Santamaría, Diputada por Can-
tabria y don José Luis Galache Cortés, Diputado por 
Badajoz, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista en el Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a casos de drogodepen-
dientes fallecidos por abuso de drogas.

¿Cuál es el número de personas drogodependientes 
fallecidas el pasado año 2004 a causa del abuso de dro-
gas en la Comunidad Autónoma de Extremadura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de 
noviembre de 2005.—Isabel Fuentes González, Glo-
ria Gómez Santamaría y José Luis Galache Cortés, 
Diputados.

184/053036

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz,  
doña Gloria Gómez Santamaría, Diputada por Can-
tabria y don José Luis Galache Cortés, Diputado por 
Badajoz, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista en el Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
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Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a casos de drogodepen-
dientes asociados a ingresos en prisión.

¿Cuál es el número de drogodependientes ingresa-
dos en prisión en el año 2004, desglosado por sexos en 
la Comunidad Autónoma de Extremadura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Isabel Fuentes González, Glo-
ria Gómez Santamaría y José Luis Galache Cortés, 
Diputados.

184/053037

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz,  
doña Gloria Gómez Santamaría, Diputada por Can-
tabria y don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por 
A Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista en el Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a casos de drogodepen-
dientes asociados a ingresos en prisión.

¿Cuál es el número de drogodependientes ingresa-
dos en prisión en el año 2004, desglosado por sexos en 
la Comunidad Autónoma de Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Isabel Fuentes González, Glo-
ria Gómez Santamaría y Manuel Ceferino Díaz 
Díaz, Diputados.

184/053038

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz,  
doña Gloria Gómez Santamaría, Diputada por Can-
tabria y Doña María Remedios Elías Cordón, Diputada 
por La Rioja, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista en el Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a casos de drogodepen-
dientes asociados a ingresos en prisión.

¿Cuál es el número de drogodependientes ingresa-
dos en prisión en el año 2004, desglosado por sexos en 
la Comunidad Autónoma de La Rioja?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Isabel Fuentes González, Glo-
ria Gómez Santamaría y María Remedios Elías 
Cordón, Diputadas.

184/053039

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz,  
doña Gloria Gómez Santamaría, Diputada por Can-
tabria y don Manuel Huertas Vicente, Diputado por 
Guipúzcoa, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista en el Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos Centros de Atención públicos a drogode-
pendientes hay en la Comunidad Autónoma del País 
Vasco?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Isabel Fuentes González, Glo-
ria Gómez Santamaría y Manuel Huertas Vicente, 
Diputados.

184/053040

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz,  
doña Gloria Gómez Santamaría, Diputada por Can-
tabria y doña Carolina Castillejo Hernández, Diputada 
por Navarra, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista en el Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos Centros de Atención públicos a drogode-
pendientes hay en la Comunidad Foral de Navarra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Isabel Fuentes González, Glo-
ria Gómez Santamaría y Carolina Castillejo Her-
nández, Diputadas.
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184/053041

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz,  
doña Gloria Gómez Santamaría, Diputada por Can-
tabria y doña Carmen Montón Giménez, Diputada por 
Valencia, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista en el Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos Centros de Atención públicos a drogode-
pendientes hay en la Comunidad Valenciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Isabel Fuentes González, Glo-
ria Gómez Santamaría y Carmen Montón Giménez, 
Diputadas.

184/053042

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz,  
doña Gloria Gómez Santamaría, Diputada por Can-
tabria y doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por 
Las Palmas, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista en el Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos Centros de Atención públicos a drogode-
pendientes hay en la Comunidad Autónoma de Cana-
rias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Isabel Fuentes González, Glo-
ria Gómez Santamaría y Olivia Cedrés Rodríguez, 
Diputadas.

184/053043

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz,  
doña Gloria Gómez Santamaría, Diputada por Can-
tabria y don Francesc Vallé Vivés, Diputado por Tarra-
gona, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos Centros de Atención públicos a drogode-
pendientes hay en la Comunidad Autónoma de Catalu-
ña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Isabel Fuentes González, Glo-
ria Gómez Santamaría y Francesc Vallés Vivés, 
Diputados.

184/053044

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz,  
doña Gloria Gómez Santamaría, Diputada por Can-
tabria y doña Maria Pilar López Rodríguez, Diputada 
por Albacete, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista en el Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos Centros de Atención públicos a drogode-
pendientes hay en la Comunidad Autónoma de Casti-
lla-La Mancha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Isabel Fuentes González, Glo-
ria Gómez Santamaría y María Pilar López Rodrí-
guez, Diputadas.

184/053045

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz,  
doña Gloria Gómez Santamaría, Diputada por Can-
tabria y don José Luis Galache Cortés, Diputado por 
Badajoz, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista en el Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos Centros de Atención públicos a drogode-
pendientes hay en la Comunidad Autónoma de Extre-
madura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Isabel Fuentes González, Glo-
ria Gómez Santamaría y José Luis Galache Cortés, 
Diputados.
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184/053046

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz,  
doña Gloria Gómez Santamaría, Diputada por Can-
tabria y don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por 
A Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista en el Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos Centros de Atención públicos a drogode-
pendientes hay en la Comunidad Autónoma de Gali-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Isabel Fuentes González, Glo-
ria Gómez Santamaría y Manuel Ceferino Díaz 
Diaz, Diputados.

184/053047

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz,  
doña Gloria Gómez Santamaría, Diputada por Can-
tabria y doña María Remedios Elías Cordón, Diputada 
por La Rioja, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista en el Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos Centros de Atención públicos a drogode-
pendientes hay en la Comunidad Autónoma de La 
Rioja?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Isabel Fuentes González, Glo-
ria Gómez Santamaría y María Remedios Elías 
Cordón, Diputadas.

184/053048

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz 
y doña Gloria Gómez Santamaría, Diputada por Can-
tabria, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialis-
ta en el Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 

Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos Centros de Atención públicos a drogode-
pendientes hay en la Comunidad Autónoma de Andalu-
cía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Isabel Fuentes González y Glo-
ria Gómez Santamaría, Diputadas.

184/053049

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz 
y doña Gloria Gómez Santamaría, Diputada por Can-
tabria, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialis-
ta en el Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos Centros de Atención públicos a drogode-
pendientes hay en la Comunidad Autónoma de Can-
tabria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Isabel Fuentes González y Glo-
ria Gómez Santamaría, Diputadas.

184/053050

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz,  
doña Gloria Gómez Santamaría, Diputada por Can-
tabria y don Celestino Suárez González, Diputado por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista en el Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos Centros de Atención públicos a drogode-
pendientes hay en el Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Isabel Fuentes González, Glo-
ria Gómez Santamaría y Celestino Suárez González, 
Diputados.
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184/053051

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz,  
doña Gloria Gómez Santamaría, Diputada por Can-
tabria y doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputa-
da por Murcia, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista en el Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos Centros de Atención públicos a drogode-
pendientes hay en la Comunidad Autónoma de Murcia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Isabel Fuentes González, Glo-
ria Gómez Santamaría y María Rosario Juaneda 
Zaragoza, Diputadas.

184/053052

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz,  
doña Gloria Gómez Santamaría, Diputada por Can-
tabria y don Antonio Hernando Vera, Diputado por 
Madrid, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista en el Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos Centros de Atención públicos a drogode-
pendientes hay en la Comunidad Autónoma de Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Isabel Fuentes González, Glo-
ria Gómez Santamaría y Antonio Hernando Vera, 
Diputados.

184/053053

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz,  
doña Gloria Gómez Santamaría, Diputada por Can-
tabria y doña Isabel Oliver Sagreras, Diputada por Illes 
Balears, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista en el Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos Centros de Atención públicos a drogode-
pendientes hay en la Comunidad Autónoma de Illes 
Balears?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Isabel Fuentes González, Glo-
ria Gómez Santamaría y Isabel Oliver Sagreras, 
Diputadas.

184/053054

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz,  
doña Gloria Gómez Santamaría, Diputada por Can-
tabria y doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por 
Salamanca, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista en el Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos Centros de Atención públicos a drogode-
pendientes hay en la Comunidad Autónoma de Castilla 
y León?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Isabel Fuentes González, Glo-
ria Gómez Santamaría y Carmen Juanes Barciela, 
Diputadas.

184/053055

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz,  
doña Gloria Gómez Santamaría, Diputada por Can-
tabria y doña María Yolanda Casaus Rodríguez, Dipu-
tada por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista en el Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos Centros de Atención públicos a drogode-
pendientes hay en la Comunidad Autónoma de Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Isabel Fuentes González, Glo-
ria Gómez Santamaría y María Yolanda Casaus 
Rodríguez, Diputadas.



Congreso 21 de diciembre de 2005.—Serie D. Núm. 309

93

184/053056

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Uxue Barkos Berruezo, Diputada de Nafarroa 
Bai, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del 
Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pre-
gunta para la que solicita respuesta por escrito.

Con fecha de 22 de septiembre de 2005 fueron 
hechos públicos el informe del Comité de Expertos y 
las Recomendaciones del Comité de Ministros del 
Consejo de Europa relativo a la aplicación y cumpli-
miento por parte del Estado español de los compromi-
sos adoptados a través de la Carta Europea de Lenguas 
Regionales y/o Minoritarias. Dicho informe constataba 
los problemas existentes en Navarra respecto de la 
implementación de la Carta Europea de Lenguas 
Regionales y/o Minoritarias en este territorio.

Por todo ello, y siendo la Administración central el 
garante último ante el Consejo de Europa de los com-
promisos aceptados por el Estado español, se formula 
la siguiente pregunta al Gobierno:

Por todo ello se formulan las siguientes preguntas:
¿Qué medidas está tomando la Administración Cen-

tral, y especialmente su representación en Navarra, para 
cumplir con los compromisos adoptados en la Carta 
Europea de las Lenguas Regionales y/o Minoritarias?

¿Qué pasos está tomando la Administración Central 
para garantizar los compromisos adoptados por el Esta-
do español en materia judicial en la Carta Europea de 
las Lenguas Regionales y/o Minoritarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2005.—Uxue Barkos Berruezo, Dipu-
tada.

184/053057

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Uxue Barkos Berruezo, Diputada de Nafarroa 
Bai, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del 
Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pre-
gunta para la que solicita respuesta por escrito.

Ante el inicio de la segunda ronda de control por 
parte del Consejo de Europa de la implementación de la 
Carta Europea de Lenguas Regionales y/o Minoritarias 
en el Estado español y ante la afirmación vertida en el 
informe del Comité de Expertos, ¿qué procedimiento ha 
establecido el Gobierno para la elaboración del informe 
que corresponde presentar a las autoridades españolas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2005.—Uxue Barkos Berruezo, Dipu-
tada.

184/053058

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Uxue Barkos Berruezo, Diputada de Nafarroa 
Bai, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del 
Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pre-
gunta para la que solicita respuesta por escrito.

Qué tres nombres de expertos en lenguas minorita-
rias va a proponer el Ministerio de Asuntos Exteriores 
al Consejo de Europa para cubrir la vacante correspon-
diente al Estado español?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2005.—Uxue Barkos Berruezo, Dipu-
tada.

184/053059

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Uxue Barkos Berruezo, Diputada de Nafarroa 
Bai, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del 
Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pre-
gunta para la que solicita respuesta por escrito.

Conocido el problema de falta de demarcación para 
la zona vascófona de la Comunidad Foral de Navarra 
dentro del Plan Técnico Nacional de la Televisión Digi-
tal Local aprobado por Real Decreto 439/2004, ¿qué 
pasos va a dar el Gobierno para habilitar demarcacio-
nes en la zona vascófona y posibilitar el marco para dar 
cumplimiento a la recomendación del Consejo de 
Europa de impulsar la utilización del euskera en los 
medios de comunicación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2005.—Uxue Barkos Berruezo, Dipu-
tada.

184/053060

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Uxue Barkos Berruezo, Diputada de Nafarroa 
Bai, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del 
Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pre-
gunta para la que solicita respuesta por escrito.

Motivos por los cuales el tren Altaria procedente de 
Madrid, con destino Pamplona y con salida a las 14:10 
y el tren Altaria procedente de Pamplona, con destino 
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Madrid y con salida a las 14:50 no se detienen en las 
estaciones de Tudela y Tafalla.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2005.—Uxue Barkos Berruezo, Dipu-
tada.

184/053061

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas, dirigi-
das al Gobierno, para la se solicita respuesta escrita.

Con respecto a la nueva planta y demarcación de los 
Registros de la Propiedad.

¿Qué criterios tiene la Dirección General de Regis-
tros y Notariado para tales actuaciones?

¿Se ha consultado la nueva planta y demarcación de 
Registros de la Propiedad a los Ayuntamientos y Comu-
nidades Autónomas afectadas en cada caso?

¿Se ha consultado la nueva planta y demarcación de 
Registros de la Propiedad a asociaciones de consumi-
dores y usuarios?

¿Qué previsiones tiene el Gobierno para cubrir los 
nuevos registros?

¿Cuántas plazas se van a convocar?
¿Cuándo está previsto convocar dichas plazas?

Ante el boom inmobiliario y urbanístico de los 
municipios costeros y capitales de provincia:

¿Ha previsto el Gobierno duplicar los actuales 
registros en dichas zonas?

¿Qué criterios ha seguido el Gobierno para fijar la 
nueva planta y demarcacion de Registros de la Propie-
dad en los municipios de la costa?

¿Ha valorado el Gobierno el crecimiento urbanísti-
co e inmobiliario en determinados municipios de la 
Costa a la hora de crear nuevos Registros?

Respecto a las funciones del Colegio de Registrado-
res. ¿Ha previsto el Gobierno la derogación de aquellos 
artículos de la Ley Hipotecaria, su Reglamento y Real 
Decreto 4483/97 de 14 de abril atribuyen al Colegio de 
Registradores?

Respecto al deber de residencia, el artículo 548 del 
RH impone a los registradores el deber de residencia en 
la capital del Registro.

¿Se tiene constancia acreditada del cumplimiento de 
este deber?

¿Tiene datos sobre cuántos registradores lo cumplen 
y cuántos no y de qué demarcaciones?

¿Piensa el Gobierno algún tipo de medida al respec-
to?

Respecto al régimen retributivo de los Registrado-
res, ¿ha previsto el Gobierno dar cumplimiento a la 
proposición no de ley aprobada esta Legislatura en la 
que se incluía un estudio sobre el Régimen retributivo?

¿Contempla el Gobierno la exención completa para 
todos aquellos actos inscribibles en los que intervengan 
las Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2005.—Isaura Navarro Castillas, 
Diputada.

184/053062

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés J. Ayala Sánchez, Diputado por la cir-
cunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo pre-
visto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su res-
puesta por escrito.

¿Qué tiempo comercial mínimo se tiene previsto 
para recorrer el tramo ferroviario de AVE entre Madrid-
Ávila, perteneciente al corredor del Noroeste?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2005.—Andrés J. Ayala Sánchez, 
Diputado.

184/053063

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés J. Ayala Sánchez, Diputado por la cir-
cunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo pre-
visto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su res-
puesta por escrito.

¿Qué tiempo comercial mínimo se tiene previsto 
para recorrer el tramo ferroviario de AVE entre Madrid-
Segovia, perteneciente al corredor del Noroeste?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2005.—Andrés J. Ayala Sánchez, 
Diputado.
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184/053064

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés J. Ayala Sánchez, Diputado por la cir-
cunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo pre-
visto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su res-
puesta por escrito.

¿Qué tiempo comercial mínimo se tiene previsto 
para recorrer el tramo ferroviario de AVE entre Madrid-
Valladolid, perteneciente al corredor del Noroeste?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2005.—Andrés J. Ayala Sánchez, 
Diputado.

184/053065

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés J. Ayala Sánchez, Diputado por la cir-
cunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo pre-
visto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su res-
puesta por escrito.

¿Qué tiempo comercial mínimo se tiene previsto 
para recorrer el tramo ferroviario de AVE entre Madrid-
Zamora, perteneciente al corredor del Noroeste?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2005.—Andrés J. Ayala Sánchez, 
Diputado.

184/053066

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés J. Ayala Sánchez, Diputado por la cir-
cunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo pre-
visto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su res-
puesta por escrito.

¿Qué tiempo comercial mínimo se tiene previsto 
para recorrer el tramo ferroviario de AVE entre 

Madrid-Salamanca, perteneciente al corredor del 
Noroeste?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2005.—Andrés J. Ayala Sánchez, 
Diputado.

184/053067

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés J. Ayala Sánchez, Diputado por la cir-
cunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo pre-
visto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su res-
puesta por escrito.

¿Qué tiempo comercial mínimo se tiene previsto 
para recorrer el tramo ferroviario de AVE entre Madrid-
Ourense, perteneciente al corredor del Noroeste?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2005.—Andrés J. Ayala Sánchez, 
Diputado.

184/053068

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés J. Ayala Sánchez, Diputado por la cir-
cunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo pre-
visto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su res-
puesta por escrito.

¿Qué tiempo comercial mínimo se tiene previsto 
para recorrer el tramo ferroviario de AVE entre Madrid-
Vigo, perteneciente al corredor del Noroeste?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2005.—Andrés J. Ayala Sánchez, 
Diputado.

184/053069

A la Mesa del Congreso de los Diputados
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Don Andrés J. Ayala Sánchez, Diputado por la cir-
cunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo pre-
visto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su res-
puesta por escrito.

¿Qué tiempo comercial mínimo se tiene previsto 
para recorrer el tramo ferroviario de AVE entre Madrid-
Santiago de Compostela, perteneciente al corredor del 
Noroeste?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2005.—Andrés J. Ayala Sánchez, 
Diputado.

184/053070

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés J. Ayala Sánchez, Diputado por la cir-
cunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo pre-
visto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su res-
puesta por escrito.

¿Qué tiempo comercial mínimo se tiene previsto 
para recorrer el tramo ferroviario de AVE entre Madrid-
Palencia, perteneciente al corredor del Noroeste?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2005.—Andrés J. Ayala Sánchez, 
Diputado.

184/053071

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés J. Ayala Sánchez, Diputado por la cir-
cunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo pre-
visto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su res-
puesta por escrito.

¿Qué tiempo comercial mínimo se tiene previsto 
para recorrer el tramo ferroviario de AVE entre Madrid-
Santander, perteneciente al corredor Cantábrico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2005.—Andrés J. Ayala Sánchez, 
Diputado.

184/053072

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés J. Ayala Sánchez, Diputado por la cir-
cunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo pre-
visto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su res-
puesta por escrito.

¿Qué tiempo comercial mínimo se tiene previsto 
para recorrer el tramo ferroviario de AVE entre Madrid-
León, perteneciente al corredor del Noroeste?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2005.—Andrés J. Ayala Sánchez, 
Diputado.

184/053073

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés J. Ayala Sánchez, Diputado por la cir-
cunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo pre-
visto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su res-
puesta por escrito.

¿Qué tiempo comercial mínimo se tiene previsto 
para recorrer el tramo ferroviario de AVE entre Madrid-
Oviedo, perteneciente al corredor del Noroeste?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2005.—Andrés J. Ayala Sánchez, 
Diputado.

184/053074

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés J. Ayala Sánchez, Diputado por la cir-
cunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo pre-
visto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su res-
puesta por escrito.

¿Qué tiempo comercial mínimo se tiene previsto 
para recorrer el tramo ferroviario de AVE entre 
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Madrid-Burgos, perteneciente al corredor del Noroes-
te?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2005.—Andrés J. Ayala Sánchez, 
Diputado.

184/053075

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés J. Ayala Sánchez, Diputado por la cir-
cunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo pre-
visto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su res-
puesta por escrito.

¿Qué tiempo comercial mínimo se tiene previsto 
para recorrer el tramo ferroviario de AVE entre Madrid-
Vitoria, perteneciente al corredor Norte «Y» vasca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2005.—Andrés J. Ayala Sánchez, 
Diputado.

184/053076

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés J. Ayala Sánchez, Diputado por la cir-
cunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo pre-
visto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su res-
puesta por escrito.

¿Qué tiempo comercial mínimo se tiene previsto 
para recorrer el tramo ferroviario de AVE entre Madrid-
Bilbao, perteneciente al corredor Norte «Y» vasca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2005.—Andrés J. Ayala Sánchez, 
Diputado.

184/053077

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés J. Ayala Sánchez, Diputado por la cir-
cunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Parla-

mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo pre-
visto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su res-
puesta por escrito.

¿Qué tiempo comercial mínimo se tiene previsto 
para recorrer el tramo ferroviario de AVE entre Madrid-
San Sebastián, perteneciente al corredor Norte «Y» 
vasca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2005.—Andrés J. Ayala Sánchez, 
Diputado.

184/053078

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés J. Ayala Sánchez, Diputado por la cir-
cunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo pre-
visto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su res-
puesta por escrito.

¿Qué tiempo comercial mínimo se tiene previsto 
para recorrer el tramo ferroviario de AVE entre Madrid-
Logroño, perteneciente al corredor del Norte?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2005.—Andrés J. Ayala Sánchez, 
Diputado.

184/053079

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés J. Ayala Sánchez, Diputado por la cir-
cunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo pre-
visto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su res-
puesta por escrito.

¿Qué tiempo comercial mínimo se tiene previsto 
para recorrer el tramo ferroviario de AVE entre Madrid-
Pamplona, perteneciente al corredor del Norte?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2005.—Andrés J. Ayala Sánchez, 
Diputado.
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184/053080

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés J. Ayala Sánchez, Diputado por la cir-
cunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo pre-
visto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su res-
puesta por escrito.

¿Qué tiempo comercial mínimo se tiene previsto 
para recorrer el tramo ferroviario de AVE entre Madrid-
Tarragona, perteneciente al corredor del Noreste?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2005.—Andrés J. Ayala Sánchez, 
Diputado.

184/053081

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés J. Ayala Sánchez, Diputado por la cir-
cunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo pre-
visto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su res-
puesta por escrito.

¿Qué tiempo comercial mínimo se tiene previsto 
para recorrer el tramo ferroviario de AVE entre Madrid-
Barcelona, perteneciente al corredor del Noreste?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2005.—Andrés J. Ayala Sánchez, 
Diputado.

184/053082

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés J. Ayala Sánchez, Diputado por la cir-
cunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo pre-
visto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su res-
puesta por escrito.

¿Qué tiempo comercial mínimo se tiene previsto 
para recorrer el tramo ferroviario de AVE entre 

Madrid-Gerona, perteneciente al corredor del Nores-
te?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2005.—Andrés J. Ayala Sánchez, 
Diputado.

184/053083

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés J. Ayala Sánchez, Diputado por la cir-
cunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo pre-
visto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su res-
puesta por escrito.

¿Qué tiempo comercial mínimo se tiene previsto 
para recorrer el tramo ferroviario de AVE entre Madrid-
Teruel, perteneciente al corredor del Noreste?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2005.—Andrés J. Ayala Sánchez, 
Diputado.

184/053084

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés J. Ayala Sánchez, Diputado por la cir-
cunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo pre-
visto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su res-
puesta por escrito.

¿Qué tiempo comercial mínimo se tiene previsto 
para recorrer el tramo ferroviario de AVE entre Madrid-
Lugo, perteneciente al corredor del Noroeste?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2005.—Andrés J. Ayala Sánchez, 
Diputado.

184/053085

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés J. Ayala Sánchez, Diputado por la cir-
cunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Parla-
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mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo pre-
visto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su res-
puesta por escrito.

¿Qué tiempo comercial mínimo se tiene previsto 
para recorrer el tramo ferroviario de AVE entre Madrid-
A Coruña, perteneciente al corredor del Noroeste?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2005.—Andrés J. Ayala Sánchez, 
Diputado.

184/053086

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés J. Ayala Sánchez, Diputado por la cir-
cunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo pre-
visto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su res-
puesta por escrito.

¿Qué tiempo comercial mínimo se tiene previsto 
para recorrer el tramo ferroviario de AVE entre Madrid-
Cuenca, perteneciente al corredor de Levante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2005.—Andrés J. Ayala Sánchez, 
Diputado.

184/053087

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés J. Ayala Sánchez, Diputado por la cir-
cunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo pre-
visto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su res-
puesta por escrito.

¿Qué tiempo comercial mínimo se tiene previsto 
para recorrer el tramo ferroviario de AVE entre Madrid-
Valencia, perteneciente al corredor de Levante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2005.—Andrés J. Ayala Sánchez, 
Diputado.

184/053088

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés J. Ayala Sánchez, Diputado por la cir-
cunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo pre-
visto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su res-
puesta por escrito.

¿Qué tiempo comercial mínimo se tiene previsto 
para recorrer el tramo ferroviario de AVE entre Cuen-
ca-Valencia, perteneciente al corredor de Levante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2005.—Andrés J. Ayala Sánchez, 
Diputado.

184/053089

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés J. Ayala Sánchez, Diputado por la cir-
cunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo pre-
visto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su res-
puesta por escrito.

¿Qué tiempo comercial mínimo se tiene previsto 
para recorrer el tramo ferroviario de AVE entre Cuen-
ca-Castellón de la Plana, perteneciente al corredor de 
Levante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2005.—Andrés J. Ayala Sánchez, 
Diputado.

184/053090

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés J. Ayala Sánchez, Diputado por la cir-
cunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo pre-
visto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su res-
puesta por escrito.

¿Qué tiempo comercial mínimo se tiene previsto 
para recorrer el tramo ferroviario de AVE entre Madrid-
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Castellón de la Plana, perteneciente al corredor de 
Levante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2005.—Andrés J. Ayala Sánchez, 
Diputado.

184/053091

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés J. Ayala Sánchez, Diputado por la cir-
cunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo pre-
visto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su res-
puesta por escrito.

¿Qué tiempo comercial mínimo se tiene previsto 
para recorrer el tramo ferroviario de AVE entre Madrid-
Albacete, perteneciente al corredor de Levante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2005.—Andrés J. Ayala Sánchez, 
Diputado.

184/053092

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés J. Ayala Sánchez, Diputado por la cir-
cunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo pre-
visto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su res-
puesta por escrito.

¿Qué tiempo comercial mínimo se tiene previsto 
para recorrer el tramo ferroviario de AVE entre Madrid-
Murcia, perteneciente al corredor de Levante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2005.—Andrés J. Ayala Sánchez, 
Diputado.

184/053093

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés J. Ayala Sánchez, Diputado por la cir-
cunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Parla-

mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo pre-
visto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su res-
puesta por escrito.

¿Qué tiempo comercial mínimo se tiene previsto 
para recorrer el tramo ferroviario de AVE entre Albace-
te-Murcia, perteneciente al corredor de Levante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2005.—Andrés J. Ayala Sánchez, 
Diputado.

184/053094

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés J. Ayala Sánchez, Diputado por la cir-
cunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo pre-
visto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su res-
puesta por escrito.

¿Qué tiempo comercial mínimo se tiene previsto 
para recorrer el tramo ferroviario de AVE entre Murcia-
Almería, perteneciente al corredor de Levante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2005.—Andrés J. Ayala Sánchez, 
Diputado.

184/053095

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés J. Ayala Sánchez, Diputado por la cir-
cunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo pre-
visto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su res-
puesta por escrito.

¿Qué tiempo comercial mínimo se tiene previsto 
para recorrer el tramo ferroviario de AVE entre Madrid-
Almería, perteneciente al corredor de Levante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2005.—Andrés J. Ayala Sánchez, 
Diputado.
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184/053096

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés J. Ayala Sánchez, Diputado por la cir-
cunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo pre-
visto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su res-
puesta por escrito.

¿Qué tiempo comercial mínimo se tiene previsto 
para recorrer el tramo ferroviario de AVE entre Alican-
te-Almería, perteneciente al corredor de Levante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2005.—Andrés J. Ayala Sánchez, 
Diputado.

184/053097

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés J. Ayala Sánchez, Diputado por la cir-
cunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo pre-
visto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su res-
puesta por escrito.

¿Qué tiempo comercial mínimo se tiene previsto 
para recorrer el tramo ferroviario de AVE entre Madrid-
Jaén, perteneciente al corredor de Andalucía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2005.—Andrés J. Ayala Sánchez, 
Diputado.

184/053098

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés J. Ayala Sánchez, Diputado por la cir-
cunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo pre-
visto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su res-
puesta por escrito.

¿Qué tiempo comercial mínimo se tiene previsto 
para recorrer el tramo ferroviario de AVE entre 

Madrid-Granada, perteneciente al corredor de Andalu-
cía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2005.—Andrés J. Ayala Sánchez, 
Diputado.

184/053099

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés J. Ayala Sánchez, Diputado por la cir-
cunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo pre-
visto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su res-
puesta por escrito.

¿Qué tiempo comercial mínimo se tiene previsto 
para recorrer el tramo ferroviario de AVE entre Jaén-
Granada, perteneciente al corredor de Andalucía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2005.—Andrés J. Ayala Sánchez, 
Diputado.

184/053100

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés J. Ayala Sánchez, Diputado por la cir-
cunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo pre-
visto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su res-
puesta por escrito.

¿Qué tiempo comercial mínimo se tiene previsto 
para recorrer el tramo ferroviario de AVE entre Grana-
da-Almería, perteneciente al corredor de Andalucía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2005.—Andrés J. Ayala Sánchez, 
Diputado.

184/053101

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés J. Ayala Sánchez, Diputado por la cir-
cunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Parla-
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mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo pre-
visto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su res-
puesta por escrito.

¿Qué tiempo comercial mínimo se tiene previsto 
para recorrer el tramo ferroviario de AVE entre Madrid-
Málaga, perteneciente al corredor de Andalucía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2005.—Andrés J. Ayala Sánchez, 
Diputado.

184/053102

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés J. Ayala Sánchez, Diputado por la cir-
cunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo pre-
visto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su res-
puesta por escrito.

¿Qué tiempo comercial mínimo se tiene previsto 
para recorrer el tramo ferroviario de AVE entre Grana-
da-Málaga, perteneciente al corredor de Andalucía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2005.—Andrés J. Ayala Sánchez, 
Diputado.

184/053103

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés J. Ayala Sánchez, Diputado por la cir-
cunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo pre-
visto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su res-
puesta por escrito.

¿Qué tiempo comercial mínimo se tiene previsto 
para recorrer el tramo ferroviario de AVE entre Cordo-
ba-Algeciras, perteneciente al corredor de Andalucía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2005.—Andrés J. Ayala Sánchez, 
Diputado.

184/053104

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés J. Ayala Sánchez, Diputado por la cir-
cunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo pre-
visto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su res-
puesta por escrito.

¿Qué tiempo comercial mínimo se tiene previsto 
para recorrer el tramo ferroviario de AVE entre Madrid-
Algeciras, perteneciente al corredor de Andalucía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2005.—Andrés J. Ayala Sánchez, 
Diputado.

184/053105

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés J. Ayala Sánchez, Diputado por la cir-
cunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo pre-
visto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su res-
puesta por escrito.

¿Qué tiempo comercial mínimo se tiene previsto 
para recorrer el tramo ferroviario de AVE entre Madrid-
Cádiz, perteneciente al corredor de Andalucía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2005.—Andrés J. Ayala Sánchez, 
Diputado.

184/053106

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés J. Ayala Sánchez, Diputado por la cir-
cunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo pre-
visto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su res-
puesta por escrito.

¿Qué tiempo comercial mínimo se tiene previsto 
para recorrer el tramo ferroviario de AVE entre Gra-
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nada-Cádiz, perteneciente al corredor de Andalu-
cía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2005.—Andrés J. Ayala Sánchez, 
Diputado.

184/053107

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés J. Ayala Sánchez, Diputado por la cir-
cunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo pre-
visto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su res-
puesta por escrito.

¿Qué tiempo comercial mínimo se tiene previsto 
para recorrer el tramo ferroviario de AVE entre Sevilla-
Cádiz, perteneciente al corredor de Andalucía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2005.—Andrés J. Ayala Sánchez, 
Diputado.

184/053108

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés J. Ayala Sánchez, Diputado por la cir-
cunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo pre-
visto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su res-
puesta por escrito.

¿Qué tiempo comercial mínimo se tiene previsto 
para recorrer el tramo ferroviario de AVE entre Madrid-
Huelva, perteneciente al corredor de Andalucía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2005.—Andrés J. Ayala Sánchez, 
Diputado.

184/053109

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés J. Ayala Sánchez, Diputado por la cir-
cunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Parla-

mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo pre-
visto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su res-
puesta por escrito.

¿Qué tiempo comercial mínimo se tiene previsto 
para recorrer el tramo ferroviario de AVE entre Córdo-
ba-Huelva, perteneciente al corredor de Andalucía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2005.—Andrés J. Ayala Sánchez, 
Diputado.

184/053110

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés J. Ayala Sánchez, Diputado por la cir-
cunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo pre-
visto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su res-
puesta por escrito.

¿Qué tiempo comercial mínimo se tiene previsto 
para recorrer el tramo ferroviario de AVE entre Bilbao-
Vitoria, perteneciente al corredor Norte «Y» vasca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2005.—Andrés J. Ayala Sánchez, 
Diputado.

184/053111

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés J. Ayala Sánchez, Diputado por la cir-
cunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo pre-
visto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su res-
puesta por escrito.

¿Qué tiempo comercial mínimo se tiene previsto 
para recorrer el tramo ferroviario de AVE entre Vitoria-
Pamplona, perteneciente al corredor Norte?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2005.—Andrés J. Ayala Sánchez, 
Diputado.
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184/053112

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés J. Ayala Sánchez, Diputado por la cir-
cunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo pre-
visto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su res-
puesta por escrito.

¿Qué tiempo comercial mínimo se tiene previsto 
para recorrer el tramo ferroviario de AVE entre Palen-
cia-Burgos, perteneciente al corredor Norte?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2005.—Andrés J. Ayala Sánchez, 
Diputado.

184/053113

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
previsto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues-
ta por escrito.

Partes de las que va a constar la intervención de 
mejora en el Museo Arqueológico de Ambrona.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús 
Posada Moreno, Diputados.

184/053114

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
previsto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues-
ta por escrito.

¿Qué cuantía presupuestaria tiene prevista el 
Gobierno para el Museo Arqueológico de Ambrona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús 
Posada Moreno, Diputados.

184/053115

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
previsto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues-
ta por escrito.

¿En qué fase de estudio se encuentra la intervención 
de mejora del Museo Arqueológico de Ambrona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús 
Posada Moreno, Diputados.

184/053116

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno.

La firma Raytheon ha recurrido ante la Sala de lo 
Contencioso Administrativo de la Audiencia Nacional 
el concurso de adjudicacion del Sistema de Combate de 
los Submarinos S-80.

1. ¿Por qué motivo no se le ha contestado a los 
escritos en los que solicitaba información sobre los 
motivos por los que se había desestimado su ofer-
ta?

2. ¿No sería preferible haber comunicado a la 
empresa Raytheon los motivos por los que la adjudica-
ción ha recaído en la empresa que monta el sistema de 
combate de otras unidades de la Armada española, 
como por ejemplo las Fragatas F-100?
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3. ¿Cuáles han sido las ofertas presentadas para 
este concurso y de qué compañías?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y 
Díaz del Río, Diputado.

184/053117

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno.

1. ¿De qué manera piensa ayudar el Ministerio de 
Medio Ambiente a los propietarios que se encuentran 
afectados por el derribo de casetas en Villarrube?

2. ¿Ha establecido el Ministerio alguna línea de 
ayuda económica para los afectados?

3. ¿Existe algún proyecto para la construcción de 
un aparcamiento en esa zona?

4. ¿Cuál sería el coste de las obras y para cuándo 
están previstas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y 
Díaz del Río, Diputado.

184/053118

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno.

¿Qué servicios se han externalizado, desde enero de 
2000, en cada uno de los tres ejércitos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y 
Díaz del Río, Diputado.

184/053119

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno.

1. ¿Cuál ha sido el resultado de la participación de 
la fragata de la Armada F-102, como buque insignia de 
la Agrupación Permanente de la OTAN en el Medite-
rráneo, durante los dos últimos meses?

2. ¿Qué valoración hace la Armada de su partici-
pación en esta Agrupación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y 
Díaz del Río, Diputado.

184/053120

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno.

La media anual de adjudicaciones de viviendas del 
INVIFAS en régimen de arrendamiento especial, 
supoera las 260.

1. ¿Cuántas adjudicaciones se han producido, 
anualmente, desde el año 2001?

2. ¿Cuál ha sido esta distribución por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y 
Díaz del Río, Diputado.

184/053121

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno.

De acuerdo con la legislación vigente, en materia de 
«apoyo a la movilidad geográfica de los miembros de 
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las Fuerzas Armadas», durante estos últimos seis años 
se han abonado compensaciones económicas a 29.976 
militares.

1. ¿Cuál es la distribución de perceptores, por pro-
vincias?

2. ¿Qué acuerdo ha adoptado, el Pleno del Conse-
jo Rector del Instituto para la Vivienda de las Fuerzas 
Armadas, en relación con las cuantías para el próximo 
año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y 
Díaz del Río, Diputado.

184/053122

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno.

Hasta la fecha, se han convocado siete concursos 
mediante los que, el INVIFAS, ha ofertado el 67,6% 
del total de viviendas militares desocupadas.

1. En qué provincias, y qué número de viviendas, 
se han podido ofertar estas viviendas?

2. ¿Cuál es el número de viviendas desocupadas, 
anual y por provincias, que se han ofertado?

3. ¿Cuántas viviendas desocupadas quedan, a día 
de la fecha, en el INVIFAS?

4. ¿En qué provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y  
Díaz del Río, Diputado.

184/053123

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 

de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno.

¿Cuánto dinero se ha ingresado, como consecuencia 
de las ventas de viviendas militares, desde el inicio de 
este proceso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y 
Díaz del Río, Diputado.

184/053124

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno.

Desde el año 2000 y siguiendo el procedimiento 
establecido en el Real Decreto 991/2000, de 2 de junio, 
el INVIFAS ha ofertado 21.363 viviendas militares 
ocupadas, lo que supone un 76,8% del total de las mis-
mas, con un grado de aceptación del 87,9%.

1. ¿Cuántas viviendas se han ofertado el año 2001, 
el 2002, el 2003, el 2004 y el 2005?

2. ¿Cuántas de estas viviendas se han vendido a 
los militares ocupantes?

3. ¿Cuántas continúan en régimen de alquiler, de 
acuerdo con la legislación vigente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y 
Díaz del Río, Diputado.

184/053125

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno.

1. ¿Tiene la intención, el Ministerio de Defensa, 
de modificar el Real Decreto 991/2000, de 2 de junio?
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2. De ser así, ¿qué aspectos del mencionado Real 
Decreto, que afecta a las viviendas militares, serían 
modificados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y 
Díaz del Río, Diputado.

184/053126

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno.

1. ¿Qué compromiso tiene el Ministerio de Medio 
Ambiente para la construcción de la tercera fase, la de 
finalización, del Paseo Marítimo de Neda, A Coruña, 
desde la estación de Renfe hasta el muelle de O Pun-
tal?

2. ¿Qué plazos ha concretado el Ministerio para la 
ejecución de esta tercera fase?

3. ¿Qué presupuesto tiene reservado el Ministerio 
para la construcción de la tercera fase?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y  
Díaz del Río, Diputado.

184/053127

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno.

¿Tiene el Gobierno la intención de suprimir el peaje 
de A Barcala, en A Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y  
Díaz del Río, Diputado.

184/053128

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Pastor Julián, Diputada por Pontevedra, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos y tipo delictivo, que 
han tenido lugar en el municipio de Vilagarcía de 
Arousa (Pontevedra) desde 1990 hasta la fecha, detalla-
do año por año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.—Ana Pastor Julián, Diputada.

184/053129

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Antonio González Pérez, Diputado 
por Ceuta, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desea ob tener respuesta por escrito.

¿Cómo valora el Consejo Superior de Deportes la 
deslealtad institucional constante del Secretario de 
Deportes de Cataluña, al buscar en todo momento 
incumplir la Ley 10/90 del Deporte aplicable a todos y 
a todo el territorio nacional de España?

¿Y si no existe deslealtad del Gobierno de Cataluña 
hacia el Consejo Superior de Deportes, como se defini-
ría entonces desde este la búsqueda constante del reco-
nocimiento internacional de las Federaciones Interna-
cionales, o acaso este proceso es conocido por el 
Consejo Superior de Deportes y no hace nada por 
impedirlo en aras a cumplir con los pactos del Gobier-
no de España y en el Gobierno Cataluña con sus socios 
parlamentarios y de Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Francisco Antonio González 
Pérez, Diputado.

184/053130

A la Mesa del Congreso de los Diputados
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Don Francisco Antonio González Pérez, Diputado 
por Ceuta, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cómo valora el Consejo Superior de Deportes que 
el proyecto de Estatuto deje sin competencias al Conse-
jo Superior de Deportes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Francisco Antonio González 
Pérez, Diputado.

184/053131

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Antonio González Pérez, Diputado 
por Ceuta, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Consejo Superior de Deportes 
tomar medidas para evitar el reconocimiento de selec-
ciones o Federaciones deportivas autonómicas por 
parte de Federaciones Internacionales, incluida la de 
Korfball, y cumplir con la Ley del Deporte?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Francisco Antonio González 
Pérez, Diputado.

184/053132

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Antonio González Pérez, Diputado 
por Ceuta, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cómo valora el Consejo Superior de Deportes el 
reconocimiento de la Selección Catalana de Korfball?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Francisco Antonio González 
Pérez, Diputado.

184/053133

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Antonio González Pérez, Diputado 
por Ceuta, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué acciones concretas está llevando a cabo el 
Consejo Superior de Deportes para prevenir el recono-
cimiento de Federaciones Deportivas Catalanas o Vas-
cas por Federaciones Internacionales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Francisco Antonio González 
Pérez, Diputado.

184/053134

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Antonio González Pérez, Diputado 
por Ceuta, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el estado de ejecución de la nueva residen-
cia Blume de Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Francisco Antonio González 
Pérez, Diputado.

184/053135

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Antonio González Pérez, Diputado 
por Ceuta, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Listado de subvenciones a corporaciones locales, cuan-
tía y objeto de las mismas en el año 2005 y para 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Francisco Antonio González 
Pérez, Diputado.



Congreso 21 de diciembre de 2005.—Serie D. Núm. 309

109

184/053136

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Antonio González Pérez, Diputado 
por Ceuta, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cómo valora el Consejo Superior de Deportes que 
cumple con el compromiso literal de la Ministra de 
Educación y Ciencia sobre «acercar el Deporte a los 
colegios» y con qué la Comunidad de Madrid, por 
ejemplo, tenga que poner en marcha en solitario y 
sufragar el 100% del deporte escolar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Francisco Antonio González 
Pérez, Diputado.

184/053137

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Antonio González Pérez, Diputado 
por Ceuta, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué medidas de desarrollo de la Ley Orgánica de 
Educación se van a llevar a cabo para potenciar el 
deporte y la educación física, tal y como se contempla 
en la Ley?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Francisco Antonio González 
Pérez, Diputado.

184/053138

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Antonio González Pérez, Diputado 
por Ceuta, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué presupuesto tiene previsto el Ministerio de 
Educación y Ciencia para aplicar la Ley Orgánica de 
Educación en materia de educación física y deporte en 
cada uno de los ciclos que está prevista?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Francisco Antonio González 
Pérez, Diputado.

184/053139

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Antonio González Pérez, Diputado 
por Ceuta, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué papel va a desempeñar el Consejo Superior de 
Deportes en el desarrollo y aplicación de la futura Ley 
Orgánica de Educación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Francisco Antonio González 
Pérez, Diputado.

184/053140

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Antonio González Pérez, Diputado 
por Ceuta, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué inversiones y transferencias tiene previsto el 
Consejo Superior de Deportes en 2006 para la Comuni-
dad Autónoma de Murcia y en qué montante desglosa-
do?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Francisco Antonio González 
Pérez, Diputado.

184/053141

A la Mesa del Congreso de los Diputados
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Don Francisco Antonio González Pérez, Diputado 
por Ceuta, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué inversiones y transferencias tiene previsto el 
Consejo Superior de Deportes en 2006 para la Comuni-
dad Autónoma de Baleares y en qué montante desglo-
sado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Francisco Antonio González 
Pérez, Diputado.

184/053142

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas, dirigi-
das al Gobierno, para la que se solicita respuesta escri-
ta.

En relación con la futura línea AVE Granada-Boba-
dilla, a su paso por la localidad de Antequera:

• ¿Qué tipo de línea de ferrocarril sería la futura 
línea Granada-Bobadilla? ¿Una línea de altas presta-
ciones?

• En caso de que el Ministerio de Fomento decida 
convertir la actual línea Granada-Bobadilla en una 
línea de altas prestaciones y, por tanto de ancho inter-
nacional, ¿qué va a ocurrir con el tren convencional, es 
decir los regionales y mercancías, que no pueden tran-
sitar por las vías de ancho internacional? ¿Van a des-
aparecer?

• ¿Tiene el Ministerio de Fomento entre sus planes 
desmantelar la actual estación de RENFE situada en 
Antequera?

• Si la actual estación de ferrocarril desaparece 
¿será sustituida por otra en el casco urbano de Anteque-
ra? ¿Qué tipo de trenes tendrán parada en esta esta-
ción?

• El futuro AVE Granada-Bobadilla ¿ttendrá para-
da en la estación de RENFE de Antequera, o sólo en la 
futura estación AVE de la Colonia de Santa Ana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2005.—Isaura Navarro Castillas, 
Diputada.

184/053143

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas, dirigi-
das al Gobierno, para la que se solicita respuesta escri-
ta.

En relación con la estación de RENFE de la ciudad 
de Ronda:

• ¿Conoce el Gobierno la problemática de la esta-
ción de RENFE de Ronda, cuya situación en pleno 
casco de la ciudad, hace que tenga que ser atravesada a 
diario por multitud de personas, a través de dos pasos a 
nivel?

• ¿Figura entre los planes del Gobierno realizar el 
soterramiento de las vías para garantizar la cercanía de 
la población al servicio del ferrocarril, y evitar el peli-
gro de los pasos a nivel?

• ¿Está en los planes cambiar de ubicación la 
actual estación de RENFE situada en Ronda?

• ¿En qué situación se encuentran las gestiones del 
Ministerio de Defensa en relación con la cesión para 
uso público del Cuartel de la Concepción en Ronda? 
¿Qué usos futuros se contemplan?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2005.—Isaura Navarro Castillas, 
Diputada.

184/053144

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas, dirigi-
das al Gobierno, para la que se solicita respuesta escri-
ta.

En relación con las obras del colector de aguas resi-
duales de Ronda:

Dentro de la partida del saneamiento integral de la 
provincia de Málaga en el presupuesto del Ministerio 
de Medio Ambiente para 2005: ¿cuál ha sido la canti-
dad ejecutada en las sobras del colector de aguas resi-
duales de Ronda?

Dentro de la partida del saneamiento integral de la 
provincia de Málaga en el presupuesto del Ministerio 
de Medio Ambiente para 2006: ¿cuál es la cantidad que 
se va a destinar a la terminación de las obras del colec-
tor de aguas residuales de Ronda?

¿En qué situación se encuentran las obras del colec-
tor de aguas residuales de Ronda? ¿Qué plazos de ter-
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minación y puesta en marcha de la depuradora maneja 
el Ministerio de Medio Ambiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2005.—Isaura Navarro Castillas, 
Diputada.

184/053145

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Mardones Sevilla, Diputado por Santa 
Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario 
de Coalición Canaria-Nueva Canarias, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta al Ministerio de Defensa, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué autoridad del Ministerio de Defensa ha orde-
nado el cierre definitivo del Museo del Ejército de Tie-
rra, secularmente ubicado en Madrid y su traslado al 
Alcazar de Toledo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2005.—Luis Mardones Sevilla, Diputa-
do.

184/053146

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se formulan las siguientes preguntas, dirigidas 
al Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita 
urgente.

En relación con la presencia militar española en la 
invasión y ocupación de Irak en las bases militares de 
Santo Domingo y Al-Andalus:

¿Cuántos incidentes tuvieron lugar a lo largo del 
tiempo entre las tropas españolas y la resistencia ira-
quí?

¿Cuál fue el balance de los incidentes y ataques 
sufridos por las tropas españolas, tanto en bajas (heri-
dos y muertos) propias, como ajenas?

¿Colaboró el ejército español en acciones de guerra 
junto a otros ejércitos o compañías de seguridad priva-
da?

¿Ha reconocido el Gobierno la existencia de bajas 
españolas en la invasión y ocupación de Irak, aparte de 
los agentes fallecidos pertenecientes al Centro Nacio-
nal de Inteligencia?

¿Cuál fue el coste económico final de la misión 
española en Irak?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de 
noviembre de 2005.—Gaspar Llamazares Trigo, Pre-
sidente Portavoz.

184/053147

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Román Rodríguez Rodríguez, Diputado del 
Grupo Parlamentario de Coalición Canaria-Nueva 
Canarias, de conformidad con lo previsto en el artículo 
190 del Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presenta las siguientes preguntas al Ministerio del Inte-
rior, con ruego de respuesta por escrito.

¿Cuáles son los plazos que baraja el Gobierno para 
la efectiva puesta en marcha del Puesto de Inspección 
Fronteriza de Lanzarote, una vez que se han habilitado 
en los Presupuestos Generales del Estado para el año 
2006 los créditos necesarios para la dotación de recur-
sos humanos y materiales, dado que ésta era la única 
cuestión que quedaba por resolver?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2005.—Román Rodríguez Rodríguez, 
Diputado.

184/053148

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa María Bonàs i Pahissa, Diputada por el 
Grupo Parlamentario Esquerra Republicana, al amparo 
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presenta la siguiente pregunta para que le sea contesta-
da por escrito.

¿En qué estado está la elaboración del Plan Director 
para la gestión sostenible de la costa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2005.—Rosa María Bonàs i Pahissa, 
Diputada.

184/053149

A la Mesa del Congreso de los Diputados
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Doña Rosa María Bonàs i Pahissa, Diputada por el 
Grupo Parlamentario Esquerra Republicana, al amparo 
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presenta la siguiente pregunta para que le sea contesta-
da por escrito.

¿En qué consiste «la implantación de un sistema de 
indicadores de gestión del dominio público marítimo-
terrestre» que estará disponible antes de finales de este año, 
y que según el Ministerio permitirá poder manejar una 
información sintética y cualitativa, más que cuantitativa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2005.—Rosa María Bonàs i Pahissa, 
Diputada.

184/053150

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés J. Ayala Sánchez, Diputado por la cir-
cunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo pre-
visto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su res-
puesta por escrito.

¿Qué tiempo comercial mínimo se tiene previsto 
para recorrer el tramo ferroviario de AVE entre Burgos-
Logroño, perteneciente al corredor Norte?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2005.—Andrés J. Ayala Sánchez, 
Diputado.

184/053151

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés J. Ayala Sánchez, Diputado por la cir-
cunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo pre-
visto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su res-
puesta por escrito.

¿Qué tiempo comercial mínimo se tiene previsto 
para recorrer el tramo ferroviario de AVE entre Logro-
ño-Vitoria, perteneciente al corredor Norte?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2005.—Andrés J. Ayala Sánchez, 
Diputado.

184/053152

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés J. Ayala Sánchez, Diputado por la cir-
cunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo pre-
visto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su res-
puesta por escrito.

¿Qué tiempo comercial mínimo se tiene previsto 
para recorrer el tramo ferroviario de AVE entre Logro-
ño-Zaragoza, perteneciente al corredor Norte?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2005.—Andrés J. Ayala Sánchez, 
Diputado.

184/053153

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés J. Ayala Sánchez, Diputado por la cir-
cunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo pre-
visto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su res-
puesta por escrito.

¿Qué tiempo comercial mínimo se tiene previsto 
para recorrer el tramo ferroviario de AVE entre Pam-
plona-Logroño, perteneciente al corredor Norte?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2005.—Andrés J. Ayala Sánchez, 
Diputado.

184/053154

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés J. Ayala Sánchez, Diputado por la cir-
cunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo pre-
visto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su res-
puesta por escrito.

¿Qué tiempo comercial mínimo se tiene previsto 
para recorrer el tramo ferroviario de AVE entre Guada-
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lajara-Calatayud-Soria, perteneciente al corredor Nor- 
este?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2005.—Andrés J. Ayala Sánchez, 
Diputado.

184/053155

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés J. Ayala Sánchez, Diputado por la cir-
cunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo pre-
visto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su res-
puesta por escrito.

¿Qué tiempo comercial mínimo se tiene previsto 
para recorrer el tramo ferroviario de AVE entre Soria-
Zaragoza, perteneciente al corredor Noreste?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2005.—Andrés J. Ayala Sánchez, 
Diputado.

184/053156

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés J. Ayala Sánchez, Diputado por la cir-
cunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo pre-
visto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su res-
puesta por escrito.

¿Qué tiempo comercial mínimo se tiene previsto 
para recorrer el tramo ferroviario de AVE entre Guada-
lajara-Zaragoza, perteneciente al corredor Noreste?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2005.—Andrés J. Ayala Sánchez, 
Diputado.

184/053157

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés J. Ayala Sánchez, Diputado por la cir-
cunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Parla-

mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo pre-
visto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su res-
puesta por escrito.

¿Qué tiempo comercial mínimo se tiene previsto 
para recorrer el tramo ferroviario de AVE entre Zarago-
za-Huesca, perteneciente al corredor Noreste?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2005.—Andrés J. Ayala Sánchez, 
Diputado.

184/053158

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés J. Ayala Sánchez, Diputado por la cir-
cunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo pre-
visto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su res-
puesta por escrito.

¿Qué tiempo comercial mínimo se tiene previsto 
para recorrer el tramo ferroviario de AVE entre Huesca-
Lleida, perteneciente al corredor Noreste?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2005.—Andrés J. Ayala Sánchez, 
Diputado.

184/053159

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés J. Ayala Sánchez, Diputado por la cir-
cunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo pre-
visto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su res-
puesta por escrito.

¿Qué tiempo comercial mínimo se tiene previsto 
para recorrer el tramo ferroviario de AVE entre Zarago-
za-Lleida, perteneciente al corredor Noreste?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2005.—Andrés J. Ayala Sánchez, 
Diputado.
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184/053160

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés J. Ayala Sánchez, Diputado por la cir-
cunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo pre-
visto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su res-
puesta por escrito.

¿Qué tiempo comercial mínimo se tiene previsto 
para recorrer el tramo ferroviario de AVE entre Lleida-
Tarragona, perteneciente al corredor Noreste?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2005.—Andrés J. Ayala Sánchez, 
Diputado.

184/053161

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés J. Ayala Sánchez, Diputado por la cir-
cunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo pre-
visto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su res-
puesta por escrito.

¿Qué tiempo comercial mínimo se tiene previsto 
para recorrer el tramo ferroviario de AVE entre Barce-
lona-Tarragona, perteneciente al corredor Noreste?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2005.—Andrés J. Ayala Sánchez, 
Diputado.

184/053162

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés J. Ayala Sánchez, Diputado por la cir-
cunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo pre-
visto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su res-
puesta por escrito.

¿Qué tiempo comercial mínimo se tiene previsto 
para recorrer el tramo ferroviario de AVE entre Barce-
lona-Girona, perteneciente al corredor Noreste?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2005.—Andrés J. Ayala Sánchez, 
Diputado.

184/053163

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés J. Ayala Sánchez, Diputado por la cir-
cunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo pre-
visto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su res-
puesta por escrito.

¿Qué tiempo comercial mínimo se tiene previsto 
para recorrer el tramo ferroviario de AVE entre Ouren-
se-Lugo, perteneciente al corredor Noroeste?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2005.—Andrés J. Ayala Sánchez, 
Diputado.

184/053164

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés J. Ayala Sánchez, Diputado por la cir-
cunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo pre-
visto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su res-
puesta por escrito.

¿Qué tiempo comercial mínimo se tiene previsto 
para recorrer el tramo ferroviario de AVE entre Ouren-
se-Santiago, perteneciente al corredor Noroeste?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2005.—Andrés J. Ayala Sánchez, 
Diputado.

184/053165

A la Mesa del Congreso de los Diputados
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Don Andrés J. Ayala Sánchez, Diputado por la cir-
cunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo pre-
visto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su res-
puesta por escrito.

¿Qué tiempo comercial mínimo se tiene previsto 
para recorrer el tramo ferroviario de AVE entre Santia-
go-Vigo, perteneciente al corredor Noroeste?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2005.—Andrés J. Ayala Sánchez, 
Diputado.

184/053166

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés J. Ayala Sánchez, Diputado por la cir-
cunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo pre-
visto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su res-
puesta por escrito.

¿Qué tiempo comercial mínimo se tiene previsto 
para recorrer el tramo ferroviario de AVE entre Santia-
go-A Coruña, perteneciente al corredor Noroeste?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2005.—Andrés J. Ayala Sánchez, 
Diputado.

184/053167

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés J. Ayala Sánchez, Diputado por la cir-
cunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo pre-
visto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su res-
puesta por escrito.

¿Qué tiempo comercial mínimo se tiene previsto 
para recorrer el tramo ferroviario de AVE entre Lugo-A 
Coruña, perteneciente al corredor Noroeste?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2005.—Andrés J. Ayala Sánchez, 
Diputado.

184/053168

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés J. Ayala Sánchez, Diputado por la cir-
cunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo pre-
visto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su res-
puesta por escrito.

¿Qué tiempo comercial mínimo se tiene previsto 
para recorrer el tramo ferroviario de AVE entre León-
Monforte de Lemos, perteneciente al corredor Noroes-
te?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2005.—Andrés J. Ayala Sánchez, 
Diputado.

184/053169

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés J. Ayala Sánchez, Diputado por la cir-
cunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo pre-
visto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su res-
puesta por escrito.

¿Qué tiempo comercial mínimo se tiene previsto 
para recorrer el tramo ferroviario de AVE entre León-
Oviedo, perteneciente al corredor Noroeste?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2005.—Andrés J. Ayala Sánchez, 
Diputado.

184/053170

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés J. Ayala Sánchez, Diputado por la cir-
cunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo pre-
visto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su res-
puesta por escrito.
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¿Qué tiempo comercial mínimo se tiene previsto 
para recorrer el tramo ferroviario de AVE entre Palen-
cia-León, perteneciente al corredor Noroeste?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2005.—Andrés J. Ayala Sánchez, 
Diputado.

184/053171

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés J. Ayala Sánchez, Diputado por la cir-
cunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo pre-
visto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su res-
puesta por escrito.

¿Qué tiempo comercial mínimo se tiene previsto 
para recorrer el tramo ferroviario de AVE entre Palen-
cia-Santander, perteneciente al corredor Cantábrico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2005.—Andrés J. Ayala Sánchez, 
Diputado.

184/053172

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés J. Ayala Sánchez, Diputado por la cir-
cunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo pre-
visto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su res-
puesta por escrito.

¿Qué tiempo comercial mínimo se tiene previsto 
para recorrer el tramo ferroviario de AVE entre Coruña-
Oviedo, perteneciente al corredor Cantábrico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2005.—Andrés J. Ayala Sánchez, 
Diputado.

184/053173

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés J. Ayala Sánchez, Diputado por la cir-
cunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Parla-

mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo pre-
visto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su res-
puesta por escrito.

¿Qué tiempo comercial mínimo se tiene previsto 
para recorrer el tramo ferroviario de AVE entre Oviedo-
Santander, perteneciente al corredor Cantábrico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2005.—Andrés J. Ayala Sánchez, 
Diputado.

184/053174

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés J. Ayala Sánchez, Diputado por la cir-
cunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo pre-
visto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su res-
puesta por escrito.

¿Qué tiempo comercial mínimo se tiene previsto 
para recorrer el tramo ferroviario de AVE entre Santan-
der-Bilbao, perteneciente al corredor Cantábrico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2005.—Andrés J. Ayala Sánchez, 
Diputado.

184/053175

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés J. Ayala Sánchez, Diputado por la cir-
cunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo pre-
visto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su res-
puesta por escrito.

¿Qué tiempo comercial mínimo se tiene previsto para 
recorrer el tramo ferroviario de AVE entre Bilbao-San 
Sebastián, perteneciente al corredor Norte «Y» vasca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2005.—Andrés J. Ayala Sánchez, 
Diputado.
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184/053176

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés J. Ayala Sánchez, Diputado por la cir-
cunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo pre-
visto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su res-
puesta por escrito.

¿Qué tiempo comercial mínimo se tiene previsto 
para recorrer el tramo ferroviario de AVE entre Vitoria-
San Sebastián, perteneciente al corredor Norte «Y» 
vasca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2005.—Andrés J. Ayala Sánchez, 
Diputado.

184/053177

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés J. Ayala Sánchez, Diputado por la cir-
cunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo pre-
visto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su res-
puesta por escrito.

¿Qué tiempo comercial mínimo se tiene previsto 
para recorrer el tramo ferroviario de AVE entre Cádiz-
Huelva, perteneciente al corredor de Andalucía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2005.—Andrés J. Ayala Sánchez, 
Diputado.

184/053178

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés J. Ayala Sánchez, Diputado por la cir-
cunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo pre-
visto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su res-
puesta por escrito.

¿Qué tiempo comercial mínimo se tiene previsto 
para recorrer el tramo ferroviario de AVE entre 

Málaga-Huelva, perteneciente al corredor de Anda-
lucía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2005.—Andrés J. Ayala Sánchez, 
Diputado.

184/053179

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés J. Ayala Sánchez, Diputado por la cir-
cunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo pre-
visto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su res-
puesta por escrito.

¿Qué tiempo comercial mínimo se tiene previsto 
para recorrer el tramo ferroviario de AVE entre Grana-
da-Huelva, perteneciente al corredor de Andalucía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2005.—Andrés J. Ayala Sánchez, 
Diputado.

184/053180

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés J. Ayala Sánchez, Diputado por la cir-
cunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo pre-
visto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su res-
puesta por escrito.

¿Qué tiempo comercial mínimo se tiene previsto 
para recorrer el tramo ferroviario de AVE entre Huelva-
Badajoz, perteneciente al corredor de Andalucía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2005.—Andrés J. Ayala Sánchez, 
Diputado.

184/053181

A la Mesa del Congreso de los Diputados
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Don Andrés J. Ayala Sánchez, Diputado por la cir-
cunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo pre-
visto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su res-
puesta por escrito.

¿Qué tiempo comercial mínimo se tiene previsto 
para recorrer el tramo ferroviario de AVE entre Madrid-
Badajoz, perteneciente al corredor Extremadura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2005.—Andrés J. Ayala Sánchez, 
Diputado.

184/053182

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés J. Ayala Sánchez, Diputado por la cir-
cunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo pre-
visto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su res-
puesta por escrito.

¿Qué tiempo comercial mínimo se tiene previsto 
para recorrer el tramo ferroviario de AVE entre Madrid-
Cáceres, perteneciente al corredor Extremadura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2005.—Andrés J. Ayala Sánchez, 
Diputado.

184/053183

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés J. Ayala Sánchez, Diputado por la cir-
cunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo pre-
visto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su res-
puesta por escrito.

¿Qué tiempo comercial mínimo se tiene previsto 
para recorrer el tramo ferroviario de AVE entre Cáce-
res-Badajoz, perteneciente al corredor de Andalucía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2005.—Andrés J. Ayala Sánchez, 
Diputado.

184/053184

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés J. Ayala Sánchez, Diputado por la cir-
cunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo pre-
visto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su res-
puesta por escrito.

¿Qué tiempo comercial mínimo se tiene previsto 
para recorrer el tramo ferroviario de AVE entre Ávila-
Salamanca, perteneciente al corredor del Noroeste?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2005.—Andrés J. Ayala Sánchez, 
Diputado.

184/053185

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés J. Ayala Sánchez, Diputado por la cir-
cunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo pre-
visto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su res-
puesta por escrito.

¿Qué tiempo comercial mínimo se tiene previsto 
para recorrer el tramo ferroviario de AVE entre Ávila-
Valladolid, perteneciente al corredor del Noroeste?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2005.—Andrés J. Ayala Sánchez, 
Diputado.

184/053186

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés J. Ayala Sánchez, Diputado por la cir-
cunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo pre-
visto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su res-
puesta por escrito.

¿Qué tiempo comercial mínimo se tiene previsto 
para recorrer el tramo ferroviario de AVE entre Valla-
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dolid-Zamora, perteneciente al corredor del Noroes-
te?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2005.—Andrés J. Ayala Sánchez, 
Diputado.

184/053187

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés J. Ayala Sánchez, Diputado por la cir-
cunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo pre-
visto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su res-
puesta por escrito.

¿Qué tiempo comercial mínimo se tiene previsto 
para recorrer el tramo ferroviario de AVE entre Valla-
dolid-Palencia, perteneciente al corredor del Noroeste?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2005.—Andrés J. Ayala Sánchez, 
Diputado.

184/053188

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés J. Ayala Sánchez, Diputado por la cir-
cunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo pre-
visto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su res-
puesta por escrito.

¿Qué tiempo comercial mínimo se tiene previsto 
para recorrer el tramo ferroviario de AVE entre Zamo-
ra-Ourense, perteneciente al corredor del Noroeste?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2005.—Andrés J. Ayala Sánchez, 
Diputado.

184/053189

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Antonio González Pérez, Diputado 
por Ceuta, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué inversiones y transferencias tiene previsto el 
Consejo Superior de Deportes en 2006 para la Comuni-
dad Autónoma de Valencia y en qué montante desglo-
sado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Francisco Antonio González 
Pérez, Diputado.

184/053190

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Antonio González Pérez, Diputado 
por Ceuta, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué inversiones y transferencias tiene previsto el 
Consejo Superior de Deportes en 2006 para la Comuni-
dad de Madrid y en qué montante desglosado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Francisco Antonio González 
Pérez, Diputado.

184/053191

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Antonio González Pérez, Diputado 
por Ceuta, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué inversiones y transferencias tiene previsto el 
Consejo Superior de Deportes en 2006 para la Comunidad 
Autónoma de Galicia y en qué montante desglosado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Francisco Antonio González 
Pérez, Diputado.
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184/053192

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Antonio González Pérez, Diputado 
por Ceuta, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué inversiones y transferencias tiene previsto el 
Consejo Superior de Deportes en 2006 para la Comuni-
dad Autónoma de Canarias y en qué montante desglo-
sado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Francisco Antonio González 
Pérez, Diputado.

184/053193

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Antonio González Pérez, Diputado 
por Ceuta, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué inversiones y transferencias tiene previsto el 
Consejo Superior de Deportes en 2006 para la Comuni-
dad Autónoma de Castilla-La Mancha y en qué mon-
tante desglosado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Francisco Antonio González 
Pérez, Diputado.

184/053194

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Antonio González Pérez, Diputado 
por Ceuta, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué inversiones y transferencias tiene previsto el 
Consejo Superior de Deportes en 2006 para la Comuni-

dad Autónoma de Aragón y en qué montante desglosa-
do?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Francisco Antonio González 
Pérez, Diputado.

184/053195

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Antonio González Pérez, Diputado 
por Ceuta, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué inversiones y transferencias tiene previsto el 
Consejo Superior de Deportes en 2006 para la Comuni-
dad Autónoma de Andalucía y en qué montante desglo-
sado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Francisco Antonio González 
Pérez, Diputado.

184/053196

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Antonio González Pérez, Diputado 
por Ceuta, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué inversiones y transferencias tiene previsto el 
Consejo Superior de Deportes en 2006 para la Comuni-
dad Autónoma de Cataluña y en qué montante desglo-
sado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Francisco Antonio González 
Pérez, Diputado.

184/053197

A la Mesa del Congreso de los Diputados
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Don Francisco Antonio González Pérez, Diputado 
por Ceuta, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué inversiones y transferencias tiene previsto el 
Consejo Superior de Deportes en 2006 para la Comuni-
dad Autónoma de Castilla y León y en qué montante 
desglosado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Francisco Antonio González 
Pérez, Diputado.

184/053198

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Antonio González Pérez, Diputado 
por Ceuta, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cómo valora el Consejo Superior de Deportes la 
preparación del Equipo Español de cara a los Juegos de 
Turín 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Francisco Antonio González 
Pérez, Diputado.

184/053199

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Antonio González Pérez, Diputado 
por Ceuta, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué apoyo financiero va a otorgar el Consejo 
Superior de Deportes a Jaca para optar a la organiza-
ción de los Juegos de Invierno de 2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Francisco Antonio González 
Pérez, Diputado.

184/053200

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Antonio González Pérez, Diputado 
por Ceuta, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué eventos internacionales en España tiene pre-
visto apoyar económicamente el Consejo Superior de 
Deportes en 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Francisco Antonio González 
Pérez, Diputado.

184/053201

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Antonio González Pérez, Diputado 
por Ceuta, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué plan se ha diseñado para la Natación Española 
desde el Consejo Superior de Deportes y la Federación 
Española de Natacion, anunciado en Montreal por el 
Director General de Deportes de ese organismo autóno-
mo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Francisco Antonio González 
Pérez, Diputado.

184/053202

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Antonio González Pérez, Diputado 
por Ceuta, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Criterios del actual Consejo Superior de Depor-
tes en defensa del interés general para la transmisión 
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de acontecimientos deportivos por Televisión Espa-
ñola?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Francisco Antonio González 
Pérez, Diputado.

184/053203

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Antonio González Pérez, Diputado 
por Ceuta, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cómo valora el Consejo Superior de Deportes la 
continua pérdida de derechos y de audiencia deportiva 
por parte de Televisión Española?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Francisco Antonio González 
Pérez, Diputado.

184/053204

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Antonio González Pérez, Diputado 
por Ceuta, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál son las medidas de apoyo a la Copa América 
desde el Gobierno de España y su grado de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Francisco Antonio González 
Pérez, Diputado.

184/053205

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Antonio González Pérez, Diputado 
por Ceuta, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-

lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué medidas de apoyo al automovilismo, directa o 
indirectamente como deporte, se realizan desde el Con-
sejo Superior de Deportes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Francisco Antonio González 
Pérez, Diputado.

184/053206

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Antonio González Pérez, Diputado 
por Ceuta, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Es acaso el arbitraje, para el Consejo Superior de 
Deportes, la mejor forma de resolver los asuntos de 
justicia deportiva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Francisco Antonio González 
Pérez, Diputado.

184/053207

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Antonio González Pérez, Diputado 
por Ceuta, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué valoración hace el Consejo Supoerior de 
Deportes de la nueva normativa francesa de lucha con-
tra el dopaje en relación con la española?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Francisco Antonio González 
Pérez, Diputado.
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184/053208

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Antonio González Pérez, Diputado 
por Ceuta, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Ha suscrito España el Protocolo Adicional en mate-
ria de lucha contra el Dopaje del Consejo de Europa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Francisco Antonio González 
Pérez, Diputado.

184/053209

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Antonio González Pérez, Diputado 
por Ceuta, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué valoración hace y qué efectos inmediatos ten-
drá en la normativa antidopaje el Convenio UNESCO, 
recientemente aprobado y suscrito por España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Francisco Antonio González 
Pérez, Diputado.

184/053210

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Antonio González Pérez, Diputado 
por Ceuta, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué acciones se van a llevar a cabo en materia de 
I+D en Deporte?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Francisco Antonio González 
Pérez, Diputado.

184/053211

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Antonio González Pérez, Diputado 
por Ceuta, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Grado de cumplimiento y medidas aplicadas del 
Plan FICO por el Consejo Superior de Deportes del 
Ministerio de Educación y Ciencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Francisco Antonio González 
Pérez, Diputado.

184/053212

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Antonio González Pérez, Diputado 
por Ceuta, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué medidas ha puesto en marcha el Consejo 
Superior de Deportes para dar cumplimiento a su papel, 
anunciado públicamente por el Secretario de Estado, de 
desarrollar un plan con medidas para luchar contra la 
obesidad a través del ejercicio físico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Francisco Antonio González 
Pérez, Diputado.

184/053213

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Antonio González Pérez, Diputado 
por Ceuta, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué grado de cumplimiento y qué medidas se lle-
van a cabo para garantizar el cumplimiento del Código 
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de Buen Gobierno por las Federaciones Deportivas 
Españolas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Francisco Antonio González 
Pérez, Diputado.

184/053214

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Antonio González Pérez, Diputado 
por Ceuta, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones se han llevado a cabo hasta la 
fecha en el marco del Protocolo Antiviolencia, racismo 
y xenofobia del Consejo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Francisco Antonio González 
Pérez, Diputado.

184/053215

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Antonio González Pérez, Diputado 
por Ceuta, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Tiene pensado modificar el Consejo Superior de 
Deportes la normativa antiviolencia para impedir que 
en los recintos deportivos se exhiban pancartas o distin-
tivos que pudieran incitar al enfrentamiento entre 
Comunidades o individuos o uttilicen el deporte como 
vehículo para transmitir abiertamente mensajes políti-
cos o excluyentes que atentan contra principios consti-
tucionales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Francisco Antonio González 
Pérez, Diputado.

184/053216

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Antonio González Pérez, Diputado 
por Ceuta, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Hasta cuándo va a seguir congelada la subvención 
del Consejo Superior de Deportes a la Federación 
Española de Fútbol?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Francisco Antonio González 
Pérez, Diputado.

184/053217

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Antonio González Pérez, Diputado 
por Ceuta, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuántos controles se han realizado en la liga ACB 
de baloncesto en la temporada 2004-2005 y cuántos 
positivos se han detectado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Francisco Antonio González 
Pérez, Diputado.

184/053218

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Antonio González Pérez, Diputado 
por Ceuta, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuántos controles se han llevado a cabo en la Liga de 
Primera y de Segunda División de fútbol en la temporada 
2004-2005 y cuántos casos positivos se han detectado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Francisco Antonio González 
Pérez, Diputado.
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184/053219

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Antonio González Pérez, Diputado 
por Ceuta, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué criterio tiene el Consejo Superior de Deportes 
respecto a la EPO recombinante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Francisco Antonio González 
Pérez, Diputado.

184/053220

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Antonio González Pérez, Diputado 
por Ceuta, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de controles de hormona 
del crecimiento en el 2005 y positivos desde enero 
hasta octubre del mismo año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Francisco Antonio González 
Pérez, Diputado.

184/053221

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Antonio González Pérez, Diputado 
por Ceuta, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de positivos por EPO desde 
enero de 2005 hasta octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Francisco Antonio González 
Pérez, Diputado.

184/053222

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Antonio González Pérez, Diputado 
por Ceuta, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de controles llevados a 
cabo por el Laboratorio del Consejo Superior de Depor-
tes desde enero 2005 hasta el 31 de octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Francisco Antonio González 
Pérez, Diputado.

184/053223

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Antonio González Pérez, Diputado 
por Ceuta, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué financiación tiene comprometida el Consejo 
Superior de Deportes para afrontar los compromisos en 
relacion con el Museo Olímpico de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Francisco Antonio González 
Pérez, Diputado.

184/053224

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Antonio González Pérez, Diputado 
por Ceuta, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué grandes eventos internacionales se van a cele-
brar en la pista de atletismo de Sabadell financiada por 
el Consejo Superior de Deportes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Francisco Antonio González 
Pérez, Diputado.
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184/053225

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Antonio González Pérez, Diputado 
por Ceuta, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué competencia tiene el Gobierno Vasco para 
sancionar a los tripulantes de la trainera de Astillero 
(Cantabria) en materia de dopaje?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Francisco Antonio González 
Pérez, Diputado.

184/053226

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Antonio González Pérez, Diputado 
por Ceuta, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la posicion del Consejo Superior de Depor-
tes acerca del artículo 134 de la Propuesta de Reforma 
del Estatuto de Autonomía de Cataluña, aprobado por 
el Partido Socialista y sus socios de Gobierno de Cata-
luña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2005.—Francisco Antonio González 
Pérez, Diputado.

184/053227

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas diri-
gidas al Gobierno de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Conoce el Gobierno que ciudadanos españoles han 
soportado auténticas «invasiones» en sus propiedades 

radicadas en Venezuela y que estas acciones han que-
dado impunes dejando a estos ciudadanos españoles sin 
esas tierras que legítimamente habían conseguido tras 
muchos años de trabajo y sacrificio? ¿Tiene el Gobier-
no prevista alguna acción o ayuda para estos ciudada-
nos españoles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octubre 
de 2005.—Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado.

184/053228

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene intención el Gobierno de mejorar las depen-
dencias de la Guardia Civil en Valdoviño, en La Coruña?

¿De qué medios piensa dotar el Ministerio del Inte-
rior a las mencionadas dependencias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y 
Díaz del Río, Diputado.

184/053229

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿De qué manera piensa dar cumplimiento, el 
Gobierno, a la Moción aprobada en Comisión por el 
Senado, en relación con la construcción de una casa 
cuartel para la Guardia Civil en Cedeira, La Coruña?

¿Por qué entiende el Gobierno que la Casa Cuartel 
no es una prioridad para Cedeira?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y 
Díaz del Río, Diputado.
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184/053230

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué posición mantiene el Gobierno en relación 
con la petición formulada, recientemente, por el Presi-
dente de la Xunta de Galicia para la construcción de la 
segunda fase del puerto exterior de Ferrol?

¿Cree el Gobierno que es posible acometer la cons-
trucción de la segunda fase del puerto exterior de 
Ferrol, con los fondos que se ha ahorrado el Ministerio 
de Fomento en la contratación del vial de su acceso 
terrestre, en el que se produjo una baja de unos treinta 
(30) millones de euros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y 
Díaz del Río, Diputado.

184/053231

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo estará en servicio la conexión de AVE 
Ferrol-Coruña, como parte que es del Eixo Atlántico?

¿Qué previsiones tiene el Gobierno en relación con 
este tramo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y 
Díaz del Río, Diputado.

184/053232

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 

de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede describir el Ministerio de Defensa los térmi-
nos en los que la Fragata Reina Sofía realizó el rescate 
de una patera con 31 personas a bordo, en aguas cerca-
nas a la costa gaditana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y 
Díaz del Río, Diputado.

184/053233

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Piensa realizar la inversión de 40 millones de euros 
el Ministerio de Fomento, para el remate de esta obra

¿Para cuándo está prevista esta inversión del Minis-
terio de Fomento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y 
Díaz del Río, Diputado.

184/053234

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los resultados de la campaña 
BREOGHAM, consistente en el estudio de la platafor-
ma continental, realizada por el buque de investigación 
oceanográfico Hespérides y que ha finalizado el pasado 
mes de octubre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y 
Díaz del Río, Diputado.
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184/053235

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas de las que desea obtener respuesta por escrito.

Entre los días 20 y 26 de agosto pasado, se celebró 
en Washington la Conferencia Mundial de Comandan-
tes Generales de Infantería de Marina (WW.CC.), orga-
nizada por el Cuerpo de Infantería de Marina de los 
Estados Unidos (USCM).

¿Qué resumen de la Conferencia ha presentado el 
Comandante General de la Infantería de Marina espa-
ñol?

¿Cómo se encuentra la Infantería de Marina españo-
la en comparación con la de los países asistentes a la 
Conferencia, en lo que se refiere a destinos, dentro y 
fuera de España, en cargos de representación en el 
extranjero, organización, estructura y dependencia 
orgánica?

¿Es comparable el número de efectivos de la Infan-
tería de Marina española con el de los demás países 
asistentes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y 
Díaz del Río, Diputado.

184/053236

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Pastor Julián, Diputada por Pontevedra, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

La Comisión Española de Ayuda al Refugiado 
(CEAR) ha iniciado diversas acciones jurídicas contra 
la expulsión de España de extranjeros, según anunció el 
pasado 21 de octubre, a raíz de los acontecimientos de 
las últimas semanas en nuestras fronteras con Marrue-
cos. Estas acciones incluyen recursos contencioso-
administrativos y una demanda ante el Tribunal Euro-
peo de Derechos Humanos.

La presidenta de CEAR resulta ser la diputada 
socialista doña Delia Blanco. Dada la situación (como 

diputada del GPS apoya al Gobierno y como Presidenta 
de CEAR le pone una demanda), ha presentado su 
dimisión en la citada Comisión.

¿Qué opinión le merece al Gobierno que España se 
vea acusada ante el Tribunal Europeo de Derechos 
Humanos por parte de CEAR? ¿Son ajustados a la rea-
lidad los motivos de la demanda? ¿A qué cree el 
Gobierno que se ha debido la citada dimisión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de 
noviembre de 2005.—Ana Pastor Julián, Diputada.

184/053237

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Toledo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Cuál es el presupuesto que en el 2006 se va a desti-
nar para financiar la futura Ley de lengua de signos y 
medios de apoyo a la comunicación oral y en qué parti-
da presupuestaria se encuentra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2005.—Francisco Vañó Ferre, Diputa-
do.

184/053238

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Toledo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Cuál es el presupuesto que en el 2006 se va a desti-
nar para financiar el centro español del subtitulado y en 
qué partida presupuestaria se encuentra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2005.—Francisco Vañó Ferre, Diputa-
do.
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184/053239

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Toledo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Cuál es el presupuesto que en el 2006 se va a desti-
nar para financiar el centro español de normalización 
lingüística de la lengua de signos y en qué partida pre-
supuestaria se encuentra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2005.—Francisco Vañó Ferre, Diputa-
do.

184/053240

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile y don Juan José Matarí 
Sáez, Diputados por Almería, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular del Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tiene el honor de formular las siguien-
tes preguntas de las que desean obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuál es la situación en la que se encuentra actual-
mente el proyecto de construcción del paseo marítimo 
de la Ventilla que, ubicado en el término municipal de 
Roquetas de Mar, une su núcleo con Aguadulce, y cuyo 
proyecto se encuentra pendiente de ser adjudicado por 
la Dirección General de Costas?

¿Qué planes tiene el Gobierno para proceder a su 
construcción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2005.—Rafael Hernando Fraile y Juan 
José Matarí Sáez, Diputados.

184/053241

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 

siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas de las que desea 
obtener respuesta por escrito.

Con la ejecución del tramo Huesca-Nueno de la 
autovía A-23, el Ministerio de Fomento adquirió el 
compromiso de ejecutar un acceso al municipio de 
Nueno. En la actualidad el acceso a dicho municipio se 
realiza desde la vía procedente de Arascues. Las últi-
mas noticias al respecto son que dicho Proyecto se 
encontraba en fase de redacción.

¿En qué fase se encuentra la redacción del Proyec-
to?

¿Cuándo tiene previsto el Ministerio ejecutar dicho 
Proyecto?

¿Existe algún problema para su ejecución?
¿Qué plazo tiene previsto la ejecución de dicho Pro-

yecto?
¿Cuál es el importe de dicha actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2005.—Ángel Pintado Barbanoj, Dipu-
tado.

184/053242

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
del Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Tras la firma de un protocolo de intenciones para la 
cofinanciación del Metro de Sevilla.

¿Cuándo tiene el Gobierno previsto suscribir el 
oportuno Convenio, con autorización del Consejo de 
Ministros, única fórmula para vincularle jurídicamente, 
así como para comprometer gasto con cargo a ejerci-
cios futuros, de acuerdo con lo establecido en los artí-
culos 47 y 74 de la Ley General Presupuestaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2005.—Javier Arenas Bocanegra, Juan 
Manuel Albendea Pabón, Adolfo Luis González 
Rodríguez y Patricia del Pozo Fernández, Diputa-
dos.
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184/053243

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Cándido Reguera Díaz, Diputado por Lanzaro-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Una gran parte del consumo de agua en Canarias es 
procedente del mar, a través del uso de plantas desala-
doras.

El costo de desalación es relativamente alto y por 
tanto a través del Estado se ha procedido a subvencio-
nar el coste de este proceso que ha permitido disminuir 
el precio a los usuarios en torno a un 15% de su valor.

¿Qué medidas se piensan tomar en la orden que 
regula las subvenciones que afecten a la tecnología 
aplicada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2005.—Cándido Reguera Díaz, Dipu-
tado.

184/053244

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Cándido Reguera Díaz, Diputado por Lanzaro-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Una gran parte del consumo de agua en Canarias es 
procedente del mar, a través del uso de plantas desala-
doras.

El costo de desalación es relativamente alto y por 
tanto, a través del Estado se ha procedido a subvencio-
nar el coste de este proceso que ha permitido disminuir 
el precio a los usuarios en torno a un 15% de su valor.

¿Cuál es la cantidad total de la subvención otorgada 
por el Gobierno a cada isla y año en los últimos cinco 
años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2005.—Cándido Reguera Díaz, Dipu-
tado.

184/053245

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar del Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres ocupan cargos como delegadas u 
otros altos cargos públicos que dependan del Ministerio 
de Cultura en Castilla-La Mancha?

¿Qué porcentaje representan frente a los hombres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Carmen  Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/053246

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar del Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres ocupan cargos como delegadas u 
otros altos cargos públicos que dependan del Ministerio 
de Sanidad en Castilla-La Mancha?

¿Qué porcentaje representan frente a los hombres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/053247

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar del Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres ocupan cargos como delegadas u 
otros altos cargos públicos que dependan del Ministerio 
de Fomento en Castilla-La Mancha?
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¿Qué porcentaje representan frente a los hom-
bres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/053248

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar del Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres ocupan cargos como delegadas u 
otros altos cargos públicos que dependan del Ministerio 
de Industria, Comercio y Turismo en Castilla-La Man-
cha?

¿Qué porcentaje representan frente a los hom-
bres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/053249

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar del Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres ocupan cargos como delegadas u 
otros altos cargos públicos que dependan del Ministerio 
de Trabajo, Asuntos Sociales e Inmigración en Castilla-
La Mancha?

¿Qué porcentaje representan frente a los hom-
bres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/053250

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar del Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres ocupan cargos como delegadas u 
otros altos cargos públicos que dependan del Ministerio 
de Economía en Castilla-La Mancha?

¿Qué porcentaje representan frente a los hom-
bres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/053251

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar del Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres ocupan cargos como delegadas u 
otros altos cargos públicos que dependan del Ministerio 
de Administraciones Públicas en Castilla-La Mancha?

¿Qué porcentaje representan frente a los hom-
bres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/053252

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar del Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuántas mujeres ocupan cargos como delegadas u 
otros altos cargos públicos que dependan del Ministerio 
de Medio Ambiente en Castilla-La Mancha?

¿Qué porcentaje representan frente a los hom-
bres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/053253

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar del Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres ocupan cargos como delegadas u 
otros altos cargos públicos que dependan del Ministerio 
de Interior en Castilla-La Mancha?

¿Qué porcentaje representan frente a los hom-
bres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/053254

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar del Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres ocupan cargos como delegadas u 
otros altos cargos públicos que dependan del Ministerio 
de Agricultura, Ganadería y Pesca en Castilla-La Man-
cha?

¿Qué porcentaje representan frente a los hom-
bres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/053255

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar del Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres ocupan cargos como delegadas u 
otros altos cargos públicos que dependan del Ministerio 
de Vivienda en Castilla-La Mancha?

¿Qué porcentaje representan frente a los hom-
bres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/053256

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar del Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres ocupan cargos como delegadas u 
otros altos cargos públicos que dependan del Ministerio 
de Defensa en Castilla-La Mancha?

¿Qué porcentaje representan frente a los hom-
bres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/053257

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar del Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuántas mujeres ocupan cargos como delegadas u 
otros altos cargos públicos que dependan del Ministerio 
de Educación y Ciencia en Castilla-La Mancha?

¿Qué porcentaje representan frente a los hom-
bres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/053258

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar del Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres ocupan cargos como delegadas u 
otros altos cargos públicos que dependan del Ministerio 
de Justicia en Castilla-La Mancha?

¿Qué porcentaje representan frente a los hom-
bres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/053259

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar del Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas va a tomar el ejecutivo para ayudar a 
los fumadores españoles a abandonar el tabaco?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/053260

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar del Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

En previsión de la entrada en vigor de la Ley de 
Prevención de Tabaquismo, ¿ha puesto en marcha el 
ejecutivo la toma de acuerdos con las comunidades 
autónomas para subvencionar programas de ayudas 
para que los fumadores abandonen el hábito de 
fumar?

¿Cuáles son dichos acuerdos en Castilla-La Man-
cha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/053261

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar del Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué proyectos con cargo a 1% cultural están pre-
vistos en la actualidad y no iniciados en la provincia de 
Ciudad Real? ¿Y en Castilla-La Mancha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/053262

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar del Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
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tiene el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos actos delictivos de cualquier naturaleza 
cometidos por menores de 14 años se han registrado en 
lo que va de año? ¿Y en el período 2000-2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/053263

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar del Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué situación de tramitación se encuentran y 
cuántos expedientes existen para obtener incentivos 
regionales presentados por Castilla-La Mancha desde 
abril de 2004 hasta la fecha actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/053264

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar del Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Datos sobre criminalidad y eficacia policial en Cas-
tilla-La Mancha durante el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/053265

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-

lar del Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de trabajadores autónomos se afilia-
ron al Régimen Especial entre abril y diciembre de 
2004 en Castilla-La Mancha desglosado por meses?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/053266

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar del Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de trabajadores autónomos se afilia-
ron al Régimen Especial entre 1996 y marzo de 2004 
en Castilla-La Mancha, desglosado por meses?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/053267

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar del Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué forma y cuantía se va aplicar la Ley por la 
que se adoptan medidas urgentes para reparar los daños 
causados por incendios e inundaciones acaecidos este 
año en Castilla-La Mancha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.
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184/053268

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar del Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Para cuándo entrará en vigor el diploma binacional 
de fin de estudios secundarios reconocido en España y 
Francia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/053269

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar del Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿En cuántos accidentes producidos en las carreteras 
españolas se han visto involucrados extranjeros en lo 
que va de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/053270

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar del Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 

tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el ejecutivo reformar el instrumento 
de los microcréditos para mujeres en el seno de la polí-
tica de cooperación al desarrollo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/053271

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar del Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Para cuándo está previsto el inicio del programa de 
vivienda estatal que corresponde a la comunidad autó-
noma de Castilla-La Mancha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/053272

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar del Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas celdas alojan a más de un interno en el 
centro penitenciario de Herrera de La Mancha (Ciudad 
Real)? ¿Y cuántas en Alcázar de San Juan (Ciudad 
Real)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.
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184/053273

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar del Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos expedientes de expulsión de personas 
inmigrantes se han tramitado y han sido resueltos des-
pués de iniciados en las comisarías de Ciudad Real y 
Puertollano?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/053274

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar del Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Para cuándo está previsto publicitar las normas que 
van a regular el acceso a las viviendas que correspon-
den a Ciudad Real de las 180.000 prometidas por el 
Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/053275

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar del Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué bajas y altas se han producido durante el año 
2004 de agentes del Cuerpo Nacional de Policía en la 
provincia de Ciudad Real?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/053276

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar del Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué bajas y altas se han producido durante el año 
2004 de agentes de la Guardia Civil en la provincia de 
Ciudad Real?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/053277

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar del Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Para cuándo está prevista la puesta en marcha de la 
conexión telemática entre los acuartelamientos de la Guar-
dia Civil y las Comisarías de la Policía Nacional y los Juz-
gados, para la transmisión inmediata, vía Internet, de la 
solicitud de orden de protección y del atestado policial, 
salvando el obstáculo de la inexistencia del procedimiento 
que dé validez legal a tales solicitudes, de acuerdo con la 
Ley 89/2003, de 19 de septiembre, de firma electrónica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.
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184/053278

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar del Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Existe previsión de crear alguna unidad del Grupo 
Rural de Seguridad (GRS) en Castilla-La Mancha?

De ser así, ¿qué funciones tendría dicho grupo? 
¿Qué tipo de agentes participarían en él?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/053279

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar del Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas plazas vacantes existen en la actualidad de 
la Policía Nacional y de la Guardia Civil en la provin-
cia de Ciudad Real?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/053280

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar del Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué información de actuaciones puntuales en Cas-
tilla-La Mancha recoge el Plan Estratégico de Carrete-
ras?

¿A cuánto asciende el presupuesto para la realiza-
ción de dichas actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/053281

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar del Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión real efectuada por RENFE 
en la provincia de Ciudad Real durante el año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/053282

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar del Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de trenes AVE que tengan parada, 
salida o destino la estación de Puertollano han sufrido 
retrasos de más de diez minutos desde abril de 2004 y 
hasta el 31 de agosto de 2005?

¿Cuántas reclamaciones se han producido por esta 
causa en el mismo período y en la misma estación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.
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184/053283

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar del Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué licitaciones de nuevos tramos de autovía se 
han publicado en el Boletín Oficial del Estado (B.O.E.) 
después del día 1 de abril de 2004 para la Comunidad 
de Castilla-La Mancha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/053284

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar del Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué consiste el Plan Global de Calidad para 
los exámenes de conducción que la Dirección Gene-
ral de Tráfico tiene previsto elaborar en este año 
2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/053285

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar del Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas va a adoptar el ejecutivo para que los 
Fondos Estructurales Europeos incorporen la accesibi-
lidad de las personas con discapacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/053286

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar del Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas va a tomar el ejecutivo para mejorar 
el empleo de las personas con discapacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/053287

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar del Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué fondos ha aportado el ejecutivo para la finan-
ciación de las actividades, inversiones u obras relacio-
nadas con la Ruta del Quijote?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/053288

A la Mesa del Congreso de los Diputados
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Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar del Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué fecha piensa el ejecutivo dar a las Comuni-
dades Autónomas los 120 millones de euros prometidos 
para la integración de los inmigrantes?

¿Cuál será la distribución regional de dichas ayu-
das?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/053289

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar del Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos ciudadanos extranjeros y de qué naciona-
lidad se han empadronado en su ayuntamiento en la 
comunidad autónoma de Castilla-La Mancha en lo que 
va de año 2005, desglosado por meses, provincias y 
localidades?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/053290

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar del Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

El ejecutivo anunció la elaboración de un plan para 
la coordinación y ejecución de políticas de integración 
de los inmigrantes:

¿Para cuándo estará elaborando dicho plan?
¿Cuál será la dotación económica para dicho plan?
¿Qué organismos, instituciones u organismos parti-

ciparán en la puesta en marcha de dicho plan?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/053291

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar del Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Dentro del último proceso de regularización de 
inmigrantes, ¿qué convenios de colaboración realizó la 
Tesorería General de la Seguridad Social con otros 
organismos o entidades y qué coste han tenido dichos 
convenios

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/053292

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar del Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la opinión del ejecutivo acerca de la efecti-
vidad del denominado Plan China?

¿Qué recursos se van a destinar dedicados al cum-
plimiento de dicho plan?

¿Qué criterios rigen la concesión de las ayudas al 
amparo de este plan?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.
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184/053293

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar del Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones existen acerca del planteamiento 
que quiere hacer el ejecutivo español ante la Unión 
Europea, para que ciudadanos extranjeros tengan que 
solicitar un visado para acceder a España en casos de 
estancias inferiores a tres meses

¿Qué países se verían afectados por la medida?
¿Cómo justifica el ejecutivo la desigualdad de trato 

hacia estos ciudadanos con respecto a otros que previsi-
blemente no tendrán que cumplir con dicha norma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/053294

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar del Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene pensado el Ejecutivo elaborar reglamentos 
que desarrollen la Ley 51/2003, de 2 de diciembre, de 
igualdad de oportunidades, no discriminación y accesi-
bilidad universal de las personas con discapacidad?

¿Sobre qué aspectos versarán dichos reglamentos de 
ampliación o mejora?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/053295

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-

lar del Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué servicios de apoyo especial (rehabilitación, 
estimulación, medios mecánicos como grúas, sillas de 
ruedas, etc.) existen en las cárceles españolas para aten-
der a los discapacitados que se encuentran cumpliendo 
condena en la actualidad en las cárceles españolas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/053296

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar del Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué estudios ha realizado el ejecutivo sobre la 
situación de los discapacitados que se encuentran cum-
pliendo condena en la actualidad en las cárceles espa-
ñolas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/053297

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar del Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos reclusos con alguna discapacidad se 
encuentran cumpliendo condena en la actualidad en las 
cárceles españolas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.
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184/053298

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar del Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el balance de resultados del programa 
Bolsa de Vivienda Joven en Alquiler durante el año 
2004 y hasta el año 2005 en la provincia de Albace-
te?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/053299

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar del Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el balance de resultados del programa Bolsa 
de Vivienda Joven en Alquiler durante el año 2004 y 
hasta el año 2005 en la provincia de Ciudad Real?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/053300

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar del Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el balance de resultados del programa 
Bolsa de Vivienda Joven en Alquiler durante el año 

2004 y hasta el año 2005 en la provincia de Cuen-
ca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/053301

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar del Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo está previsto que comience a funcionar el 
Centro de Estudios sobre Seguridad Ciudadana, prome-
tido por el ejecutivo? ¿Cuáles serán las funciones, la 
organización, el personal y la financiación de dicho 
centro

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/053302

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar del Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el balance de resultados del programa 
Bolsa de Vivienda Joven en Alquiler durante el año 
2004 y hasta el año 2005 en la provincia de Tole-
do?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.
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184/053303

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar del Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el balance de resultados del programa 
Bolsa de Vivienda Joven en Alquiler durante el año 
2004 y hasta el año 2005 en la provincia de Guadalaja-
ra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/053304

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta a la Ministra 
de Fomento de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Considera el Gobierno adecuada la actuación 
general de la Marina Mercante en materia sancionado-
ra, promovida por la Capitanía Marítima de Melilla, 
cuyas resoluciones relativas a la varada, precinto y 
«puesta en seco» de las embarcaciones deportivas, que 
con independencia de no ejecutarlas, son dejadas sin 
efecto sistemáticamente, de forma cautelar, por sucesi-
vas resoluciones judiciales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2005.—Antonio Gutiérrez Molina, 
Diputado.

184/053305

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta a la Ministra 
de Fomento de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Tiene el Gobierno intención de promover una ini-
ciativa legislativa para regular de forma específica, el 
Régimen sancionador de las embarcaciones deporti-
vas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2005.—Antonio Gutiérrez Molina, 
Diputado.

184/053306

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas localidades andaluzas se beneficiarán del 
acuerdo firmado entre el Ministerio de Industria y la 
Junta de Andalucía para implantar las ciudades digita-
les?

¿No tiene previsto el Ministerio la posibilidad de 
firmar convenios directamente con ayuntamientos?

¿Cuál ha sido el coste de la campaña Todos en Inter-
net en la Comunidad Autónoma de Andalucía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, Diputa-
da.

184/053307

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.
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Número de inmigrantes llegados a las diferentes 
provincias andaluzas en datos del Ministerio del Inte-
rior o Administraciones Públicas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, Diputa-
da.

184/053308

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones dentro del programa de licitación para 
el año 2005 en seguridad vial y mejoras en la circula-
ción en la Comunidad de Andalucía, especificando 
por provincias, carreteras afectadas y puntos kilomé-
tricos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, Diputa-
da.

184/053309

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, Doña Ángeles Muñoz Uriol y Don Federico 
Souvirón García, diputados por Málaga, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Autorizaciones de trabajo concedidas a inmigrantes 
en la provincia de Málaga, por pueblos, nacionalidades 
y sector de actividad.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, 
Manuel Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y 
Federico Souvirón García, Diputados.

184/053310

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, Doña Ángeles Muñoz Uriol y Don Federico 
Souvirón García, diputados por Málaga, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Inicio del Expediente Administrativo para la rea-
lización del proyecto «Remodelación de los enlaces 
de Alameda y Barriguilla», Autovía del Mediterrá-
neo A-7.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, 
Manuel Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y 
Federico Souvirón García, Diputados.

184/053311

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas.

El pasado 20 de mayo de 2005, en respuesta efec-
tuada a este diputado, el Gobierno aseguraba que en el 
caso de la carretera Z-40, en la denominada Ronda 
Sur, si se dispusieron farolas a lo largo de todo su 
recorrido. En la actualidad, se decía, se está estudian-
do la posibilidad de acometer la iluminación del sub-
tramo que afecta al enlace la Z-40 con la A-2 a la 
altura de la Feria de Muestras y se está en negociacio-
nes con la urbanización de Valdespartera para también 
proceder a la iluminación del subtramo que afecta al 
enlace para poder acceder a ella... Seis meses después, 
¿se ha procedido a cumplir lo dispuesto para esos sub-
tramos?, en su caso ¿por qué no?, ¿qué ocurrirá con el 
resto de los subtramos de la Z-40 para los que no hubo 
respuesta?, ¿no considera el gobierno que se mejora la 
seguridad vial si se pudieran iluminar estos tramos 
viarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2005.—José Antonio Labordeta 
Subías, Diputado.
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184/053312

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito, relativa a posición del 
Gobierno en relación con la creación de un mercado 
común europeo de la defensa.

El Estado español aprobó la idea de la creación de 
un mercado único de la defensa en una reunión de 
ministros del ramo que actuaban como consejo de 
administración de la Agencia Europea de la Defensa. 
Las estimaciones de gasto de los Estados de la UE en 
aprovisionamiento de equipos militares alcanzan la 
cifra de 30.000 millones anuales. La mitad de esta can-
tidad está protegida de la competencia externa, bien por 
causa de garantizar trabajo a la industria propia de cada 
Estado, bien para cumplir con acuerdos bilaterales o 
multilaterales. A partir de ahora con la creación de este 
mercado común, todos los aprovisionamientos por 
encima del millón de euros deberán ser anunciados 
públicamente por la AED con el objetivo de otorgar el 
concurso a la oferta más competitiva. Se persigue tam-
bién crear economías de escala y consolidar un sector 
económico muy fragmentado.

Sin embargo según parece, el Estado español se 
mantendrá fuera del proyecto, ya que considera básico 
defender su industria de defensa, que resulta estratégica 
en sectores como el naval, aeronáutico o de telecomu-
nicaciones y no se pueden correr riesgos de laminación. 
No se podría hacer frente a las sociedades más potentes 
de Alemania, Francia o el Reino Unido a la hora de 
competir.

¿Cuál es la posición oficial española en relación con 
la creación de un mercado común de la defensa euro-
peo que impulsa la Agencia Europea de la Defensa?

¿Qué Estados de la UE van a participar?
¿Quedan todos los equipamientos militares someti-

dos a concurso público de la Agencia?
¿Cuáles son las excepciones?
¿Qué tanto por ciento de los gastos en defensa de la 

UE corresponden al Estado español?
¿Qué tanto por ciento de los gastos de defensa de la 

UE corresponde a aprovisionamiento de equipos mili-
tares?

¿Qué tanto por ciento en el caso del Estado Espa-
ñol?

¿Qué sectores de la industria de defensa española 
considera el Gobierno que están menos preparados 
para poder integrarse en un mercado común europeo?

¿Qué medidas va a tomar el Gobierno para garantizar 
la continuidad del sector de la industria española de la 
defensa, en este marco de creación del mercado común?

¿Por cuánto tiempo piensa que puede permanecer al 
margen?

¿Existen posibilidades de combinar la no integra-
ción en este mercado común con el logro de acuerdos 
bilaterales con otros Estados de la UE en relación con 
el uso de tecnología militar e incluso con la formaliza-
ción de acuerdos bilaterales?

¿Cómo piensa que puede afectar al sector naval 
español la conformación de una sociedad europea del 
sector naval militar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2005.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputa-
do.

184/053313

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito, relativa a servicios RENFE a 
Madrid desde Ferrol y Lugo

De forma sintomática, el Gobierno en respuesta por 
escrito a este diputado (11 de noviembre de 2005) elude 
contestar a preguntas muy concretas sobre la explota-
ción comercial a partir de 2008 de nuevos trenhotel 
TALGO, en la línea Ferrol-Lugo-Madrid, para sustituir 
al actual Estrella. Concretamente, no se contestan a las 
siguientes preguntas: ¿se piensa atender con este nuevo 
trenhotel el itinerario desde Ferrol a Madrid o Barcelo-
na a partir de 2008? ¿No es una oportunidad para mejo-
rar el servicio nocturno, obsoleto, deficiente y carísimo 
en términos relativos, que se está prestando hoy desde 
Ferrol y Lugo a Madrid?

Empieza a resultar más que precupante la falta de 
consideración de este gobierno como del anterior con 
la situación de la comunicación ferroviaria de Ferrol 
con el resto de Galicia y del Estado. Ni se integra real-
mente en los servicios del Eixo Atlántico hasta Vigo, 
ya que hay sólo tres trenes diarios a A Coruña sin con-
tinuidad y con tiempos de viaje excesivos; ni tampoco 
se mejoran sus conexiones con el resto de la Penínsu-
la, se deja languidecer y deteriorar el servicio de 
Estrella nocturno, con la esperanza de su supresión, a 
juzgar por la falta de respuesta del Gobierno sobre su 
mejora nada menos que a partir de 2008. Recordare-
mos, una vez más y ahora por escrito, que la comarca 
de Ferrolterra tiene 150.000 habitantes. La ciudad 
tiene, pese a su retroceso demográfico, 80.000. Insis-
tiremos en que empresas y administraciones del Esta-
do son responsables directas de su evolución econó-
mico-social.
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Está bien la preocupación y los hechos por dotar de 
un ferrocarril de altas prestaciones, con la consiguiente 
mejora de los servicios, al itinerario Zaragoza-Teruel o 
Zaragoza-Huesca, como otros que se podían citar. Pero 
resulta inexplicable la total falta de sensibilidad para 
integrar en la red ferroviaria general, en unas condicio-
nes aceptables, en cuanto a servicios y modernización 
de la infraestructura a Ferrol y a Lugo. En todo caso, no 
se puede postergar todo a un supuesto, y por lo de ahora 
mera propaganda, itinerario de alta velocidad Ferrol-A 
Coruña o Ourense-Lugo-A Coruña. La actual infraes-
tructura permite ya, sobre todo en el caso de Lugo, pero 
también en el de Ferrol actuar con otros criterios, en 
cuanto a la mejora de servicios.

Esperemos, por lo demás, que se atienda la necesi-
dad de mejorar la infraestructura con un modelo como 
el de Teruel y Huesca, por lo menos.

¿Se piensa mejorar la prestación del servicio noctur-
no Ferrol-Lugo-Madrid, por lo menos a partir de 2008, 
cotándolo de otro material como el del trenhotel?

¿Por qué no asume RENFE la mejora del servicio 
Ferrol-Madrid, hoy obsoleto, deficiente y carísimo, en 
relación con sus prestaciones?

¿Cuál es la ocupación del Estrella Nocturno Ferrol-
Madrid, pese a sus carencias?

¿No cree RENFE que, con su proceder, está abocan-
do a la desaparición del servicio?

¿Por qué no se estudia la prestación de un servicio 
diurno Ferrol-Lugo-Madrid, con el material adecuado y 
un tiempo de viaje de 8 horas, útil también para la 
comunicación entre las ciudades de todo su recorrido, 
como Monforte, Ponferrada, León, Palencia, Venta de 
Baños, Valladolid, Medina del Campo y Avila?

¿En todo caso, qué perspectivas de futuro, qué pla-
nes tiene RENFE en relación con sus servicios «regio-
nales» y de largo recorrido desde Ferrol y Lugo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2005.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputa-
do.

184/053314

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito, relativa reorganización de las 
Administraciones de la Agencia Tributaria.

El Departamento de Organización, Planificación y 
Relaciones Institucionales de la Agencia Estatal de la 
Administración Tributaria presentó, con fecha de 23 de 

noviembre de este año 2005, una propuesta sobre la 
reorganización de las Administraciones de la Agencia 
Tributaria con el objetivo de que entre en funciona-
miento el 1 de enero de 2007.

Esta propuesta establece tres niveles en la delimita-
ción de funciones de la Administración Tributaria: un 
nivel 1, con funciones de control de actividades econó-
micas y de gestión recaudatoria. Un nivel 2 que no 
ejercerá funciones de control de actividades económi-
cas y de gestión recaudatoria. Y, finalmente, un nivel 3 
con funciones de información y asistencia.

El mencionado documento de trabajo establece para 
Galicia 17 Delegaciones: 4 de nivel 1, 9 de nivel 2 y 4 
de nivel 3 (Celanova, Carballiño, Cee y Ortigueira). Y 
determina nuevos criterios para la delimitación de fun-
ciones, como son el abandono del domicilio fiscal 
como criterio único de adscripción de los contribuyen-
tes la adscripción de censos de contribuyentes y no de 
asignación de procedimientos y la exclusión de los 
agricultores incluidos en el modelo de módulos.

La mayoría de las Delegaciones existentes en Gali-
cia se corresponden con el nivel 2, por tanto, verán sus 
funciones muy limitadas. Tanto es así que éstas dejarán 
de realizar el control y de llevar el censo sobre los 
empresarios y profesionales y quedan excluidas de las 
funciones de recaudación, recursos, declaraciones 
informativas (modelos 180, 190, 390,...).

Además esta propuesta significa la eliminación de 
la unidad de módulos en estas administraciones, lo que 
implica que todas las personas que hacen sus declara-
ciones por este sistema se verían obligadas a resolver 
sus asuntos tributarios en las Delegaciones situadas en 
capital de provincia, lo que supondría graves prejuicios 
para los trabajadores autónomos que son los que mayo-
ritariamente tributan mediante este sistema.

La reorganización propuesta atiende, según el 
estudio, a criterios de carga de trabajo de cada una de 
las Delegaciones. Ahora bien, no debe olvidarse la 
necesidad de acercar la Administración a la ciudada-
nía ni tampoco debe olvidarse el problema de la movi-
lidad laboral que genera dentro de la propia Agencia 
Tributaria, así como su adecuación a la estructura del 
Estado.

¿Cuáles son los criterios para suprimir la unidad de 
módulos en las administraciones del nivel 2?

¿A qué ayuntamientos gallegos les van a afectar 
estos cambios en la adscripción de administraciones?

¿Qué Delegaciones de la Agencia Tributaria en 
Galicia se corresponden con el nivel 1 (cabecera), con 
el nivel 2, adscritos al nivel 1 y con el nivel 2, adscritos 
a la Delegación?

¿Cuál es la valoración que se hace desde la Agencia 
Tributaria de las repercusiones que estas decisiones van 
a tener en la calidad del servicio y en las condiciones 
laborales de los trabajadores? En este sentido, ¿se ha 
consultado con los representantes de los trabajadores 
este tema?
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¿Por qué motivo se suprime en el nivel 2 la posibili-
dad de realizar declaraciones informativas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2005.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputa-
do.

184/053315

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María 
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don Luis 
Tomás García y doña Remedios Martel Gómez, Diputa-
dos por Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sean contestadas por escrito.

¿Qué actuaciones se van a llevar a cabo en los talle-
res de RENFE de Málaga con los 6 millones de euros 
de cara a adaptarlo para la fabricación de trenes AVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, 
Ana María Fuentes Pacheco, José Andrés Torres 
Mora, Luis Tomás García y Remedios Martel 
Gómez, Diputados.

184/053316

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María 
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don Luis 
Tomás García y doña Remedios Martel Gómez, Diputa-
dos por Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sean contestadas por escrito.

¿Cuál es la previsión a corto y medio plazo del 
Ministerio de Fomento en relación a inversiones para 
mejorar, modernizar y ampliar los Talleres de RENFE 
de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, 
Ana María Fuentes Pacheco, José Andrés Torres 
Mora, Luis Tomás García y Remedios Martel 
Gómez, Diputados.

184/053317

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María 
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don Luis 
Tomás García y doña Remedios Martel Gómez, Diputa-
dos por Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sean contestadas por escrito.

¿Cuántos nuevos empleos prevé el Ministerio de 
Fomento que va a suponer para los Talleres de RENFE 
de Málaga el reciente acuerdo alcanzado por RENFE 
con Talgo y Bombardier?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, 
Ana María Fuentes Pacheco, José Andrés Torres 
Mora, Luis Tomás García y Remedios Martel 
Gómez, Diputados.

184/053318

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María 
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don Luis 
Tomás García y doña Remedios Martel Gómez, Diputa-
dos por Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sean contestadas por escrito.

¿Cuáles son las características técnicas del tercer 
carril de la Ronda Este de Málaga cuyo proyecto se 
licitó en noviembre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, 
Ana María Fuentes Pacheco, José Andrés Torres 
Mora, Luis Tomás García y Remedios Martel 
Gómez, Diputados.

184/053319

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María 
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don Luis 
Tomás García y doña Remedios Martel Gómez, Diputa-
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dos por Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sean contestadas por escrito.

¿Cómo se recortó la plantilla de trabajadores de los 
Talleres de RENFE de Málaga desde 1996 hasta el 14 
de marzo de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, 
Ana María Fuentes Pacheco, José Andrés Torres 
Mora, Luis Tomás García y Remedios Martel 
Gómez, Diputados.

184/053320

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Xavier Carro Garrote, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son los plazos de ejecución previsto en las 
obras de acceso al Puerto de Ferrol en Caneliñas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Francisco Xavier Carro 
Garrote, Diputado.

184/053321

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Xavier Carro Garrote, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son los plazos de ejecución previstos en las 
obras de los enlaces de la Autopista a su entrada en 
Ferrol, hacia el Polígono del Río do Pazo y hacia la 
Gándara?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Francisco Xavier Carro 
Garrote, Diputado.

184/053322

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Xavier Carro Garrote, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

Motivación

La conclusión del acceso norte al Puerto de Ferrol, 
proyecto 41-LC-2690, Ref-Nº 11121799-C, tramo O 
Sino-San Juan ha dado lugar a una serie de reclamacio-
nes judiciales de un pequeño colectivo de afectados. 
Actualmente este proceso está en trámite judicial, aun-
que los afectados tienen manifestada su voluntad de 
alcanzar un acuerdo previo.

Por lo expuesto anteriormente, formulamos la 
siguiente pregunta:

¿Ha estudiado el Ministerio de Fomento la posibili-
dad de alcanzar un acuerdo con los afectados que 
resuelva el problema y paralice el proceso judicial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Francisco Xavier Carro 
Garrote, Diputado.

184/053323

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Xavier Carro Garrote, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para 
que le sea contestada por escrito.

1. ¿Cuáles son los planes en relación a la instala-
ción del Centro Logístico de Salvamento Marítimo 
(SASEMAN) para la zona norte?

2. ¿Cuál es la ubicación prevista y cuáles los pla-
zos de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Francisco Xavier Carro 
Garrote, Diputado.



Congreso 21 de diciembre de 2005.—Serie D. Núm. 309

148

184/053324

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Cual es el plazo para la supresión del paso a nivel 
en Flaçà?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Àlex Sáez Jubero y Montserrat 
Palma Muñoz, Diputados.

184/053325

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero y doña Montserrat Palma 
Muñoz, Diputados por Girona, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cual es la previsión de aumento de trenes en la 
línea Figueres-Girona-Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Àlex Sáez Jubero y Montserrat 
Palma Muñoz, Diputados.

184/053326

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero y doña Montserrat Palma 
Muñoz, Diputados por Girona, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son los motivos de supresión durante los 
fines de semana de trenes en la línea Figueres-Girona-
Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Àlex Sáez Jubero y Montserrat 
Palma Muñoz, Diputados.

184/053327

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero y doña Montserrat Palma 
Muñoz, Diputados por Girona, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que le sea contestada por 
escrito.

¿Cuáles son las previsiones de mejora de la línea 
convencional de ferrocarril Figueres-Girona-Barcelo-
na?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Àlex Sáez Jubero y Montserrat 
Palma Muñoz, Diputados.

184/053328

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero y doña Montserrat Palma 
Muñoz, Diputados por Girona, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que le sea contestada por 
escrito.

¿Cuáles son las previsiones de mejora en las esta-
ciones y andenes de ferrocarril en la provincia de Giro-
na?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Àlex Sáez Jubero y Montserrat 
Palma Muñoz, Diputados.

184/053329

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero y doña Montserrat Palma 
Muñoz, Diputados por Girona, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que le sea contestada por 
escrito.
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¿Cuál es la situación actual del proyecto de soterra-
miento del tren de alta velocidad a su paso por la ciu-
dad de Girona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Àlex Sáez Jubero y Montserrat 
Palma Muñoz, Diputados.

184/053330

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero y doña Montserrat Palma 
Muñoz, Diputados por Girona, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la situación de ejecución de obras de refor-
ma de en la A-2 en la provincia de Girona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Àlex Sáez Jubero y Montserrat 
Palma Muñoz, Diputados.

184/053331

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero y doña Montserrat Palma 
Muñoz, Diputados por Girona, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Existe algún acuerdo entre el Ministerio de Fomen-
to y ABERTIS para la ampliación de un tercer carril de 
la AP-7 en la provincia de Girona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Àlex Sáez Jubero y Montserrat 
Palma Muñoz, Diputados.

184/053332

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-

so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de introducción de los 
distintivos autonómicos en las matrículas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.

184/053333

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de introducción en el 
permiso de conducción de las lenguas cooficiales exis-
tentes en el Estado español?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.

184/053334

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel María Oliver Sagreras, Diputada por 
Illes Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le seas contestadas por escrito.

1.ª El solar donde se ubica el Hospital «Son Dure-
ta» en Palma de Mallorca (Baleares), ¿es propiedad del 
Gobierno del Estado?

2.ª El solar donde se ubica el Hospital «Son Dure-
ta», en Palma de Mallorca (Baleares), ¿fue transferido a 
la Comunidad de las Islas Baleares junto con las com-
petencias en materia de sanidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Isabel María Oliver Sagreras, 
Diputada.
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184/053335

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mar Arnaiz García y don Julián Simón 
de la Torre, Diputados por Burgos, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que le sea contes-
tada por escrito.

¿Cómo valora el Ministerio de Vivienda el grado de 
ejecución del Plan de medidas urgentes en materia de 
vivienda y suelo en la Comunidad de Castilla y León y 
concretamente en la provincia de Burgos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2005.—María Mar Arnaiz García y 
Julián Simón de la Torre, Diputados.

184/053336

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ramón Mateos Martín, Diputado por Illes 
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿En cuánto han aumentado o disminuido el número 
de visados de viviendas de protección oficial en Balea-
res en el primer semestre de 2005 con respecto a 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2005.—José Ramón Mateos Martín, 
Diputado.

184/053337

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Xavier Carro Garrote, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Ante las solicitudes de diversas empresas y Patro-
nales como ASIME, de integrarse en la Mesa de Nego-

ciación sobre el sector de Empresas Auxiliares del 
Sector Naval se ha estudiado desde el Ministerio de 
Industria, alguna fórmula que permita la integración de 
estas empresas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Francisco Xavier Carro 
Garrote, Diputado.

184/053338

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Xavier Carro Garrote, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

Motivación

Dado que las Empresas Auxiliares del Sector Naval 
están afectadas por las Directivas Europeas de Recon-
versión del Sector Naval en las que se las obligaba a 
diversificar su dependencia del sector principal (Naval) 
a otros sectores, preguntamos:

¿Se ha planteado el Ministerio, tener en cuenta estos 
parámetros de cara a las medidas que puedan diseñarse 
en la Mesa abierta sobre el sector Auxiliar Naval?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Francisco Xavier Carro 
Garrote, Diputado.

184/053339

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Xavier Carro Garrote, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para 
que le sean contestadas por escrito.

1. ¿En relación a las ayudas del Ministerio de 
Industria al Sector Naval cuántas y qué empresas del 
Sector Naval en Galicia han recibido ayudas al sector 
naval en los años 2004 y 2005?
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2. ¿Cuáles han sido los planes presentados por 
cada una de las empresas del sector naval sitas en Gali-
cia en los años 2004 y 2005?

3. ¿En qué actuaciones se concretan estos planes, 
con qué recursos se sustentan y qué previsiones de 
carga de trabajo, plantillas y operaciones societarias se 
recogen en los mismos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Francisco Xavier Carro 
Garrote, Diputado.

184/053340

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Xavier Carro Garrote, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿A qué se deben los problemas de suministro eléc-
trico existentes en el Polígono Industrial de Vilar do 
Colo sito en los Ayuntamientos de Fene y Cabanas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Francisco Xavier Carro 
Garrote, Diputado.

184/053341

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Xavier Carro Garrote, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

Motivación

Después de la firma del acuerdo sobre IZAR con los 
sindicatos se ha planteado la situación de varios traba-
jadores sujetos a garantías del proceso de reconversión 
de los años 80 en Ría de Ferrol.

Por todo ello es por lo que se formula la siguiente 
pregunta.

¿Cuál va a ser el tratamiento de estos casos por parte 
de los Ministerios de Industria y Trabajo así como por 

parte del SEPI en relación a este colectivo y cuáles los 
procedimientos de actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Francisco Xavier Carro 
Garrote, Diputado.

184/053342

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Xavier Carro Garrote, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para 
que le sean contestadas por escrito.

1. ¿En qué situación se encuentra la mesa de 
negociación abierta entre el Ministerio de Industria y 
las empresas del sector Auxiliar del Naval y los sindi-
catos?

2. ¿Cuántas reuniones se han celebrado?
3. ¿Qué propuestas hay sobre la mesa?
4. ¿Cuál es el calendario de futuros trabajos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Francisco Xavier Carro 
Garrote, Diputado.

184/053343

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Xavier Carro Garrote, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para 
que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuántos Consulados en los distintos países de 
la Unión Europea han cerrado en los últimos 5 años?

2. ¿Tiene previsto el Ministerio de Asuntos Exte-
riores reabrir los consulados cerrados en los últimos 
años?

3. ¿Cuáles son los planes del Ministerio de Asuntos 
Exteriores en relación a la presencia de oficinas consula-
res españolas en los países de la Unión Europea?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Francisco Xavier Carro 
Garrote, Diputado.
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184/053344

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel María Oliver Sagreras, Diputada por 
Illes Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

De los accidentes de Tráfico que se produjeron en 
los años 2003 y 2004, ¿cuántos vehículos carecían de 
seguro obligatorio y estuvieron implicados en acciden-
tes de tráfico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Isabel María Oliver Sagreras, 
Diputada.

184/053345

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Grande Pesquero y doña Olivia Cedrés 
Rodríguez, Diputadas por Las Palmas, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que le sea contes-
tada por escrito.

Número de presos originarios de Lanzarote que se 
encuentran cumpliendo condena en centros penitencia-
rios, especificando el nombre del centro.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Pilar Grande Pesquero y Oli-
via Cedrés Rodríguez, Diputadas.

184/053346

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Grande Pesquero, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

Número de presos originarios de Gran Canaria que 
se encuentran cumpliendo condena en centros peniten-
ciarios, especificando el nombre del centro.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Pilar Grande Pesquero, Dipu-
tada.

184/053347

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Grande Pesquero, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

Número de presos originarios de Fuerteventura que 
se encuentran cumpliendo condena en centros peniten-
ciarios, especificando el nombre del centro.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Pilar Grande Pesquero, Dipu-
tada.

184/053348

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz 
y don Antonio Hernando Vera, Diputado por Madrid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para 
que les sea contestada por escrito.

Motivación:

Actualmente el sector agrícola genera un alto por-
centaje de puestos de trabajo, y estos son cubiertos en 
su mayoría por mano de obra inmigrante.

Por todo ello se expone la siguiente pregunta:

¿Cuántos permisos de Trabajo hay en el sector agrí-
cola en España (desglosado por provincias)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2005.—Isabel Fuentes González y 
Antonio Hernando Vera, Diputados.
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184/053349

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz 
y don Antonio Hernando Vera, Diputado por Madrid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para 
que les sea contestada por escrito.

Motivación:
Son muchas las personas inmigrantes que trabajan 

en nuestro país, ocupándose de tareas sumamente 
importantes para el desarrollo económico español 
como es la agricultura, y también son muchos los inmi-
grantes que aprovecharon el muy esperado proceso de 
regulación que el Gobierno español acertadamente 
puso en marcha.

Por todo ello se expone la siguiente pregunta:

¿Cuántos inmigrantes dedicados a labores agrarias 
han legalizado su situación en España (desglosado por 
provincias)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2005.—Isabel Fuentes González y 
Antonio Hernando Vera, Diputados.

184/053350

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Xavier Carro Garrote, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que les sea contestada por escrito.

¿Cuáles son los planes del Ministerio de Justicia 
para la puesta en marcha del Juzgado de Primera Ins-
tancia y de Instrucción de Ferrol?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Francisco Xavier Carro 
Garrote, Diputado.

184/053351

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Xavier Carro Garrote, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 

Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para 
que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuántos delitos se han producido en Galicia en 
materia de derecho penal en el ámbito laboral en los 
años 2003, 2004 y 2005?

2. ¿Cuántas actuaciones y de que tipo ha realizado 
la fiscalía en Galicia para perseguir delitos penales en 
el ámbito laboral en los años 2003, 2004 y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Francisco Xavier Carro 
Garrote, Diputado.

184/053352

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Xavier Carro Garrote, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de inmigrantes regularizados en 
el reciente período de regularización en la provincia de 
A Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Francisco Xavier Carro 
Garrote, Diputado.

184/053353

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Xavier Carro Garrote, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son los planes del Gobierno en relación a la 
rehabilitación del Castillo de San Felipe sito en la 
entrada de la Ria de Ferrol?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Francisco Xavier Carro 
Garrote, Diputado.



Congreso 21 de diciembre de 2005.—Serie D. Núm. 309

154

184/053354

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Xavier Carro Garrote, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las razones que han provocado el retraso 
en la finalización de las obras del Teatro Jofre en Ferrol?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Francisco Xavier Carro 
Garrote, Diputado.

184/053355

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de ejecución de las 
obras de rehabilitación en el Puente Románico de 
Besalú en Girona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.

184/053356

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones del Ministerio de Cultura 
para conveniar con la Diputación de Girona el proyecto y 
obras de remodelación de la Casa de Cultura de Girona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.

184/053357

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de subvención con 
cargo al 1% cultural de las obras de rehabilitación del 
Teatro Municipal de Olot (Girona)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.

184/053358

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las medidas previstas por el Ministerio 
de Cultura para el impulso del uso de las lenguas coofi-
ciales del Estado español?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.

184/053359

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de ampliación que el 
INAEM aportaría al Festival de Teatro: Temporada 
Alta (Girona)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.
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184/053360

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de subvención del 
INAEM a la Shubertiada en Vilabertrán (Girona)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.

184/053361

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de subvención del 
INAEM al Festival Musical Albeniz en Camprodón 
(Girona)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.

184/053362

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de ejecución de las 
obras de rehabilitación en el Palau de LʼAbad en Vila-
Sacra (Girona)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.

184/053363

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de ampliación del Con-
venio Institucional para afrontar nuevas fases de reha-
bilitación en la Catedral de Girona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.

184/053364

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de subvencion con 
cargo al 1% cultural del Museu del Sants en Olot (Giro-
na)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.

184/053365

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de subvención con 
cargo al 1% cultural de Cal Tronc en Besalú (Girona)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.
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184/053366

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones presupuestarias y de 
tiempo para proveer equipamiento escénico al Teatro 
Mundial en La Bisbal (Girona)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.

184/053367

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones presupuestarias y de 
tiempo para proveer del equipamiento escénico al Tea-
tro Municipal de Girona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.

184/053368

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de finalización de las obras 
de rehabilitación en el Teatro Municipal de Girona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.

184/053369

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de entrega a la Genera-
litat de Catalunya de los fondos digitalizados de los 
documentos depositados en el Archivo de la Guerra 
Civil de Salamanca y que deben ser devueltos en cum-
plimiento de la ley en vigor?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.

184/053370

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones presupuestarias y de 
tiempo para el equipamiento escénico del Auditorio de 
Girona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.

184/053371

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Cuál es la previsión de constitución de los patrona-
tos del Archivo de la Corona de Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.
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184/053372

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Fuentes Pacheco, don Miguel 
Ángel Heredia Díaz, don José Andrés Torres Mora, don 
Luis Juan Tomás García y doña Remedios Martel 
Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a promoción del legado 
andalusí en paradores de Turismo.

¿Qué rutas del Legado Andalusí va a promocionar 
Paradores en sus establecimientos dando a conocer su 
cultura y gastronomía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2005.—Ana María Fuentes Pacheco, 
Miguel Ángel Heredia Díaz, José Andrés Torres 
Mora, Luis Juan Tomás García y Remedios Martel 
Gómez, Diputados.

184/053373

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Pliego Cubero, Diputado por Jaén, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Qué incidencia ha tenido el Plan Renove para la 
modernización del parque de tractores en cada uno de 
las ocho provincias de Andalucía?

Solicito que se me facilite la información de la 
manera más detallada y descriptiva posible al objeto de 
conocer en profundidad la situación de la mencionada 
actuación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—José Pliego Cubero, Diputado.

184/053374

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Pliego Cubero, Diputado por Jaén, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Qué incidencia ha tenido el Plan Renove para la 
modernización del parque de tractores en España?

Solicito que se me facilite la información de la 
manera más detallada y descriptiva posible al objeto de 
conocer en profundidad la situación de la mencionada 
actuación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—José Pliego Cubero, Diputado.

184/053375

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Pliego Cubero, Diputado por Jaén, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Qué medidas piensa tomar el Gobierno, en el 
ámbito de sus competencias, para evitar el fraude al 
consumidor que supone la venta en el mercado nacio-
nal de productos que mezclan el Aceite de Oliva con 
otros aceites vegetales y animales contraviniendo la 
legislación vigente?

Solicito que se me facilite la información de la 
manera más detallada y descriptiva posible al objeto de 
conocer en profundidad la situación de la mencionada 
actuación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—José Pliego Cubero, Diputado.

184/053376

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Pliego Cubero, Diputado por Jaén, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.
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¿Qué valoración hace el Gobierno de la aparición en 
el mercado español de productos que mezclan Aceite 
de Oliva con otros aceites vegetales y animales contra-
viniendo la Reglamentación técnico-sanitaria de aceites 
vegetales comestibles (Real Decreto 308/1983) que 
prohíbe estas mezclas?

Solicito que se me facilite la información de la 
manera más detallada y descriptiva posible al objeto de 
conocer en profundidad la situación de la mencionada 
actuación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—José Pliego Cubero, Diputado.

184/053377

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Xavier Carro Garrote, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué cuantía y con qué destino de recursos IFOP se 
han dedicado en los años 2003, 2004 y 2005 a la rees-
tructuración del sector pesquero en Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Francisco Xavier Carro 
Garrote, Diputado.

184/053378

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Xavier Carro Garrote, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de barcos y trabajadores exis-
tentes en la flota de bajura en Galicia y cuál ha sido su 
evolución en los años 2003, 2004 y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Francisco Xavier Carro 
Garrote, Diputado.

184/053379

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Xavier Carro Garrote, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de barcos y trabajadores exis-
tentes en Galicia en la flota de arrastre litoral así como 
su evolución en los años 2003, 2004 y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Francisco Xavier Carro 
Garrote, Diputado.

184/053380

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Xavier Carro Garrote, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos efectivos de la Guardia Civil y Policía 
Nacional están destinados en Galicia y como han evo-
lucionado las plantillas en los años 2004 y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Francisco Xavier Carro 
Garrote, Diputado.

184/053381

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Xavier Carro Garrote, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para 
que le sea contestadas por escrito.

1. ¿Cuántos y cuáles son los delitos cometidos en 
Galicia en los años 2003, 2004 y 2005?

2. ¿Cómo evoluciona la delincuencia en Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Francisco Xavier Carro 
Garrote, Diputado.
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184/053382

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Xavier Carro Garrote, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué medidas ha adoptado el Gobierno para evitar, 
las cada vez más habituales carreras ilegales de coches 
y motocicletas en las carreteras y calles de las ciudades 
gallegas y villas gallegas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Francisco Xavier Carro 
Garrote, Diputado.

184/053383

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Xavier Carro Garrote, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son los planes de la actuación de las Fuer-
zas de Seguridad del Estado en Galicia relacionadas 
con el tráfico ilegal de personas y la trata de blancas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Francisco Xavier Carro 
Garrote, Diputado.

184/053384

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Isabel Salazar Bello, Diputada por 
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿El Ministerio de Medio Ambiente tiene conoci-
mientos de una denuncia presentada por SEPRONA 
por vertidos continuos de aguas fecales a la ría de Riba-

deo provenientes del recolecttor del margen asturiano 
del estuario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
noviembre de 2005.—María Isabel Salazar Bello, 
Diputado.

184/053385

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos González Serna, Diputado por Alicante 
y doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Podría informar el Gobierno sobre cuáles son las 
causas que han motivado la presentación de un recurso 
contencioso-administrativo contra el Plan de Ordena-
ción de los Recursos Naturales de la Serra Gelada (Sie-
rra Helada), sito en el término municipal de Beni-
dorm?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de 
noviembre de 2005.—Carlos González Serna y Car-
men Juanes Barciela, Diputados.

184/053386

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos González Serna, Diputado por Alicante 
y doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

1. ¿Podría informar el Gobierno sobre el objetivo 
que se persigue con las obras relativas a la conexión de 
las desaladoras del Nuevo Canal de Cartajena con la 
Vega Baja?

2. ¿Podría informar el Gobierno sobre las caracte-
rísticas esenciales del referido proyecto?

3. ¿Podría informar el Gobierno sobre el coste 
total inicialmente previsto?

4. ¿Podría informar el Gobierno sobre el plazo de 
ejecución material de la obra?
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5. ¿Podría informar el Gobierno sobre el estado 
actual o la fase en la que se encuentra la precitada 
actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de 
noviembre de 2005.—Carlos González Serna y Car-
men Juanes Barciela, Diputados.

184/053387

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Garrido Peña, Diputado por Sevilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para 
que le sean contestadas por escrito.

Pregunta al Gobierno, relativa al incidente de la Central 
Nuclear de Ascó 1, en octubre de 2004

Motivación:
Durante la 17ª recarga de la central nuclear de Ascó 

1, en octubre de 2004, se produjo un suceso de contami-
nación ambiental de yodos, que dio lugar a la contami-
nación interna de un importante grupo de trabajadores, 
de los que, al menos dos, recibieron dosis significativas. 
Las investigaciones realizadas pusieron de manifiesto 
múltiples deficiencias en la actuación de la central.

Por todo ello, se exponen las siguientes preguntas:
¿En qué momento fue informado, el Consejo de 

Seguridad Nuclear, de este suceso? ¿qué medidas tomó 
al respecto?

¿Cómo valora el CSN la relevancia del suceso, el 
comportamiento de la central y la calidad de las medi-
das de protección radiológica que aplica la central?

¿En qué fechas se han realizado inspecciones de 
protección radiológica, en la central de Ascó, desde el 
año 2000?

¿Por qué el CSN no ha informado al público acerca 
de este suceso?

Teniendo en cuenta que la organización de la central 
de Ascó depende de los mismos propietarios que los de 
Vandellós-2, ¿por qué el CSN no ha investigado posi-
bles deficiencias en la organización y la cultura de 
seguridad de esta instalación?

¿Considera, el Gobierno, que, de haber estado en 
vigor la propuesta de reforma de la Ley de Creación del 
CSN —que el Congreso ha tomado en consideración, 
recientemente—, sucesos como éste no se darían con la 
frecuencia con la que se dan?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2005.—Francisco Garrido Peña, Diputado.

184/053388

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Garrido Peña, Diputado por Sevilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para 
que le sean contestadas por escrito.

Pregunta al Gobierno, relativa a la aparición de un oso 
pardo muerto por proyectiles, en olentinos (Palencia).

Motivación:

La aparición, el pasado 25 de septiembre, de un oso 
pardo de más de quince años, muerto por proyectiles, 
en una montaña de la localidad de Polentinos (Palen-
cia), es una preocupante noticia que indica hasta que 
grado es vulnerable esta especie que se encuentra en 
serio peligro de extinción.

Por todo ello, se exponen las siguientes preguntas:

¿Qué información tiene, el Ministerio de Medio 
Ambiente, sobre las causas de la muerte de este oso 
pardo?

¿Tiene información, el Ministerio, de algún tipo de 
caza de osos pardos en la zona?

¿Qué actuaciones hay previstas, para una mayor 
protección de esta especie?

¿Cuál es la población y situación actual de esta 
especie, en España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2005.—Francisco Garrido Peña, Diputa-
do.

184/053389

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

El pasado 5 de mayo, miembros de una delegación 
del Estado español que había regresado recientemente 
de un viaje a Irak, hacía entrega al Sr. D. Alberto More-
no, Subdirector General de Oriente Próximo del Minis-
terio de Asuntos Exteriores y Cooperación, una carta 
firmada por el Sr. Ibrahim al-Kubaysi, fechada en Bag-
dad el 24 de abril y dirigida al señor Ministro de Asun-
tos Exteriores, don Miguel Ángel Moratinos, en la cual, 
en nombre de su familia, se solicitaba formalmente al 
Gobierno español que realizara gestiones para la excar-
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celación del Sr. Abd al-Yabbar al-Kybaysi al-Kybaysi 
detenido por las fuerzas estadounidenses de ocupación 
el 4 de septiembre en Bagdad.

En la mencionada carta, la familia del detenido, 
durante años exiliado en Francia y en el momento de su 
detención secretario de la Alianza Patriotica Iraquí, 
daba cuenta de las condiciones de su detención e incluía 
los números asignados al detenido tanto por las fuerzas 
militares de EE.UU. como por el Comité Internacional 
de la Cruz Roja.

Esta petición fue reiterada por el Sr. Ibrahim al-
Kybaysi a miembros de la Subdirección General de 
Oriente Próximo del Ministerio en su visita a Madrid 
del pasado 20 de junio.

Por otra parte, el pasado 22 de junio de la conferen-
cia sobre Iraq copatrocinado con EE.UU., el Parlamen-
to Europeo aprobaba el 6 de julio la Resolución 2004/
2168 (INI) sobre Irak, en cuyo punto 6 se solicita la 
puesta en libertad inmediata del Sr. Abd al-Yabbar al-
Kubaysi.

¿Puede el Gobierno indicar si ha realizado alguna 
gestión al respecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2005.—Gaspar Llamazares Trigo, Presidente.

184/053391

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

Las obras de construcción del Aeropuerto de Caste-
llón obtuvieron la declaración de Impacto Ambiental 
en febrero de 2001, delimitando claramente una zona 
acotada para estas instalaciones, los límites de las 
actuaciones, y por tanto del EIA y de la DIA quedaban 
especificados; el límite norte era el que marcaba la 
carretera CV-145.

Recientemente, se han efectuado obras de desbroce 
y movimientos de tierras al Norte de la CV-145, afec-
tando los Montes de Santa Bárbara y su entorno (térmi-
no municipal de Vilanova dʼAlcolea), a pesar de que 
estas obras fueron autorizadas por la arquitecta munici-
pal, no figuraban en ningún momento en la DIA. El 
estudio arqueológico del EIA terminaba al sur de la 
CV-145, sin incluir los montes de Santa Bárbara, al 
norte de este vial.

Las obras han hecho desaparecer toda la sima de la 
Montaña de Santa Bárbara, donde estaban los restos de 
la ermita del mismo nombre, de varios siglos de anti-
güedad. Entre los planes de la empresa concesionaria 

de las obras (Aerocas) está el hacer desaparecer las dos 
montañas.

Las hectáreas de pinar descritas en el EIA son 24 
Ha. de pino Halapensis. Sólo en la zona de Santa 
Bárbara se han destuido más de 48 Ha. de superficie 
del mismo, sin previa declaración de impacto 
ambiental.

Ante la gravedad de estos hechos, ¿qué medidas 
piensa adoptar el Gobierno al respecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada del 
Grupo Parlamentario de Izquierda Verde-Izquierda 
Unida-Iniciativa per Catalunya Verds.

184/053394

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

Las obras de construcción del Aeropuerto de Caste-
llón obtuvieron la Declaración de Impacto Ambiental 
en febrero de 2001, donde se dice textualmente: «4. 
Prevención del ruido. Se elaborará en el plazo de un 
año, a contar desde la fecha de publicación de la pre-
sente declaración y se ejecutará en el plazo de un año, a 
contar desde la puesta en marcha del Aeropuerto, un 
Plan de Aislamiento Acústico contra el ruido producido 
por las aeronaves, en las viviendas situadas dentro de 
las zonas delimitadas por las isófonas, 65 dBA de las 
siete horas hasta las veintitrés horas y 55 dBA de las 
veintitrés horas a las siete horas...» (La normativa 
actual es más exigente).

Este plan de Aislamiento Acústico no se ha recibido 
en los ayuntamientos afectados por el impacto acústico. 
La huella sonora del EIA y la del Plan Director están 
por debajo del ruido que llegará a las poblaciones de la 
comarca. En el caso de Vilanova dʼAlcolea, la previ-
sión del ruido según el EIA es de 24 dBA. El ruido de 
las máquinas trabajando este verano se registraban de 
45 dBA a 48 dBA (que en teoría son menos ruidosas 
que los motores de los aviones).

Las medidas correctoras en origen (pantallas anti-
rruido) son insuficientes para el ruido de los aviones 
despegando de la pista.

Según sea la dirección de los vientos, el ruido se 
puede incrementar.

La huella sonora se calculó en el EIA con los avio-
nes menos ruidosos posibles, y no con los habituales de 
vuelo charter; siendo más apropiado por las caracteris-
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ticas de estas instalaciones, haber hecho los cálculos 
con B-727, y haber tenido en cuenta el fuerte viento 
cierzo que sufre la comarca durante muchos días, 
entonces, el impacto sonoro sería mucho mayor, y 
donde ahora únicamente se llega 30 NEF, nos pondría-
mos pronto en los 50, nivel donde se desaconseja cual-
quier tipo de actividad humana.

Ante estos hechos, ¿qué medidas piensa adoptar el 
Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada del 
Grupo Parlamentario de Izquierda Verde-Izquierda 
Unida-Iniciativa per Catalunya Verds.

184/053395

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

Las obras de construcción del Aeropuerto de Caste-
llón obtuvieron la Declaración de Impacto Ambiental 
en febrero de 2001, sin hacer mención a la existencia 
del paso de una línea de Alta Tensión por la zona objeto 
de las obras.

De seguir con las obras, se necesitará un cambio de 
trazado de la misma, con sus correspondientes estudios, 
permisos... etc., sin que por el momento se hay comuni-
cado nada al respecto al ayuntamiento de Vilanova de 
Alcolea, el afectado en este caso.

Ante estos hechos, ¿qué medidas piensa adoptar el 
Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada del 
Grupo Parlamentario de Izquierda Verde-Izquierda 
Unida-Iniciativa per Catalunya Verds.

184/053396

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, la Diputada que suscribe formula la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para la que se solicita res-
puesta escrita.

Desde que se hizo pública la contratación para ela-
borar el Estudio Informativo de la autopista Cartagena-

Vera, en paralelo a la elaboración de las Directrices y 
Plan de Ordenación del Litoral de la Región de Murcia 
y a la Actuación de Interés Regional auspiciada por los 
ayuntamientos de Águilas y Lorca con apoyo del 
Gobierno de la Comunidad Autónoma de Murcia, se ha 
desatado un proceso especulativo al que ya se referían 
los propios funcionarios del Ministerio de Fomento 
cuando, en lenguaje coloquial, hablaban de la «Auto-
pista de la especulación», al citar el tramo entre Carta-
gena y Vera de la AP-7.

Todo lo anterior ha desembocado, en las últimas 
semanas, en el estallido de numerosos escándalos urba-
nísticos en buena parte de los municipios de la Región 
de Murcia y de otras comunidades autónomas.

La prensa publicó el 26 de agosto de este año que 
los terrenos de regadío en la Región de Murcia habían 
multiplicado hasta por siete su precio, desde el año 
2001 hasta el actual 2005.

¿Conoce el Gobierno si existen datos contrastados 
por las AA.PP. que corroboren esta noticia?

¿Se han puesto estos datos en conocimiento de la 
Fiscalía Anticorrupción por si existieran indicios de 
alguna clase de irregularidad?

¿Conoce el Gobierno si la UTe Concesionaria, u 
otras empresas participadas por ella, son propietarias 
de terrenos en el corredor de la AP-7, tramo Cartagena-
Vera, incluyendo a los ayuntamientos afectados por el 
trazado de esta autopista, beneficiarios por compra o 
recalificación de terrenos?

Según el Gobierno, ¿en qué medida se ha producido 
el incremento de precios en las fincas rústicas y urba-
nas cuyos propietarios, personas físicas y jurídicas, tie-
nen algún interés en el desarrollo que promueve la AP-
7, tramo Cartagena-Vera, desde que salió a información 
pública el Estudio Informativo hasta la fecha?

¿En qué medida se ha producido ese incremento, 
considerando especialmente las fincas situadas en el 
entorno de 10 km. a un lado y otro de los 97 km. del 
corredor en donde se ubica el tramo sometido a peaje?

¿Alguno de los miembros de la UTE concesionaria, 
o empresas participadas por ella, son propietarios de 
terrenos en esa franja de terreno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada del 
Grupo Parlamentario de Izquierda Verde-Izquierda 
Unida-Iniciativa per Catalunya Verds.

184/053397

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
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siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando respuesta 
por escrito.

¿Cuántos metros cúbicos de residuos de baja y 
media actividad provenientes de diferentes destinos 
(hospitales, investigación, etc.) existen en España, pen-
dientes de buscarles un lugar para ser depositados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Josep Maldonado i Gili, Dipu-
tado.

184/053398

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando respuesta 
por escrito.

El águila pescadora, ha vuelto a criar en la península 
40 años más tarde de su extinción, gracias a un progra-
ma del CSIC, en el cual se colocaron dos pollos de 10 
días en el nido de unas águilas.

¿Tiene previsto el gobierno, algún plan de segui-
miento para proseguir con esta práctica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Josep Maldonado i Gili, Dipu-
tado.

184/053399

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando respuesta 
por escrito.

¿Qué destino le dará el Gobierno español a los resi-
duos nucleares de alta actividad, provenientes del des-
mantelamiento de Vandellós 1, una vez éstos vuelvan 
de Francia, donde ahora son tratados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Josep Maldonado i Gili, Dipu-
tado.

184/053400

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando respuesta 
por escrito.

¿Cuántos jóvenes menores de 25 años, han muerto 
por accidente de motocicleta en la provincia de Tarra-
gona, en los últimos 10 años? (Se ruega desglose por 
años).

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Josep Maldonado i Gili, Dipu-
tado.

184/053401

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando respuesta 
por escrito.

¿Cuál es el importe de los estudios sobre el impacto 
ambiental, llevados a cabo hasta la fecha en los munici-
pios de la provincia de Tarragona por las cuales trans-
currirá el AVE (tren de alta velocidad)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Josep Maldonado i Gili, Dipu-
tado.

184/053402

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando respuesta 
por escrito.

La autopista AP-7, transcurre en la provincia de 
Tarragona por diversos municipios, con una red de carre-
teras deficientes y con gran afluencia de tráfico, or lo que 
la autopista AP-7 es la única alternativa viable para 
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muchos miles de ciudadanos de esta provincia que deben 
desplazarse a Barcelona por motivos laborales, etc.

¿Tiene previsto el Gobierno, anular los dos peajes 
existentes en la AP-7 a su paso por los municipios del 
Vendrell y Tarragona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Josep Maldonado i Gili, Dipu-
tado.

184/053403

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando respuesta 
por escrito.

Después de la última regularización, ¿conoce el 
Gobierno el número de inmigrantes ilegales existentes 
en la provincia de Tarragona? En caso afirmativo ¿cuál 
es el número?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Josep Maldonado i Gili, Dipu-
tado.

184/053404

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando respuesta 
por escrito.

En centro químico para los Sentidos Nonell de Fila-
delfia (EE.UU.), ha llevado a cabo un estudio, dirigien-
do el equipo el investigador americano Gary Beau-
champ, en el cual se ha descubierto que el aceite de 
oliva virgen contiene una sustancia anti-inflamatoria.

Dada la importancia del aceite, en la economía de 
miles de familias de agricultores españoles; ¿piensa el 
Gobierno llevar a cabo, algún estudio o colaboración, 
para avanzar en este descubrimiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Josep Maldonado i Gili, Dipu-
tado.

184/053405

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando respuesta 
por escrito.

¿Dispone la Policía Nacional y la Guardia Civil de 
la provincia de Tarragona, de servicio de traductores 
para aquellos turistas que en época no estival son obje-
to de robo y desean cursar una denuncia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Josep Maldonado i Gili, Dipu-
tado.

184/053406

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando respuesta 
por escrito.

¿Disponen los ascensores de los edificios del Esta-
do, en la provincia de Tarragona del sistema Braille, 
para facilitar su uso a las personas invidentes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Josep Maldonado i Gili, Dipu-
tado.

184/053407

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando respuesta 
por escrito.

¿Cuál es la cantidad actual de residuos nucleares (de 
todo tipo) existentes en estos momentos en España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Josep Maldonado i Gili, Dipu-
tado.
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184/053408

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando respuesta 
por escrito.

Actualmente existe un debate, en los países produc-
tores de residuos nucleares de alta actividad en el cual 
se está pasando del proceso de construcciones de alma-
cenes geológicos profundos a almacenes al aire libre, 
como el ya existente en Holanda, y que, parece que es 
más seguro en vistas al futuro.

¿Cuál es la opinión del Gobierno sobre estas dos 
posibilidades?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Josep Maldonado i Gili, Dipu-
tado.

184/053409

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando respuesta 
por escrito.

¿Por qué motivo España no disone de una unidad 
policial especializada en la localización y detención de 
fugitivos evadidos de las prisiones del Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Josep Maldonado i Gili, Dipu-
tado.

184/053410

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 

siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando respuesta 
por escrito.

¿Cuántos presos se han fugado de las cárceles espa-
ñolas en los últimos 10 años? Y de estos ¿cuántos 
siguen fugados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2005.—Josep Maldonado i Gili, Dipu-
tado.

184/053411

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando respuesta 
por escrito.

¿Qué destino de futuro, piensa dar el Gobierno a 
los residuos nucleares de baja y media actividad, una 
vez las instalaciones existentes actualmente estén lle-
nas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Josep Maldonado i Gili, Dipu-
tado.

184/053412

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando respuesta 
por escrito.

¿Qué actuaciones piensa llevar a cabo el Gobierno 
para reconocer los derechos de los ex-presos y represa-
liados políticos tal y como reclama desde hace años la 
Asociación de ex-presos y represaliados políticos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2005.—Josep Maldonado i Gili, Dipu-
tado.
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184/053413

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando respuesta 
por escrito.

¿En qué situación se encuentran los trabajos de la 
Comisión que creó el Gobierno para reconocer los 
derechos de los ex-presos y represaliados políticos de 
la dictadura franquista?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2005.—Josep Maldonado i Gili, Dipu-
tado.

184/053414

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canades, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
respuesta por escrito.

¿Qué posición ha mantenido y mantiene en el seno 
de la Unión Europea sobre la elaboración de la futura 
normativa sobre registro, evaluación y autorización de 
sustancias químicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2005.—Carles Campuzano i Canades, 
Diputado.

184/053415

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canades, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno permitir la distribución 
del videojuego «Bully»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2005.—Carles Campuzano i Canades, 
Diputado.

184/053416

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canades, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
respuesta por escrito.

¿Ha protestado el Gobierno ante el Gobierno de Irán 
por la ejecución de dos jóvenes acusados de mantener 
relaciones homosexuales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2005.—Carles Campuzano i Canades, 
Diputado.

184/053417

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canades, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
respuesta por escrito.

¿Qué iniciativas ha tomado o piensa tomar el 
Gobierno frente a los países que aún castigan con la 
pena de muerte la homosexualidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2005.—Carles Campuzano i Canades, 
Diputado.

184/053418

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canades, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
respuesta por escrito.

¿Reconoce el Gobierno la persecución de la homo-
sexualidad como razón para solicitar asilo en España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2005.—Carles Campuzano i Canades, 
Diputado.
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184/053419

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canades, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones concretas, correspondientes a las 
dos primeras anualidades del Plan de Excelencia de 
Sitges, se han justificado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2005.—Carles Campuzano i Canades, 
Diputado.

184/053420

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su 
respuesta por escrito.

¿Tiene el Gobierno previsto realizar algún proyecto 
de ampliación de la autopista A-7/B-30 a la altura de 
Santa Perpetua de la Mogoda, en el tramo comprendido 
entre las carreteras C-59 y B-140?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2005.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

184/053421

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y de acuerdo con el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pre-
gunta, solicitando su respuesta por escrito.

La estación de RENFE de Badalona, todavía hoy, es 
parcialmente inaccesible. ¿Existe en este sentido la pre-
visión de instalación de un sistema de ascensores que 
permita mejorar el paso de personas con dificultades de 

movilidad entre los dos andenes de la estación de 
RENFE en el municipio de Badalona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
noviembre de 2005.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

184/053422

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y de acuerdo con el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pre-
gunta, solicitando su respuesta por escrito.

1. ¿Qué previsión de inversión existe para mejorar 
el estado de la valla de seguridad que separa el trazado 
de la vía del RENFE  a su paso por el término munici-
pal de Badalona, especialmente en aquellas zonas fácil-
mente accesibles por los peatones?

2. Cuándo tiene previsto el Gobierno mejorar con 
urgencia la mencionada valla y algunos puntos de la 
misma que permiten el acceso a las vías del tren a los 
menores de edad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
noviembre de 2005.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

184/053423

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y de acuerdo con el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pre-
gunta, solicitando su respuesta por escrito.

1. ¿Cuál es la planificación para los próximos 
años por lo que se refiere al posible traslado de la vía de 
RENFE hacia el núcleo de la ciudad, de forma subte-
rránea? ¿Existe en este sentido alguna petición por 
parte de alguna administración pública o entidad, o 
algún informe o estudio sobre este particular?

2. ¿Tiene previsto el Gobierno realizar, en su caso, 
las mencionados estudios? ¿En qué plazos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
noviembre de 2005.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.
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184/053427

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué actuaciones contempla adoptar el Gobierno a 
la vista del contenido de la sentencia del Tribunal 
Constitucional en relación a la declaración de inconsti-
tucionalidad de los artículos 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13 y 
14, la disposición adicional segunda y la disposición 
final primera, tercer párrafo, del Real Decreto-Ley 7/
1996, de 7 de junio, sobre medidas urgentes de carácter 
fiscal y de fomento y liberalización de la actividad eco-
nómica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Josep Sánchez i Llibre, Diputa-
do.

184/053428

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Torme Pardo, Diputada por Valladolid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Estaba autorizado oficialmente el acto de inti-
midación ante la sede de la COPE protagonizado 
por un grupo de manifestantes el pasado 30 de 
noviembre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de diciem-
bre de 2005.—Ana Torme Pardo, Diputada.

184/053429

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Torme Pardo, Diputada por Valladolid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 

siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Considera el Ministerio del Interior que fueron 
suficientes para garantizar la seguridad de las personas 
los efectivos policiales desplegados ante la sede de la 
COPE durante los hechos ocurridos el pasado 30 de 
noviembre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de diciem-
bre de 2005.—Ana Torme Pardo, Diputada.

184/053430

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Torme Pardo, Diputada por Valladolid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Ante los ataques y amenazas recibidos, tiene pre-
visto el Gobierno garantizar la seguridad de los trabaja-
dores de la COPE con una presencia policial en sus 
sedes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de diciem-
bre de 2005.—Ana Torme Pardo, Diputada.

184/053431

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
la siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Considera el Gobierno que la acción de encadenar-
se en la sede de la COPE se trata de un acto de fuerza 
dirigido contra esta emisora que constriñe su derecho a 
informar libremente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de diciem-
bre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/053432

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
la siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Estima el Gobierno que con la acción contra la Cade-
na COPE del pasado 30 de noviembre se ha vulnerado el 
Derecho Fundamental a la libertad de expresión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de diciem-
bre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/053433

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Salom Coll, Diputada por Illes Balears, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Va actuar el Ministerio del Interior contra quienes 
profieran amenazas contra la libertad de expresión y los 
medios de comunicación, con la misma diligencia con que 
actúa contra los asistentes a manifestaciones autorizadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de diciem-
bre de 2005.—María Salom Coll, Diputada.

184/053434

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Salom Coll, Diputada por Illes Balears, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Reconoce el Gobierno que el Derecho a la Libertad 
de Expresión se trata de un Derecho Fundamental reco-
nocido por la Constitución y protegido por la Ley?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de diciem-
bre de 2005.—María Salom Coll, Diputada.

184/053435

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Vicente Martínez-Pujalte López, Diputado por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Va el Ministerio Fiscal a poner en conocimiento 
del órgano jurisdiccional competente la violencia utili-
zada contra la COPE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de diciem-
bre de 2005.—Vicente Martínez-Pujalte López, 
Diputado.

184/053436

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Vicente Martínez-Pujalte López, Diputado por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Se van a iniciar acciones judiciales contra los que 
resulten responsables de los actos contra la Cadena 
COPE del pasado 30 de noviembre, ya sean autores o 
instigadores de los mismos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de diciem-
bre de 2005.—Vicente Martínez-Pujalte López, 
Diputado.

184/053437

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, diputados por Málaga, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.
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Fechas del Expediente Administrativo para las 
obras del «túnel Cerrado de Calderón», autovía A-7 en 
Málaga.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, 
Manuel Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y 
Federico Souvirón García, Diputados.

184/053438

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene para el año 2006 en relación con 
el desarrollo de la cooperación bilateral con Irán en 
materia de lucha antiterrorista?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/053439

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene para el año 2006 en materia de 
cooperación contra el terrorismo y el crimen organiza-
do con la República Popular China?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/053440

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene para el año 2006 el Centro 
Nacional de Coordinación Antiterrorista en orden a 
contratación de asistencias técnicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/053441

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene para el año 2006 en orden al 
desarrollo de programas conjuntos de formación de la 
Guardia Civil y el Cuerpo Nacional de Policía en idio-
ma y lengua árabe para los especialistas de ambos 
Cuerpos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/053442

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué valora-
ción operativa de futuro realiza ante la reciente opera-
ción antiterrorista islámica que ha tenido lugar principal-
mente en Alicante y en la que se ha acreditado la 
utilización por los implicados del tráfico de droga a 
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pequeña escala, falsificación de tarjetas de crédito y robo 
de vehículos como elementos de financiación cuando 
—en anteriores preguntas parlamentarias— este Diputa-
do insistía en estos tres elementos como tales fuentes de 
financiación y en las correspondientes respuestas del 
Gobierno se ha venido negando los mismos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/053443

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas ha tardado ocho meses en contestar a 
las preguntas números 49336, 49235, 49330, 49331, 
48120 y 49231 de este Diputado —vulnerando todas las 
previsiones temporales establecidas en el Reglamento 
del Congreso de los Diputados— y sin que quepa como 
argumentación el «exceso de trabajo» habida cuenta —
entre otros extremos— de la parquedad y generalismo de 
las contestaciones remitidas a las citadas preguntas algu-
nas de las cuales no superan las tres líneas de texto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/053444

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si la Direc-
ción General de la Guardia Civil tiene previsto que la 
Agrupación Proyección Exterior esté operativa para el 
próximo año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/053445

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede explicar el Ministerio del Interior por qué el 
General Jefe de la VI Zona de la Guardia Civil anunció 
públicamente el pasado 21 de noviembre que la Agru-
pación de Proyección Exterior se utilizará para reforzar 
la seguridad de la Copa América de vela cuando dicha 
Agrupación ni está constituida ni hay previsiones por 
parte del Ministerio de que esté formada y operativa 
antes del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/053446

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si tiene 
previsto adoptar las medidas legales oportunas tenden-
tes a homologar a efectos económicos las condecora-
ciones de idénticas categorías en el Cuerpo Nacional de 
Policía y la Guardia Civil a fin de que no se produzca la 
disparidad actual entre categorías iguales que, sin 
embargo, producen consecuencias pensionadas dife-
rentes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/053447

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué senti-
do tiene el que condecoraciones policiales de igual 
categoría entre Guardia Civil y Cuerpo Nacional de 
Policía tengan, sin embargo, efectos económicos distin-
tos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/053448

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio del Interior proponer 
una revisión del componente singular del complemento 
específico del Servicio de Protección de la Naturaleza 
de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/053449

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál ha 
sido la periodicidad media de las prácticas de tiro en las 
distintas Unidades de la Guardia Civil durante los dos 
últimos años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/053450

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior a qué con-
clusiones se ha llegado tras el análisis de la documenta-
ción incautada en la llamada «Operación Juguete»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/053451

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas ha adoptado la Dirección General de la 
Policía en orden a tener dispuesto y con plena capaci-
dad operativa el Plan de Actuación de las Unidades de 
Policía Científica en grandes catástrofes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/053452

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuáles son 
las características principales de la nueva estadística 
nacional de Policía Científica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.
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184/053453

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuáles son 
los contenidos del anunciado  Convenio entre la Secre-
taría de Estado de Seguridad y la Universidad de Alcalá 
de Henares para la creación del Instituto Universitario 
de Investigación de Ciencias Policiales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/053454

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de la Guar-
dia Civil en orden a la plena implantación del Sistema 
Integral de Gestión de Laboratorio en el Servicio de 
Criminalística?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/053455

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene para el año 2006 la Secretaría de 

Estado de Seguridad en orden a la ampliación y mejora 
del Sistema Automático de Identificación Dactilar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/053456

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene para el año 2006 la Dirección 
General de la Guardia Civil en orden a adquisición de 
equipo y formación de especialistas para la implanta-
ción y desarrollo de la Infografía forense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/053457

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene para el año 2006 en orden a 
impulsar el desarrollo de la Academia Iberoamericana 
de Criminalística y Estudios Forenses?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/053458

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene para el año 2006 en orden a su 
colaboración con el Instituto Universitario de Investi-
gación sobre Seguridad Interior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/053459

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué conse-
cuencias concretas espera la Dirección General de la 
Policía que comporte la modificación del apartado 
noveno de la Orden de 30 de junio de 1995?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/053460

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el número 
de destinos que han sido cubiertos durante el año 2005 
por la Dirección General de la Guardia Civil en aplica-
ción del derecho preferente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/053461

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál es 
—en estos momentos— el grado de ejecución dado por 
la Dirección General de la Guardia Civil al Real Decre-
to 179/2005 al cumplirse ya nueve meses de su entrada 
en vigor?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/053462

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previsio-
nes concretas para el año 2006 tiene la Dirección General 
de la Guardia Civil en orden a la implantación del sistema 
«SIGO» de confección de denuncias y atestados de forma 
uniforme para todo el territorio nacional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/053463

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué avan-
ces —en términos de eficacia y celeridad en la confec-
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ción de denuncias y atestados— supondrá la implanta-
ción del sistema «SIGO» por parte de la Dirección 
General de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/053464

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué objeti-
vos concretos para el año 2006 se ha fijado el Área 
Informática de la División de Coordinación Económica 
y Técnica de la Dirección General de la Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/053465

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el conteni-
do del primer borrador elaborado por la Comisión de 
seguimiento del Acuerdo firmado por ese Ministerio y 
sindicatos penitenciarios de fecha 29 de marzo de 2005 
en lo que concierne al apartado sexto del citado Acuer-
do referente a jubilación anticipada y segunda activi-
dad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/053466

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas tiene previsto adoptar para garantizar que 
no se va a producir un estancamiento de la información 
obtenida por la Comisaría General de Información y la 
obtenida por la Unidad Central de Inteligencia Crimi-
nal habida cuenta que terrorismo y crimen organizado 
no son fenómenos que carezcan de interconexión, 
como se ha apreciado en numerosas ocasiones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/053467

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas para el año 2006 tiene la Dirección 
General de la Guardia Civil en orden a potenciar la 
capacidad operativa de las Secciones de Intervención 
Rápida de las diversas Comandancias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/053468

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene para el año 2006 la Dirección 
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General de la Guardia Civil en orden a potenciar la 
capacidad operativa de la Unidad de Acción Rápida?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/053469

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene para el año 2006 la Dirección 
General de la Guardia Civil en orden a potenciar la capa-
cidad operativa de la Agrupación Rural de Seguridad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/053470

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué entien-
de en concreto la Dirección General de Instituciones 
Penitenciarias por «resultado razonablemente positivo» 
referido a las últimas reuniones celebradas con Comu-
nidades Autónomas para el traspaso a estas de los servi-
cios sanitarios penitenciarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/053471

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior la relación 
exacta de contactos y viajes internacionales de la 
Directora General de Instituciones Penitenciarias desde 
su nombramiento hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/053472

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas están abordando ya la Dirección 
General de la Policía y la Dirección General de la 
Guardia Civil para hacer efectivo —sin menoscabo de 
los servicios— el permiso de paternidad de una semana 
anunciado por el Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/053473

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene para el año 2006 en cuanto a 
inversión destinada a seguridad y protección técnica de 
los edificios de los que es titular?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.
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184/053474

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene para el año 2006 en orden a 
reforzar la capacidad operativa del grupo de delitos de 
alta tecnología de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/053475

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene para el año 2006 en orden a la 
creación de nuevos puestos principales por parte de la 
Dirección General de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/053476

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene para el año 2006 en orden a 
potenciar la capacidad del Grupo Operativo de Protec-

ción Ambiental NRBQ del Cuerpo Nacional de Poli-
cía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/053477

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene para el año 2006 en orden a la 
finalización del estudio sobre el despliegue territorial 
de las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado que 
se viene realizando desde hace meses en el ámbito de la 
Secretaría de Estado de Seguridad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/053478

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene para el año 2006 la Dirección 
General de la Policía en orden a reforzar su capacidad 
operativa en materia de lucha contra los delitos tecno-
lógicos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/053479

A la Mesa del Congreso de los Diputados
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Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene para el año 2006 la Secretaría del 
Estado de Seguridad en orden a la potenciación, en su 
caso, del Centro Permanente de Información y Coordi-
nación dependiente de aquélla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/053480

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué avan-
ces concretos se han producido durante el año en curso 
en relación con su objetivo genérico —anunciado 
meses atrás— de «promover la creación de nuevos ins-
trumentos de colaboración ciudadana voluntaria en 
tareas de auxilio a la comunidad»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/053481

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior en qué 
situación concreta se encuentra su anunciado proyecto 
de creación de una Agencia o Instituto Nacional de 
Estadística y Evaluación de la Seguridad Ciudadana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/053482

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior de qué 
forma concreta tiene previsto para el año 2006 la Direc-
ción General de Instituciones Penitenciarias reforzar 
los servicios sociales penitenciarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/053483

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene para el año 2006 en orden a con-
tratar asistencias técnicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/053484

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar la Dirección General de la Guardia 
Civil qué previsiones concretas tiene para el año 2006 
en orden a contratar asistencias técnicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.
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184/053485

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar la Dirección General de la Policía 
qué previsiones concretas tiene para el año 2006 en 
orden a contratar asistencias técnicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/053486

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar la Dirección General de Institucio-
nes Penitenciarias qué previsiones concretas tiene para 
el año 2006 en orden a contratar asistencias técnicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/053487

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene para el año 2006 la Dirección 
General de la Policía en orden a reforzar la capacidad 
de la Unidad Central de Apoyo Operativo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/053488

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué balan-
ce concreto realiza la Dirección General de Institucio-
nes Penitenciarias en cuanto a los resultados obtenidos 
en la incautación y evitación de la introducción de 
droga en prisión en el año 2004 en términos comparati-
vos con los obtenidos durante el año en curso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/053489

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál es el 
balance concreto durante el año en curso en lo que con-
cierne a la ejecución de los planes de patrullaje marítimo 
conjunto hispano-marroquí en la zona del Estrecho?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/053490

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuáles son 
las bases de la planificación de la oferta pública de 
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empleo 2006 para las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad 
del Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/053491

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene para el año 2006 en relación con 
la extensión de las Oficinas Móviles del Documento 
Nacional de Identidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/053492

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál es el 
estado real del proyecto anunciado meses atrás en 
orden a la creación de un Centro de Estudios sobre 
Seguridad Ciudadana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/053493

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué segui-
miento concreto está realizando la Inspección de Perso-
nal y Servicios de la Secretaría de Estado de Seguridad 
en orden al cumplimiento de las instrucciones dadas 
por la Dirección General de Tráfico a las Jefaturas Pro-
vinciales de Tráfico en orden a disociar, si fuera el caso, 
del contenido de los pliegos de descargo presentados 
por los usuarios, posibles quejas o denuncias de las 
actuaciones de los agentes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/053494

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál es el 
balance concreto de resultados proporcionados por 
los controles móviles conjuntos llevados a cabo por 
la Guardia Civil y la Guardia Nacional Republicana 
de Portugal en el tiempo transcurrido del año en 
curso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/053495

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de la Guar-
dia Civil para comenzar la implantación progresiva del 
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nuevo sistema de abono del complemento de producti-
vidad a principios del próximo año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/053496

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de la Guar-
dia Civil en relación con la aplicación práctica del 
concepto «gratificación del sobreesfuerzo» que supone 
prestar servicio en la modalidad de guardias de locali-
zación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/053497

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuántas 
solicitudes sobre materias que no exigían el conducto 
reglamentario ha recibido la Dirección General de la 
Guardia Civil durante el año en curso, cuál era el objeto 
de dichas solicitudes y cuál ha sido el resultado final de 
las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/053498

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuáles van 
ha ser las modificaciones concretas que la Dirección 
General de la Guardia Civil va a introducir en la Orden 
General de clasificación, concesión y regulación de 
permisos que ha de estar dictada antes de finalizar el 
presente año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/053499

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de la Guar-
dia Civil —conforme al trabajo desarrollado para un 
nuevo modelo de abono del complemento de producti-
vidad— en orden a la retribución de la actividad y dedi-
cación extraordinaria que se ven obligados a desarrollar 
los Oficiales en el ejercicio del mando?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/053500

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior de qué 
forma concreta tiene previsto la Dirección General de 
la  Guardia Civil cuantificar la valoración de los 
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sobreesfuerzos realizados por la prestación del servicio 
en horarios nocturnos y/o festivos, conforme a los cri-
terios que debe haber establecido el grupo constituido 
para el diseño de un nuevo modelo para el abono del 
complemento de productividad cuyos trabayos ya 
debieran estar finalizados en esta fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/053501

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior las razones 
concretas por las que la Dirección General de la Guar-
dia Civil no se plantea, al parecer, establecer un CES 
específico para la especialidad del personal de inter-
vención de armas distinto al de seguridad ciudadana, 
tal y como vienen reclamando representantes del Con-
sejo Asesor?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/053502

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál es la 
relación exacta de Jefaturas de Zona de la Guardia 
Civil que en estos momentos carecen todavía del siste-
ma de videoconferencia y qué previsiones concretas 
existen para su instalación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/053503

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué Cen-
tros Operativos de Servicios de cada una de las Coman-
dancias de la Guardia Civil carecen en estos momentos 
de sistema de videoconferencia y qué previsiones con-
cretas existen para su instalación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/053504

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué prime-
ras conclusiones establece el estudio de «clima laboral 
en la Dirección General de la Policía» que está siendo 
elaborado por el Centro de Cooperación Cultural y 
Prospectiva de la Dirección General de la Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/053505

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué valo-
ración le merece el hecho contrastado por la propia 
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Secretaría de Estado de  Seguridad de que la delincuen-
cia ha crecido en un 3,1% en los primeros nueve meses 
del presente año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/053506

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas y urgentes piensa adoptar ante el hecho 
contrastado por la propia Secretaría de Estado de Segu-
ridad de que la delincuencia se ha incrementado en un 
3,1% en los primeros meses del año en curso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/053507

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior de qué 
forma evidente la supresión del modelo del policía de 
proximidad ha influido directamente en el hecho con-
trastado por la propia Secretaría de Estado de Seguridad 
de que la delincuencia se ha incrementado en un 3,1% 
durante los primeros nueve meses del año en curso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/053508

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas piensa adoptar ante el hecho contrastado 
por la Secretaría de Estado de Seguridad del incremen-
to de las faltas en un 9% durante los nueve primeros 
meses del año en curso en comparación con el mismo 
período del año anterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/053509

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene para el año 2006 la Dirección 
General de la Guardia Civil en orden al señalamiento 
de objetivos específicos para dicho año en el marco de 
ejecución del Plan de Sistema de Información y Comu-
nicación del citado Cuerpo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/053510

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene para el año 2006 en orden al 
incremento de estaciones de red de alerta radioactiva 
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dependiente de la Dirección General de Protección 
Civil y Emergencias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/053511

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene para el año 2006 la Dirección 
General de la Guardia Civil en orden a la equiparación 
de las retribuciones del personal del Cuerpo que presta 
servicio en centros penitenciarios a las del personal de 
Cuerpo adscrito a otras especialidades?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/053512

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene para el año 2006 la Dirección 
General de Protección Civil y Emergencias en orden a 
la conclusión y desarrollo de la Norma Básica de Auto-
protección Corporativa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/053513

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene para el año 2006 la Dirección 
General de la Guardia Civil en orden al desarrollo de la 
llamada «ventanilla electrónica»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/053514

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene para el año 2006 la Dirección 
General de la Guardia Civil en orden a la externaliza-
ción de servicios auxiliares y logísticos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/053515

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene para el año 2006 la Dirección 
General de la Guardia Civil en orden a profundizar en 
la revisión de la política de seguridad informática del 
Cuerpo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.
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184/053516

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene para el año 2006 la Dirección 
General de la Guardia Civil en orden al desarrollo y 
extensión, en su caso, de los medios aéreos del Cuer-
po?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/053517

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene para el año 2006 la Dirección 
General de la Guardia Civil en orden al incremento de 
la capacidad operativa de las unidades de reserva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/053518

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene para el año 2006 en orden a la 

culminación e inicio de aplicación del llamado «Plan 
de Seguridad de Puntos Sensibles»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/053519

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene para el año 2006 la Dirección 
General de la Guardia Civil en relación con las disponi-
bilidades del Equipo Central de Análisis sobre asocia-
ciones ilícitas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/053520

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si tiene pre-
visto para el año 2006 abordar un estudio sobre encua-
dramiento especial de los miembros de las Fuerzas y 
Cuerpos de Seguridad del Estado que hayan prestado 
servicios en el extranjero como Oficiales de Enlace a fin 
de aprovechar al máximo la experiencia contraída en 
aquéllos destinos una vez que estos se reincorporan a 
sus funciones policiales en territorio nacional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/053521

A la Mesa del Congreso de los Diputados
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Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene para el año 2006 en orden a su 
anunciado proyecto —inconcreto hasta la fecha— de 
crear unidades conjuntas de desactivación de explosi-
vos en el seno de las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad 
del Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/053522

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué crite-
rios específicos va a aplicar en el año 2006 —amén de 
los genéricos establecidos en la legislación vigente— 
en orden a decidir el destino y distribución entre el 
Cuerpo Nacional de Policía y la Guardia Civil de las 
cantidades provenientes del Fondo de Bienes Decomi-
sados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/053523

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene previsto introducir en el año 

2006 como modificaciones técnicas en el Programa 
Estadístico de Seguridad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/053524

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene para el año 2006 en orden a la 
planificación de actividad de la Unidad Central de Ins-
pección de Operadores del Gabinete de Actuación Con-
certada de la Secretaría de Estado de Seguridad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/053525

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene para el año 2006 en orden a la 
implantación y desarrollo de la Base de Datos Nacional 
de Policía Científica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/053526

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene para el año 2006 en orden al 
desarrollo del Proyecto SUBA de unificación de bases 
de datos del Cuerpo Nacional de Policía y de la Guar-
dia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/053527

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene para el año 2006 la Dirección 
General de Instituciones Penitenciarias en cuanto al plan 
de actividades del Centro de Estudios Penitenciarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/053528

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene para el año 2006 la Gerencia de 
Infraestructuras y Equipamientos de la Seguridad del 
Estado en orden a contrataciones de asistencias técni-
cas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/053529

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene para el año 2006 la Dirección 
General de la Guardia Civil en orden a resolver defini-
tivamente los problemas que viene planteando la asig-
nación de cantidades económicas indemnizatorias a los 
miembros del Cuerpo por misiones en el extranjero?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/053530

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene para el año 2006 en orden a la 
ampliación de la operatividad del Sistema Integrado de 
Interceptación de Telecomunicaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/053531

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene para el año 2006 la Dirección 
General de la Guardia Civil en relación con la exten-
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sión de la modalidad de prestación de servicio en 
«Guardia Combinada»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/053532

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el número 
exacto de miembros del Cuerpo Nacional de Policía 
que en este momento componen la Brigada Móvil de 
Madrid teniendo en cuenta que el total de componentes 
de la Brigada Móvil de la Comisaría General de Segu-
ridad Ciudadana a fecha 3 de noviembre es de 25 fun-
cionarios y que teóricamente la citada Brigada Móvil 
de Madrid tiene que garantizar específicamente la 
seguridad colectiva en el transporte público metropoli-
tano que representa dos millones y medio de viajeros 
diarios y que en el año 2004 transportó más de seiscien-
tos dieciocho millones de viajeros en su total anual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/053533

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuántas 
penadas en centros penitenciarios se beneficiaron de la 
aplicación combinada de las previsiones de los artícu-
los 82.2 y 83 del Reglamento Penitenciario durante el 
año 2004 y el tiempo transcurrido del año en curso y 
qué seguimiento se viene realizando por parte de la 
Dirección General de Instituciones Penitenciarias en 
relación con las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/053534

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene para el año 2006 la Dirección 
General Instituciones Penitenciarias en orden al estudio 
de las Relaciones de Puestos de Trabajo de los Centros 
Penitenciarios para modificar, en su caso, su dimensio-
namiento y cubrir los puestos de manera normalizada, 
reduciendo la actual alta ocupación en Comisión de 
Servicios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/053535

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das urgentes va a adoptar la Delegación del Gobierno 
en la Comunidad Valenciana ante el hecho contrastado 
por la propia Secretaría de Estado de Seguridad de que 
la delincuencia en dicha Comunidad presenta una tasa 
de criminalidad claramente superior a la media estatal 
durante los nueve primeros meses del año en curso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/053536

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
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honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Por qué razones concretas durante las importantes 
lluvias recientes que han afectado a la Comunidad 
Valenciana no se cerraron las compuertas de la Presa de 
Algar para así almacenar recurso hídrico, evitando 
—como efectivamente se produjo— que el mismo se 
desperdiciara de forma inútil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/053537

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas y urgentes se van a adoptar ante el hecho 
de que la Comunidad Valenciana es la segunda Comu-
nidad Autónoma del conjunto nacional en la que se 
producen más robos de tarjetas bancarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/053538

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene en relación con la petición del 
Consell de la Generalitat Valenciana en orden a la 
ampliación del número de efectivos de la Unidad Ads-
crita del Cuerpo Nacional de Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/053539

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno adoptar medidas con-
cretas que permitan iniciar el estudio de los movimien-
tos de tipo «seiche» en el litoral valenciano a tenor del 
fenómeno acaecido el pasado 10 de agosto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/053540

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué con-
cretas unidades de la Guardia Civil cubrieron el des-
pliegue de seguridad del reciente Campeonato del 
Mundo de Motociclismo celebrado en Cheste (Valen-
cia)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/053541

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Gobierno qué medidas urgentes 
se van a adoptar para resolver los miles de expedientes 
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de extranjería paralizados en la Delegación del Gobier-
no de la Comunidad Valenciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/053542

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede explicar el Gobierno por qué razones concretas 
en las respuestas a las preguntas 083119 y 083120 elude 
por completo la contestación a las dos preguntas origina-
les que se le formularon, esto es, en qué criterios objetivos 
se basaba la Ministra de Medio Ambiente para afirmar 
públicamente que los valencianos son cómplices y tole-
rantes con los incendios forestales y si tenía previsto el 
Gobierno presentar excusas por esas inaceptables declara-
ciones? ¿Va a persistir el G obierno en su actitud de eludir 
el control que supone la contestación a los requerimientos 
concretos de las preguntas 82119 y 83120 puesto que la 
contestación a ambas no tiene nada que ver con el objeto 
concreto de las preguntas que se le formularon?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/053543

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Vicente Martínez-Pujalte López, Diputado por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles son las decisiones adoptadas en la presente 
legislatura por el Ministerio de Industria, Comercio y 
Turismo que han afectado a los mercados en los que 
opera a través de empresas participadas la entidad 
financiera que condonó a finales de 2004 al Partido 
Socialista de Cataluña (PSC) parte de las deudas con-
traídas con dicha entidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de diciem-
bre de 2005.—Vicente Martínez-Pujalte López, 
Diputado.

184/053544

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cómo contempla el PEIT del Ministerio de Fomen-
to las conexiones ferroviarias de Granada con Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Dipu-
tado.

184/053545

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cómo contempla el PEIT del Ministerio de Fomento 
las conexiones ferroviarias de Granada con Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Dipu-
tado.

184/053546

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las alegaciones presentadas por la 
Junta de Andalucía al PEIT del Ministerio de Fomento 
referidas a la provincia de Granada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Dipu-
tado.
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184/053547

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Fomento ha licitado el contrato de 
consultoría y asistencia técnica para la redacción del 
Proyecto de construcción del tramo Pinos Puente-Atar-
fe de la futura autovía GR-43 (hoy carretera N-432).

¿Qué otras medidas ha tomado ya el Gobierno para 
la realización de esta autovía al día de la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Dipu-
tado.

184/053548

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene intención el Gobierno de colaborar con la 
Universidad en el arreglo del Palacio de la Madraza en 
la ciudad de Granada?

¿Con qué cuantía económica y en qué ejercicios 
presupuestarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Dipu-
tado.

184/053549

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el importe total de las ayudas del Ministe-
rio de Vivienda a la Universidad de Granada, para el 
arreglo y puesta en marcha del antiguo Hospital Militar 
de la ciudad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Dipu-
tado.

184/053550

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál va a ser el grado de colaboración del Ministe-
rio de Vivienda con la Universidad de Granada, para la 
rehabilitación del Hospital Real de la ciudad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Dipu-
tado.

184/053551

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué compañías aéreas, en que cuantías, por qué 
concepto y por qué períodos tienen pendiente deudas 
atrasadas con el Aeropuerto de Granada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Dipu-
tado.

184/053552

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones y qué deficiencias han sido subsa-
nadas en el Aeropuerto de Granada (especificando la 
cuantía) desde la aprobación y puesta en marcha en el 
mismo del Plan Director?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Dipu-
tado.

184/053553

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene contemplada una ampliación el Aeropuerto 
de Granada? ¿En qué plazo se llevará a cabo la 
misma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Dipu-
tado.

184/053554

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué cantidades económicas, a que se han destina-
do y en que ejercicio presupuestario ha recibido Grana-
da, y su provincia, desde el año 2000 hasta el año 2005 
inclusive de los Fondos de Cohesión Europeos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Dipu-
tado.

184/053555

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué cantidades económicas, a que se han destina-
do y en qué ejercicio presupuestario ha recibido Grana-
da, y su provincia, desde el año 2000 hasta el año 2005 
inclusive de los Fondos Estructurales Europeos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Dipu-
tado.

184/053556

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué valoración hace el Gobierno del coste para 
que los regantes de la zona Norte de la provincia de 
Granada tiene la puesta en marcha del Plan de Rega-
díos elaborado por la Confederación Hidrográfica del 
Guadalquivir?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Dipu-
tado.

184/053557

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En referencia al Plan de Regadíos de la zona Norte 
de la Provincia de Granada elaborado por la Confedera-
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ción Hidrográfica del Guadalquivir ¿hasta qué punto el 
Gobierno tendrá en cuenta las reivindicaciones de los 
regantes de la zona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Dipu-
tado.

184/053558

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Por qué razones concretas considera el Gobierno 
que no es «un incidente destacable» el que un individuo 
se introduzca subrepticiamente en instalaciones del 
Metro de Madrid, provoque la alarma y movilización 
de los servicios de seguridad de esta instalación y una 
vez capturado por estos se identifique como militar y 
partícipe en un curso preparatorio para el acceso al 
Centro Nacional de Inteligencia, teniendo en cuenta 
además que el Ministro de Defensa se comprometió 
personalmente a que hechos de esta índole no volvieran 
a repetirse tras el simulacro de atentado terrorista en 
una cafetería de Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/053559

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cómo explica el Ministerio de Defensa —después 
que el Ministro personalmente asegurara que no se vol-
verían a repetir situaciones como las que se vivieron en 
una cafetería de Madrid con un simulacro de atenta-
do— que, sin embargo, nuevamente se haya producido 
un hecho similar —en el marco de un ejercicio para 
acceso al CNI— consistente en la infiltración de un 
militar en instalaciones del Metro de Madrid con la 

consiguiente alarma provocada por tal hecho entre los 
servicios de seguridad de la instalación referida?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/053560

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas va a adoptar el ejecutivo para frenar 
los asaltos masivos de inmigrantes al vallado fronterizo 
de Melilla con Marruecos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/053561

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveau, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio, de la que solicita respuesta por 
escrito.

¿Considera el Ministerio que el carbón debe de 
abandonarse, como fuente energética, para dar cumpli-
miento al Protocolo de Kioto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveau, Dipu-
tada.

184/053562

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveau, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
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amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio, de las que solicita respuesta por 
escrito.

Francia, Alemania y el Reino Unido han moderado 
sus emisiones de CO2 a través de diferentes estrategias 
que han llevado a cabo.

— ¿Va el Ministerio a incentivar de algún modo a 
las empresas que reduzcan las emisiones de CO2?

— ¿Va ahora el Ministerio a apostar por la energía 
nuclear, como lo ha hecho Francia, para cumplir con 
Kioto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveau, Dipu-
tada.

184/053563

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveau, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio, de la que solicita respuesta por 
escrito.

¿Con qué fines a creado el Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio una Mesa de diálogo sobre la 
energía nuclear?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveau, Dipu-
tada.

184/053564

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveau, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Considera el Gobierno justa y correcta la actuación 
de la Ministra Espinosa enviando, durante la pasada 

campaña electoral gallega, cartas a los ganaderos de 
Galicia en gallego, mientras que en País Vasco y Cata-
luña, idénticas cartas fueron enviadas en castellano?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveau, Dipu-
tada.

184/053565

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa de Lara Carbó, Diputada por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas, de las que desea obtener res-
puesta por escrito.

¿En qué momento tuvo noticia la Ministra de Medio 
Ambiente de la ocupación de parte del Dominio Públi-
co Marítimo Terrestre para la construcción de un hotel 
en Cabo de Gata?

¿Por qué no paralizó la actuación cuando tuvo noti-
cia de ella?

¿Influyó en su decisión el hecho de que el municipio 
de Carboneras está regido por el Partido Socialista?

¿Cree la Ministra de Medio Ambiente que su inac-
ción durante el año y medio que lleva al frente del 
Ministerio, permitiendo que siguiera la construcción 
del Hotel de Cabo de Gata, deben pagarla los españoles 
para que pueda el Ministerio expropiar ahora los terre-
nos?

¿En cuánto valora la Ministra el coste de la expro-
piación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Teresa de Lara Carbó, Diputa-
da.

184/053566

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué metodología emplea el Gobierno para obtener 
el dato relativo a los desplazamientos previstos cada fin 
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de semana, con ocasión de un «puente festivo» o en los 
de una de operación salida o retorno de vacaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2005.—Federico Souvirón García, 
Diputado.

184/053567

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

El día quince de junio del corriente año 2005 se apro-
bó por unanimidad en la Comisión de Seguridad Vial y 
Prevención de Accidentes de Tráfico del Congreso de los 
Diputados una Proposición no de Ley por la que se insto 
al Gobierno a estudiar la posibilidad de introducir cam-
bios legislativos para regular la modalidad de transporte 
que realizan las empresas de auxilio en carretera.

¿En qué momento se encuentra ese estudio?
¿Cuál ha sido su resultado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2005.—Federico Souvirón García, 
Diputado.

184/053568

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuenta la Jefatura Provincial de Tráfico de Barce-
lona con algún centro de Formación Vial como el exis-
tente en Móstoles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2005.—Federico Souvirón García, 
Diputado.

184/053569

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué argumentos justifican que los cursos de for-
mación de examinadores que se realizan en sede distin-
tas al Centro de Formación Vial de Móstoles sean con-
vocados, todos, en la Jefatura Provincial de Tráfico de 
Barcelona y no en cualquier otra de España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2005.—Federico Souvirón García, 
Diputado.

184/053570

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Son comparables los medios personales y materiales 
con que cuentan la Jefatura Provincial de Tráfico de Bar-
celona y el Centro de formación vial de Móstoles para la 
realización de cursos de formación de examinadores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2005.—Federico Souvirón García, 
Diputado.

184/053571

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Con qué medios personales y materiales cuenta la 
Jefatura Provincial de Tráfico de Barcelona para la rea-
lización de los cursos de formación de examinadores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2005.—Federico Souvirón García, 
Diputado.
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184/053572

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas veces se han reunido los responsables de 
la Dirección General de Tráfico con representantes de 
las Asociaciones de Auxilio en Carretera para dialogar 
sobre la regulación de la modalidad de transporte que 
realizan las empresas a las que representan?

¿Con cuáles de ellas se han reunido?
Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 

noviembre de 2005.—Federico Souvirón García, 
Diputado.

184/053573

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Durante los primeros nueve meses del corriente año 
2005, el número de fallecidos en accidente de tráfico en 
motocicletas ha aumentado un 18,4% y el de los heri-
dos de distinta gravedad un 2,5% y esto sólo en carrete-
ras sin tener en cuenta lo sucedido en las ciudades.

¿Qué medidas urgentes de seguridad vial piensa 
adoptar el Gobierno, por si solo y en colaboración con 
las Corporaciones Locales, para evitar esta tragedia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2005.—Federico Souvirón García, 
Diputado.

184/053574

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cómo explica el Gobierno la notoria diferencia 
existente entre los datos contenido en las estadísticas de 
la Dirección General de Tráfico y los de la Patronal de 
las Compañías de Seguros en lo referido al número de 
víctimas de los accidentes de tráfico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2005.—Federico Souvirón García, 
Diputado.

184/053575

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento del 
Congreso de la Cámara, se presenta la siguiente pre-
gunta, dirigida al Gobierno, para la que se solicita res-
puesta escrita.

Entre las previsiones de actuaciones de la sociedad 
estatal Aguas de las Cuencas Mediterráneas (Acuamed) 
para el litoral valenciano, está la construcción de una 
plantas desaladora en el ámbito de los municipios de 
Cabanes y Oropesa (Castelló).

¿Qué ubicaciones se están estudiando para la misma?
Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de diciem-

bre de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada del 
Grupo Parlamentario de Izquierda Verde-Izquierda 
Unida-Iniciativa per Catalunya Verds.

184/053576

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Según datos de la Dirección General de Tráfico y de 
la Patronal de Empresas Aseguradoras alrededor del 
14% del parque automovilístico español está compues-
to por vehículos que circulan sin el seguro obligatorio 
que cubre los daños causados a terceros.

¿Qué medidas ha adoptado, hasta ahora, el Gobier-
no para resolver el problema habida cuenta de que se 
conoce en toda su amplitud?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2005.—Federico Souvirón García, 
Diputado.
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184/053577

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Ha evaluado el Gobierno el coste medioambiental 
de las retenciones que se han producido en las carrete-
ras españolas durante el año 2005?

¿Cuál ha sido?, ¿qué metodología ha empleado para 
su conocimiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2005.—Federico Souvirón García, 
Diputado.

184/053578

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Los ciudadanos sabemos perfectamente cuándo esta-
mos atrapados en un atasco, cuándo somos víctimas de 
una retención de tráfico. Pero a efectos estadísticos, 
¿qué circunstancias deben ocurrir para que el  Gobierno 
considere que existe una retención en el tráfico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2005.—Federico Souvirón García, 
Diputado.

184/053579

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos Instructores de Formación Vial de la 
Dirección General de Tráfico imparten sus enseñanzas 

en los cursos de formación de examinadores que se 
realizan en Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2005.—Federico Souvirón García, 
Diputado.

184/053580

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el coste, para la Dirección General de 
Tráfico, de los cursos de formación de examinadores 
realizados en la Jefatura Provincial de Tráfico de Bar-
celona? ¿Qué inversión se ha realizado por la Dirección 
General de Tráfico en la Jefatura de Barcelona para que 
pueda acoger a estos cursos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2005.—Federico Souvirón García, 
Diputado.

184/053581

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué norma legal o reglamentaria autoriza que los 
examinadores de tráfico puedan impartir los cursos de 
formación a los futuros examinadores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2005.—Federico Souvirón García, 
Diputado.

184/053582

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos funcionarios del grupo D han impartido 
Cursos de formación de examinadores en los cursos 
organizados en Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2005.—Federico Souvirón García, 
Diputado.

184/053583

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

A lo largo del año 2005, se vienen repitiendo situa-
ciones de denuncia desde distintos sectores (sindicatos, 
usuarios, etc.) con respecto a la falta de calidad del ser-
vicio que la Dirección General de Tráfico, presta a los 
ciudadanos a través de las Jefaturas Provinciales.

Este hecho, ajeno a la productividad de los funcio-
narios (que se ven continuamente desbordados por la 
carga de trabajo creciente), viene agravándose de 
manera insostenible a consecuencia de entre otras 
«nuevas tareas» la posibilidad de canje del permiso de 
conducción que tienen los ciudadanos de Andorra, 
Argentina, Bulgaria, Colombia, Ecuador, Japón, 
Marruecos, Perú, República de Corea y Uruguay.

Esta situación ya insostenible, habida cuenta de la 
tensión que diariamente viven los funcionarios de las 
Jefaturas Provinciales, ha hecho que la policía se haya 
convertido en parte integrante del paisaje de las ofici-
nas de Tráfico. Y es que, por término medio, un ciuda-
dano de cualquiera de los países citados anteriormente, 
puede esperar hasta siete meses para conseguir una cita 
que, a lo mejor, le abre las puertas de la convalidación. 
Ante esta evidencia, no debe resultar extraño que estas 
personas pierdan la paciencia.

Según los sindicatos, una de las causas del problema 
radica en que durante el mes de noviembre no se ha 
renovado el contrato a 50 trabajadores de Tráfico y el 
31 de diciembre pasará lo mismo con otros diez.

Ante el evidente deterioro del servicio que las Jefa-
turas Provinciales de Tráfico prestan a los ciudadanos y 
teniendo en cuenta las nuevas tareas que previsiblemen-
te implicará el desarrollo efectivo del carné por puntos, 
además de las citadas convalidaciones del permiso de 

conducción a ciudadanos de países no miembros de la 
Unión Europea que poseen convenio con España:

¿Cómo y cuándo piensa la Dirección General de 
Tráfico reestablecer la calidad en el servicio que pres-
tan las Jefaturas Provinciales con el fin de que todos los 
ciudadanos, españoles o extranjeros, puedan realizar 
las correspondientes gestiones en tiempo y forma acor-
des con el siglo XXI?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2005.—Federico Souvirón García, 
Diputado.

184/053584

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿De qué efectivos del Cuerpo de la Guardia Civil y 
Licenciados en Psicología pertenecientes a la Escala 
Facultativa, dispone el Servicio de Psicología de las 
Instituciones destinadas en las Unidades que se relacio-
nan para desempeñar las funciones y competencias que 
la normativa interna del cuerpo y otras disposiciones 
atribuyen a dicho servicio?

Unidades que se citan:
• Comandancia de la Guardia Civil de Cáceres.
• Comandancia de la Guardia Civil de Badajoz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2005.—Concepción González Gutiérrez, 
Diputada.

184/053585

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Dada la ausencia permanente de Psicólogo destina-
do en las Comandancias de la Guardia Civil de Cáceres 



Congreso 21 de diciembre de 2005.—Serie D. Núm. 309

199

y Badajoz ¿en qué condiciones se viene atendiendo las 
funciones que desarrolla el Servicio de Psicología de la 
Guardia Civil en Extremadura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2005.—Concepción González Gutiérrez, 
Diputada.

184/053586

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Dónde se encontraba la fragata Álvaro de Bazán 
durante todo el mes de noviembre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Manuel Atencia Robledo, 
Diputado.

184/053587

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones está llevando a cabo el Ministerio 
de Defensa para dar continuidad al necesario apoyo y 
ayuda que deben recibir los miembros de las familias 
de los militares fallecidos en acto de servicio o con oca-
sión de su participación en operaciones de nuestro país 
en el exterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Manuel Atencia Robledo, 
Diputado.

184/053588

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Con referencia al día 23 de noviembre de 2005, 
¿puede seguir afirmando el Gobierno que no hay nin-
gún militar español en Irak?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Manuel Atencia Robledo, 
Diputado.

184/053589

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿El bloqueo de ciertos tramos de la Autovía del 
Cantábrico (Asturias), por parte de camioneros y palis-
tas, tendrá incidencia en la fecha de terminación de 
alguno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2005.—Leopoldo Bertrand de la Riera, 
Diputado.

184/053590

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué entidad o entidades se harán cargo de las deu-
das millonarias que acumula el astillero gijonés NAVAL 
GIJÓN, S.A.?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2005.—Leopoldo Bertrand de la Riera, 
Diputado.
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184/053591

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Los seis astilleros que han comprado acciones de 
NAVAL GIJÓN, S.A. (a PIMAR), al precio de un euro, 
no tienen intención de permanecer en la empresa y no 
aportarán capital social ni tampoco para las inversiones 
que la factoría gijonesa precisa para alcanzar la rentabi-
lidad deseada.

¿Cómo se puede entender esto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2005.—Leopoldo Bertrand de la Riera, 
Diputado.

184/053592

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara del Con-
greso, tiene el honor de formular las siguientes pregun-
tas al Ministerio de Fomento, de las que solicita res-
puesta por escrito.

¿Va el Ministerio a transferir al Principado de Astu-
rias las competencias de las líneas ferroviarias Oviedo-
Collanzo, Oviedo-San Esteban de Pravia y Gijón-Pola 
de Laviana?

En caso afirmativo, ¿en qué fecha se van a iniciar 
las conversaciones con el Gobierno asturiano?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/053593

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 

el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara del Con-
greso, tiene el honor de formular la siguiente pregunta 
al Ministerio de Fomento, de la que solicita respuesta 
por escrito.

El temporal sufrido en Asturias a mediados del mes 
de noviembre, llevó por delante 60 metros del nuevo 
dique que se está construyendo en la ampliación del 
Puerto del Musel.

¿Qué medidas va a tomar el Ministerio para que este 
hecho no suponga un nuevo retraso en la ejecución de 
las obras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/053594

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara del Con-
greso, tiene el honor de formular la siguiente pregunta 
al Ministerio del Interior, de la que solicita respuesta 
por escrito.

Líneas de investigación que se están llevando a 
cabo para aclarar el atraco a una joyería ovetense, sita 
en la calle Uria, y detener a los autores.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/053595

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara del Con-
greso, tiene el honor de formular la siguiente pregunta 
al Ministerio del Interior, de la que solicita respuesta 
por escrito.

El fiscal antidroga de Asturias ha alertado de que la 
falta de medios policiales desborda la acción de lucha 
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contra la droga, pudiendo convertirse Asturias en un 
lugar de desembarco habitual de alijos.

Por ello, se formulan las siguientes preguntas:

¿Comparte el Ministerio estas afirmaciones?
¿Va a dotarse a la Policía Nacional de más medios, 

de forma inmediata?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/053596

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara del Con-
greso, tiene el honor de formular la siguiente pregunta 
al Ministerio de Fomento, de la que solicita respuesta 
por escrito.

¿Comparte el Ministerio la opinión del Delegado 
del Gobierno en Asturias, que ha asegurado el día 24 de 
noviembre del presente año, que la Autovía del Cantá-
brico, a su paso por Asturias, estará totalmente finaliza-
da en 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/053597

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara del Con-
greso, tiene el honor de formular la siguiente pregunta 
al Ministerio de Medio Ambiente, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Fecha prevista de inicio de las obras de construcción 
de un mirador en las cercanías de Bulnes (Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/053598

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara del Con-
greso, tiene el honor de formular la siguiente pregunta 
al Ministerio de Medio Ambiente, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Fecha en la que se van a iniciar las conversaciones 
con el Gobierno asturiano para consensuar las transfe-
rencias hidráulicas a esta Comunidad Autónoma, así 
como contenido en ríos, rías y embalses.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/053599

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara del Con-
greso, tiene el honor de formular la siguiente pregunta 
al Ministerio de Fomento, de la que solicita respuesta 
por escrito.

¿Por qué razones los vertidos previstos en la obra de 
Musel no se llevaron a cabo hasta el mes de mayo de 
2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/053600

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara del Con-
greso, tiene el honor de formular la siguiente pregunta 
al Ministerio de Fomento, de la que solicita respuesta 
por escrito.
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Presupuesto previsto que se va a ejecutar en la 
vigente anualidad en la ampliación del Puerto del 
Musel.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/053601

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara del Con-
greso, tiene el honor de formular la siguiente pregunta 
al Ministerio de Vivienda, de la que solicita respuesta 
por escrito.

Actuaciones llevadas a cabo por el Ministerio en la 
recuperación del patrimonio arquitectónico asturiano.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/053602

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara del Con-
greso, tiene el honor de formular la siguiente pregunta 
al Ministerio de Vivienda, de la que solicita respuesta 
por escrito.

Situación en la que se encuentra el Plan Director del 
Prerrománico asturiano.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/053603

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 

el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara del Con-
greso, tiene el honor de formular la siguiente pregunta 
al Ministerio de Medio Ambiente, de la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Tiene el Ministerio elaborado un mapa del ruido en 
España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/053604

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara del Con-
greso, tiene el honor de formular la siguiente pregunta 
al Ministerio de Medio Ambiente, de la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Realiza, o ha realizado, el Ministerio algún tipo de 
medición del ruido en las industrias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/053605

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara del Con-
greso, tiene el honor de formular la siguiente pregunta 
al Gobierno, de la que solicita respuesta por escrito.

Campañas promocionadas por el Gobierno, desde 
abril de 2004, para fomentar el ahorro energético.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/053606

A la Mesa del Congreso de los Diputados
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Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara del Con-
greso, tiene el honor de formular la siguiente pregunta 
al Gobierno, de la que solicita respuesta por escrito.

Campañas promocionadas por el Gobierno, desde 
abril de 2004, para fomentar el ahorro de agua.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/053607

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara del Con-
greso, tiene el honor de formular la siguiente pregunta 
al Ministerio de Sanidad y Consumo, de la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Tiene ya decidido el Ministerio la aportación eco-
nómica que va a conceder al Principado de Asturias 
para la construcción del Hospital Universitario en 
Oviedo, cuyas obras han comenzado hace seis meses, 
sin que hasta el día de hoy se conozca la cuantía com-
prometida por el señor Rodríguez Zapatero?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/053608

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara del Con-
greso, tiene el honor de formular la siguiente pregunta 
al Ministerio de Fomento, de la que solicita respuesta 
por escrito.

¿En qué fecha tiene previsto el Ministerio tener fina-
lizada la redacción del Plan Sectorial de Carreteras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/053609

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara del Con-
greso, tiene el honor de formular la siguiente pregunta 
al Ministerio de Industria, Turismo y Comercio, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Tiene conocimiento el Ministerio si las dos centra-
les de ciclo combinado que Hidrocantábrico proyecta 
en Ribera de Arriba (Asturias), se van a ubicar en el 
mismo solar que ocupa la central térmica en el Parque 
de Carbones, de la margen izquierda del río Nalón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/053610

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara del Con-
greso, tiene el honor de formular la siguiente pregunta 
al Ministerio de Fomento, de la que solicita respuesta 
por escrito.

Resultado de las investigaciones llevadas a cabo 
para esclarecer el descarrilamiento de un tren de Acera-
lia en la entrada sur del Puerto del Musel, el pasado 14 
de noviembre.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/053611

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara del Con-
greso, tiene el honor de formular la siguiente pregunta 
al Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales, de la que 
solicita respuesta por escrito.
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Número de teléfonos móviles, de los 20.000 anun-
ciados por el Ministro en 2004, que se han entregado a 
mujeres asturianas que sufren violencia doméstica.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/053612

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara del Con-
greso, tiene el honor de formular la siguiente pregunta 
al Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Número de mujeres asturianas que cobraron la 
ayuda recogida en la Ley de violencia de género por 
sufrir violencia doméstica.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/053613

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara del Con-
greso, tiene el honor de formular la siguiente pregunta 
al Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Cantidad recibida por el Principado de Asturias, de 
los 10.000.000 de euros presupuestados en 2005, para 
la lucha contra la violencia doméstica.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/053614

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara del Con-
greso, tiene el honor de formular la siguiente pregunta 
al Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Número de mujeres asturianas víctimas de violencia 
doméstica, que se han beneficiado con la entrega de 
una vivienda protegida.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/053615

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara del Con-
greso, tiene el honor de formular la siguiente pregunta 
al Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Ayudas que el Ministerio va a dar a los pescadores 
para paliar la subida del combustible.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/053616

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara del Con-
greso, tiene el honor de formular la siguiente pregunta 
al la Ministra de Agricultura, Pesca y Alimentación, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Razones técnicas y económicas que tiene el Minis-
terio para excluir de la moratoria a los buques con más 
de 100 TRB, en la pesca de la merluza.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.
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184/053617

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara del Con-
greso, tiene el honor de formular las siguientes pregun-
tas a la Ministra de Agricultura, Pesca y Alimentación, 
de las que solicita respuesta por escrito.

Teniendo en cuenta el número de armadores afecta-
dos, según el Proyecto de Orden Ministerial por la que 
se establecen para el año 2006 las condiciones de distri-
bución de las cuotas asignadas a España de especies 
demersales, en aguas comunitarias no españolas, de las 
subzonas Vb, VI, VII y VIII a, b, d, e, del Consejo 
Internacional para la Explotación del Mar (CIEM), se 
formulan las siguientes preguntas:

¿No sería aconsejable y práctico pulsar la opinión 
del sector, de forma individualizada, en vez de por aso-
ciaciones, como se hizo?

¿No cree el Ministerio que con esta norma existe un 
grave riesgo de conflicto entre asociaciones y un más 
que posible deterioro de la actividad comercial que las 
sustenta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/053618

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara del Con-
greso, tiene el honor de formular la siguiente pregunta 
a la Ministra de Agricultura, Pesca y Alimentación, de 
la que solicita respuesta por escrito.

A tenor de los informes científicos que indican la 
buena salud de la que actualmente goza el caladero 
comunitario, se formula la siguiente pregunta:

¿No sería aconsejable negociar un posible incre-
mento de la actual cuota, antes que perder de forma 
irreversible unidades de capacidad de flota?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/053619

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara del Con-
greso, tiene el honor de formular las siguientes pregun-
tas a la Ministra de Agricultura, Pesca y Alimentación, 
de las que solicita respuesta por escrito.

¿Qué cree el Ministerio que sucederá como conse-
cuencia del abandono masivo de la actividad de embar-
caciones, en aquellas Comunidades Autónomas en 
donde las capturas de caladero comunitario suponen 
cifras de actividad comercial próximas al 50% del 
total?

¿Qué incidencia tendrá esta medida sobre la des-
trucción de puestos de trabajo directos e indirectos del 
sector?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/053620

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara del Con-
greso, tiene el honor de formular las siguientes pregun-
tas a la Ministra de Agricultura, Pesca y Alimentación, 
de las que solicita respuesta por escrito.

En el Proyecto de Orden Ministerial por la que se 
establecen para el año 2006 las condiciones de distribu-
ción de las cuotas asignadas a España, se cuestionan los 
principios de distribución de las cuotas de especies 
demersales y otras en las subzonas Vb, VII, VII y VIII 
a, b, d, e, del Consejo Internacional del Mar (CIEM).

Por ello, se formulan las siguientes preguntas:

¿En base a qué criterios, estudios o conclusiones de 
los mismos, se establece que la disposición de las cuo-
tas de pesca de forma individualizada por buque garan-
tiza que no se sobrepasen las cuotas de especies demer-
sales y otras, asignadas a España por el Consejo en las 
subzonas Vb, VI, VII y VIII a, b, d, e?

¿Qué previsión tiene el Ministerio para aquellas 
embarcaciones que agoten la cuota asignada en las 
proximidades del mes de mayo?
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¿No cree el Ministerio que su Orden Ministerial 
propicia descaradamente que los derechos de pesca de 
estas embarcaciones, con dificultades económicas para 
cerrar el ejercicio, acaben concentrándose en unas 
pocas empresas cuyos intereses legítimos pueden pro-
ducir graves distorsiones en ciertas economías territo-
riales que dependen, principalmente, de estos buques 
de pesca comunitaria?

¿No cree el Ministerio que los propietarios de cuota 
suficiente, aguardarán con ella hasta bien entrado el 
año para alcanzar acuerdos de cesión o intercambio de 
sus sobrantes o remanentes, produciéndose así un poco 
deseable proceso especulativo y, en muchos casos, un 
mal aprovechamiento del recurso disponible?

¿No cree el Ministerio que, puesto que es al Esta-
do a quien corresponden las negociaciones con la 
U.E. y es, por tanto, quien negocia bilateralmente los 
trasvases de cuota, los Totales Admisibles de Captu-
ras (TAC), los incrementos o disminuciones de cuota 
en función de los resultados reales extraídos, etc., es 
a este Estado a quien le correspondería la gestión 
integral de la cuota nacional, como función propia de 
sus responsabilidades, como garante del bien común 
y de los intereses generales de todos sus administra-
dos?

¿A qué es debido que se plantee modificar un siste-
ma de reparto con más de 20 años de satisfactoria expe-
riencia, en donde el Estado aporta equilibrio y garantía 
de respeto a los intereses generales de armadores y 
Comunidades Autónomas, frente a potentes asociacio-
nes y empresas cuyos lícitos intereses no siempre son 
coincidentes con el interés general?

¿No se ensayó en el pasado un sistema de reparto 
similar al propuesto y, ante el desconcierto y fracaso 
que produjo, se optó por volver al sistema actual?

¿Qué conclusiones de los mismos hacen aconseja-
ble la aplicación de un nuevo criterio de distribución de 
las Cuotas Nacionales asignadas por el Consejo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/053621

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara del Con-
greso, tiene el honor de formular las siguientes pregun-
tas a la Ministra de Agricultura, Pesca y Alimentación, 
de las que solicita respuesta por escrito.

Dado que, segun la propia introducción del Pro-
yecto de Orden Ministerial por la que se establecen 
para el año 2006 las condiciones de distribución de 
las cuotas asignadas a España de especies demersa-
les en aguas comunitarias no españolas, de las sub-
zonas Vb, VI, VII y VIII a, b, d, e del Consejo Inter-
nacional para la Explotación del Mar (CIEM), «la 
fijación y distribución de Totales Admisibles de 
Capturas (TAC)» se consideran instrumentos de 
gestión de la PPC establecida en el Reglamento 
(CE) nº 2371/2002 del Consejo, de 20 de diciembre 
de 2002 sobre la conservación y explotación soste-
nible de los recursos pesqueros y, teniendo en cuen-
ta que el objetivo fundamental es garantizar una 
explotación de los recursos acuáticos vivos que faci-
lite unas condiciones económicas, medioambienta-
les y sociales sostenibles, se formulan las siguientes 
preguntas:

¿Se han tenido en cuenta las tres condiciones cita-
das con anterioridad a la hora de redactar ese proyecto 
de Orden Ministerial?

¿De qué datos se dispone en el Ministerio sobre la 
repercusión económica, medioambiental y social que la 
citada Orden Ministerial ejercerá sobre la totalidad de 
los armadores y territorios del Estado afectados por 
ella?

¿Qué conclusiones de los mismos hacen aconseja-
ble la aplicación de un nuevo criterio de distribución de 
las Cuotas Nacionales asignadas por el Consejo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/053622

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara del Con-
greso, tiene el honor de formular la siguiente pregunta 
al Gobierno, de la que solicita respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno al día 
de hoy en el municipio asturiano de Allande.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.
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184/053623

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara del Con-
greso, tiene el honor de formular la siguiente pregunta 
al Gobierno, de la que solicita respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno al día 
de hoy en el municipio asturiano de Aller.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/053624

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara del Con-
greso, tiene el honor de formular la siguiente pregunta 
al Gobierno, de la que solicita respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno al día 
de hoy en el municipio asturiano de Amieva.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/053625

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara del Con-
greso, tiene el honor de formular la siguiente pregunta 
al Gobierno, de la que solicita respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno al día 
de hoy en el municipio asturiano de Avilés.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/053626

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara del Con-
greso, tiene el honor de formular la siguiente pregunta 
al Gobierno, de la que solicita respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno al día 
de hoy en el municipio asturiano de Belmonte de 
Miranda.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/053627

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara del Con-
greso, tiene el honor de formular la siguiente pregunta 
al Gobierno, de la que solicita respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno al día 
de hoy en el municipio asturiano de Bimenes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/053628

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara del Con-
greso, tiene el honor de formular la siguiente pregunta 
al Gobierno, de la que solicita respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno al día 
de hoy en el municipio asturiano de Boal.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.
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184/053629

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara del Con-
greso, tiene el honor de formular la siguiente pregunta 
al Gobierno, de la que solicita respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno al día 
de hoy en el municipio asturiano de Cabrales.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/053630

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara del Con-
greso, tiene el honor de formular la siguiente pregunta 
al Gobierno, de la que solicita respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno al día 
de hoy en el municipio asturiano de Cabranes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/053631

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara del Con-
greso, tiene el honor de formular la siguiente pregunta 
al Gobierno, de la que solicita respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno al día 
de hoy en el municipio asturiano de Candamo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/053632

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara del Con-
greso, tiene el honor de formular la siguiente pregunta 
al Gobierno, de la que solicita respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno al día 
de hoy en el municipio asturiano de Cangas de Narcea.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/053633

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara del Con-
greso, tiene el honor de formular la siguiente pregunta 
al Gobierno, de la que solicita respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno al día 
de hoy en el municipio asturiano de Cangas de Onís.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/053634

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara del Con-
greso, tiene el honor de formular la siguiente pregunta 
al Gobierno, de la que solicita respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno al día 
de hoy en el municipio asturiano de Caravia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.
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184/053635

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara del Con-
greso, tiene el honor de formular la siguiente pregunta 
al Gobierno, de la que solicita respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno al día 
de hoy en el municipio asturiano de Carreño.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/053636

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara del Con-
greso, tiene el honor de formular la siguiente pregunta 
al Gobierno, de la que solicita respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno al día 
de hoy en el municipio asturiano de Caso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/053637

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara del Con-
greso, tiene el honor de formular la siguiente pregunta 
al Gobierno, de la que solicita respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno al día 
de hoy en el municipio asturiano de Castrillón.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/053638

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara del Con-
greso, tiene el honor de formular la siguiente pregunta 
al Gobierno, de la que solicita respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno al día 
de hoy en el municipio asturiano de Castropol.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/053639

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara del Con-
greso, tiene el honor de formular la siguiente pregunta 
al Gobierno, de la que solicita respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno al día 
de hoy en el municipio asturiano de Coaña.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/053640

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara del Con-
greso, tiene el honor de formular la siguiente pregunta 
al Gobierno, de la que solicita respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno al día 
de hoy en el municipio asturiano de Colunga.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.
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184/053641

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara del Con-
greso, tiene el honor de formular la siguiente pregunta 
al Gobierno, de la que solicita respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno al día 
de hoy en el municipio asturiano de Corvera.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/053642

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara del Con-
greso, tiene el honor de formular la siguiente pregunta 
al Gobierno, de la que solicita respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno al día 
de hoy en el municipio asturiano de Cudillero.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/053643

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara del Con-
greso, tiene el honor de formular la siguiente pregunta 
al Gobierno, de la que solicita respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno al día 
de hoy en el municipio asturiano de Degaña.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/053644

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara del Con-
greso, tiene el honor de formular la siguiente pregunta 
al Gobierno, de la que solicita respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno al día 
de hoy en el municipio asturiano de Franco.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/053645

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara del Con-
greso, tiene el honor de formular la siguiente pregunta 
al Gobierno, de la que solicita respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno al día 
de hoy en el municipio asturiano de Gijón.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/053646

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara del Con-
greso, tiene el honor de formular la siguiente pregunta 
al Gobierno, de la que solicita respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno al día 
de hoy en el municipio asturiano de Gozón.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.
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184/053647

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara del Con-
greso, tiene el honor de formular la siguiente pregunta 
al Gobierno, de la que solicita respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno al día 
de hoy en el municipio asturiano de Grado.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/053648

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara del Con-
greso, tiene el honor de formular la siguiente pregunta 
al Gobierno, de la que solicita respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno al día 
de hoy en el municipio asturiano de Grandas de Salime.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/053649

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara del Con-
greso, tiene el honor de formular la siguiente pregunta 
al Gobierno, de la que solicita respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno al día 
de hoy en el municipio asturiano de Ibias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/053650

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara del Con-
greso, tiene el honor de formular la siguiente pregunta 
al Gobierno, de la que solicita respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno al día 
de hoy en el municipio asturiano de Illano.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/053651

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara del Con-
greso, tiene el honor de formular la siguiente pregunta 
al Gobierno, de la que solicita respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno al día 
de hoy en el municipio asturiano de Illas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/053652

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara del Con-
greso, tiene el honor de formular la siguiente pregunta 
al Gobierno, de la que solicita respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno al día 
de hoy en el municipio asturiano de Langreo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.
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184/053653

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara del Con-
greso, tiene el honor de formular la siguiente pregunta 
al Gobierno, de la que solicita respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno al día 
de hoy en el municipio asturiano de Laviana.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/053654

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara del Con-
greso, tiene el honor de formular la siguiente pregunta 
al Gobierno, de la que solicita respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno al día 
de hoy en el municipio asturiano de Lena.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/053655

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara del Con-
greso, tiene el honor de formular la siguiente pregunta 
al Gobierno, de la que solicita respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno al día 
de hoy en el municipio asturiano de Luarca (Valdés).

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/053656

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara del Con-
greso, tiene el honor de formular la siguiente pregunta 
al Gobierno, de la que solicita respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno al día 
de hoy en el municipio asturiano de Llanera.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/053657

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara del Con-
greso, tiene el honor de formular la siguiente pregunta 
al Gobierno, de la que solicita respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno al día 
de hoy en el municipio asturiano de Llanes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/053658

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara del Con-
greso, tiene el honor de formular la siguiente pregunta 
al Gobierno, de la que solicita respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno al día 
de hoy en el municipio asturiano de Mieres.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.
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184/053659

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara del Con-
greso, tiene el honor de formular la siguiente pregunta 
al Gobierno, de la que solicita respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno al día 
de hoy en el municipio asturiano de Morcín.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/053660

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno al día 
de hoy en el municipio asturiano de Muros del Nalón.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/053661

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno al día 
de hoy en el municipio asturiano de Nava.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/053662

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno al día 
de hoy en el municipio asturiano de Navia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/053663

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno al día 
de hoy en el municipio asturiano de Noreña.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/053664

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno al día 
de hoy en el municipio asturiano de Onís.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.
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184/053665

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno al día 
de hoy en el municipio asturiano de Oviedo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/053666

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno al día 
de hoy en el municipio asturiano de Parres.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/053667

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno al día 
de hoy en el municipio asturiano de Peñamellera Alta.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/053668

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno al día 
de hoy en el municipio asturiano de Peñamellera Baja.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/053669

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno al día 
de hoy en el municipio asturiano de Pesoz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/053670

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno al día 
de hoy en el municipio asturiano de Piloña.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.
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184/053671

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno al día 
de hoy en el municipio asturiano de Ponga.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/053672

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno al día 
de hoy en el municipio asturiano de Pravia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/053673

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno al día 
de hoy en el municipio asturiano de Proaza.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/053674

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno al día 
de hoy en el municipio asturiano de Quirós.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/053675

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno al día 
de hoy en el municipio asturiano de Las Regueras.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/053676

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno al día 
de hoy en el municipio asturiano de Ribadedeva.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.
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184/053677

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno al día 
de hoy en el municipio asturiano de Rivadesella.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/053678

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno al día 
de hoy en el municipio asturiano de Ribera de Arriba.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/053679

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno al día 
de hoy en el municipio asturiano de Riosa.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/053680

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno al día 
de hoy en el municipio asturiano de Salas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/053681

A la Mesa del Congreso de los Diputados
Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 

perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estatales 
y/o europeos que está tramitando el Gobierno al día de hoy 
en el municipio asturiano de San Martín del Rey Aurelio.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/053682

A la Mesa del Congreso de los Diputados
Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 

perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estatales 
y/o europeos que está tramitando el Gobierno al día de 
hoy en el municipio asturiano de San Martín de Oscos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.
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184/053683

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno al día 
de hoy en el municipio asturiano de Santa Eulalia de 
Oscos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/053684

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Según nota informativa del Ministerio de Fomento 
la recién creada Sociedad Estatal de Infraestructuras 
Terrestre (SEITT): «Sólo podrá endeudarse para finan-
ciar inversiones que permitan la obtención de ingresos 
que posibiliten la devolución de los créditos que se 
concedan».

Una de las obras que tienen que llevar a cabo esa 
sociedad es la construcción de la Ronda de Málaga con 
un coste de unos 302 millones de euros. Teniendo en 
cuenta que el capital total de la sociedad es de 500 millo-
nes de euros y la inversión de la sociedad en diferentes 
infraestructuras es de 1.238,39 euros en el año 2006.

Para financiar estas obras, ¿a qué compromisos 
financieros va a llegar el Ministerio?

¿Esta fórmula de financiación significa que los 
malagueños vamos a tener que pagar por el uso de la 
hiperronda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel Aten-
cia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvi-
rón García, Diputados.

184/053685

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno al día 
de hoy en el municipio asturiano de San Tirso de Abres.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/053686

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno al día 
de hoy en el municipio asturiano de Santo Adriano.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/053687

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno al día 
de hoy en el municipio asturiano de Sariego.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.
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184/053688

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno al día 
de hoy en el municipio asturiano de Siero.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/053689

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno al día 
de hoy en el municipio asturiano de Sobrescobio.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/053690

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno al día 
de hoy en el municipio asturiano de Somiedo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/053691

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno al día 
de hoy en el municipio asturiano de Soto del Barco.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/053692

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno al día 
de hoy en el municipio asturiano de Tapia de Casariego.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/053693

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno al día 
de hoy en el municipio asturiano de Taramundi.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.
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184/053694

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno al día 
de hoy en el municipio asturiano de Teverga.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/053695

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno al día 
de hoy en el municipio asturiano de Tineo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/053696

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno al día 
de hoy en el municipio asturiano de Vegadeo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/053697

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estatales 
y/o europeos que está tramitando el Gobierno al día de 
hoy en el municipio asturiano de Villanueva de Oscos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/053698

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno al día 
de hoy en el municipio asturiano de Villaviciosa.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/053699

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno al día 
de hoy en el municipio asturiano de Villayón.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.
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184/053700

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno al día 
de hoy en el municipio asturiano de Yermes y Tameza.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/053701

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

La Sra. Ministra de Fomento “presidió” la firma 
entre el ADIF y el BEI de un préstamo de 200 millones 
de euros para el AVE de Málaga.

Forma parte de un préstamo de 4.000 millones de 
euros, según nota de prensa de la oficina de informa-
ción del Ministerio.

En la misma nota informativa se indica que el con-
trato está supeditado a la obtención de la Declaración 
de Impacto Ambiental del proyecto AVE-CÓRDOBA-
MÁLAGA.

Teniendo en cuenta que los tramos del AVE están en 
construcción:

¿Cuál de ellos no tiene Declaración de Impacto 
Ambiental, teniendo en cuenta que el préstamo total es 
de 1.000 millones para Málaga?

¿Cuándo se firmó el protocolo de 4.000 millones de 
euros entre el BEI y el ADIF donde se enmarca este 
préstamo de 1.000 millones de euros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, 
Manuel Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y 
Federico Souvirón García, Diputados.

184/053702

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En respuesta número 83.394 sobre la situación de 
los presos con discapacidad psíquica, el Gobierno 
informa que en total, con diferentes minusvalías exis-
ten 242, de los cuales 75 se encuentran en el Centro 
Psiquiátrico de Sevilla.

¿Cree el Gobierno que esta situación es idónea?
¿Cuál es la distribución de los 167 internos restan-

tes, en las diferentes cárceles andaluzas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, Diputa-
da.

184/053703

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria de las obras 
declaradas prioritarias y urgentes en el Plan Hidrológi-
co Nacional en la provincia de Málaga.

Razones de la escasa inversión prevista para ACU-
SUR en el año 2006.

Razones de la desaparición de la EDAR de Nerja.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, 
Manuel Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y  
Federico Souvirón García, Diputados.

184/053704

A la Mesa del Congreso de los Diputados
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Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Obligaciones reconocidas en el proyecto —Calidad 
d e  a g u a —  i n v e r s i ó n  n u e v a ,  s u b p r o y e c t o 
1995170130060 Ministerio de Medio Ambiente a 30 de 
septiembre de 2005, en la provincia de Málaga.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, 
Manuel Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y  
Federico Souvirón García, Diputados.

184/053705

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Obligaciones reconocidas en el programa 456 D, 
actuaciones en la costa; subproyecto 1998230066890 a 
30 de septiembre de 2005, en la provincia de Málaga.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, 
Manuel Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y 
Federico Souvirón García, Diputados.

184/053706

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Créditos totales, gastos comprometidos y obligacio-
nes reconocidas en los proyectos que figuran en el 
Anexo de Inversiones Reales y en la Distribución 
Regionalizada de Inversiones de los Presupuestos 
Generales del Estado 2005, que afecten a Málaga.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, 
Manuel Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y  
Federico Souvirón García, Diputados.

184/053707

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Nivel de ocupación de cada uno de los centros peni-
tenciarios de la Comunidad Autónoma de Andalucía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel Aten-
cia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvi-
rón García, Diputados.

184/053708

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gonzalo Robles Orozco, diputado por Sala-
manca, doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, diputada 
por Barcelona y doña María Encarnación Naharro de 
Mora, diputada por Albacete, pertenecientes al Grupo 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

Número de delitos conocidos, durante el mes de 
julio de 2005 en cada provincia española, clasificados 
por delitos contra el patrimonio (tirones, robos con vio-
lencia, robos con fuerza en inmuebles, hurtos, sustrac-
ciones de vehículos, sustracciones en vehículos), deli-
tos contra las personas (homicidios/asesinatos, 
lesiones), delitos contra la libertad sexual, delitos con-
tra la libertad, relaciones familiares, seguridad colecti-
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va, falsedades, administración pública, administración 
de justicia, orden público, resto del código penal y 
legislación especial, separados por demarcaciones de 
Guardia Civil, Policía Nacional y en su caso Policías 
Autonómicas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2005.—Gonzalo Robles Orozco, Alicia Sán-
chez-Camacho Pérez y María Encarnación Naharro 
de Mora, Diputados.

184/053709

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gonzalo Robles Orozco, diputado por Sala-
manca, doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, diputada 
por Barcelona y doña María Encarnación Naharro de 
Mora, diputada por Albacete, pertenecientes al Grupo 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

Número de delitos conocidos, durante el mes de 
agosto de 2005 en cada provincia española, clasifica-
dos por delitos contra el patrimonio (tirones, robos con 
violencia, robos con fuerza en inmuebles, hurtos, sus-
tracciones de vehículos, sustracciones en vehículos), 
delitos contra las personas (homicidios/asesinatos, 
lesiones), delitos contra la libertad sexual, delitos con-
tra la libertad, relaciones familiares, seguridad colecti-
va, falsedades, administración pública, administración 
de justicia, orden público, resto del código penal y 
legislación especial, separados por demarcaciones de 
Guardia Civil, Policía Nacional y en su caso Policías 
Autonómicas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2005.—Gonzalo Robles Orozco, Alicia Sán-
chez-Camacho Pérez y María Encarnación Naharro 
de Mora, Diputados.

184/053710

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gonzalo Robles Orozco, diputado por Sala-
manca, doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, diputada 
por Barcelona y doña María Encarnación Naharro de 
Mora, diputada por Albacete, pertenecientes al Grupo 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente reglamento de la 

Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

Número de delitos conocidos, durante el mes de 
septiembre de 2005 en cada provincia española, clasifi-
cados por delitos contra el patrimonio (tirones, robos 
con violencia, robos con fuerza en inmuebles, hurtos, 
sustracciones de vehículos, sustracciones en vehícu-
los), delitos contra las personas (homicidios/asesinatos, 
lesiones), delitos contra la libertad sexual, delitos con-
tra la libertad, relaciones familiares, seguridad colecti-
va, falsedades, administración pública, administración 
de justicia, orden público, resto del código penal y 
legislación especial, separados por demarcaciones de 
Guardia Civil, Policía Nacional y en su caso Policías 
Autonómicas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2005.—Gonzalo Robles Orozco, Alicia Sán-
chez-Camacho Pérez y María Encarnación Naharro 
de Mora, Diputados.

184/053711

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gonzalo Robles Orozco, diputado por Sala-
manca, doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, diputada 
por Barcelona y doña María Encarnación Naharro de 
Mora, diputada por Albacete, pertenecientes al Grupo 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

Número de delitos conocidos, durante el mes de 
octubre de 2005 en cada provincia española, clasifica-
dos por delitos contra el patrimonio (tirones, robos con 
violencia, robos con fuerza en inmuebles, hurtos, sus-
tracciones de vehículos, sustracciones en vehículos), 
delitos contra las personas (homicidios/asesinatos, 
lesiones), delitos contra la libertad sexual, delitos con-
tra la libertad, relaciones familiares, seguridad colecti-
va, falsedades, administración pública, administración 
de justicia, orden público, resto del código penal y 
legislación especial, separados por demarcaciones de 
Guardia Civil, Policía Nacional y en su caso Policías 
Autonómicas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2005.—Gonzalo Robles Orozco, Alicia Sán-
chez-Camacho Pérez y María Encarnación Naharro 
de Mora, Diputados.
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184/053712

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gonzalo Robles Orozco, diputado por Sala-
manca, doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, diputada 
por Barcelona y doña María Encarnación Naharro de 
Mora, diputada por Albacete, pertenecientes al Grupo 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

Número de delitos conocidos, durante el mes de 
noviembre de 2005 en cada provincia española, clasifi-
cados por delitos contra el patrimonio (tirones, robos con 
violencia, robos con fuerza en inmuebles, hurtos, sus-
tracciones de vehículos, sustracciones en vehículos), 
delitos contra las personas (homicidios/asesinatos, lesio-
nes), delitos contra la libertad sexual, delitos contra la 
libertad, relaciones familiares, seguridad colectiva, fal-
sedades, administración pública, administración de justi-
cia, orden público, resto del código penal y legislación 
especial, separados por demarcaciones de Guardia Civil, 
Policía Nacional y en su caso Policías Autonómicas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2005.—Gonzalo Robles Orozco, Alicia Sán-
chez-Camacho Pérez y María Encarnación Naharro 
de Mora, Diputados.

184/053713

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gonzalo Robles Orozco, diputado por Sala-
manca, doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, diputada 
por Barcelona y doña María Encarnación Naharro de 
Mora, diputada por Albacete, pertenecientes al Grupo 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

Número de faltas conocidas durante el mes de julio de 
2005, en cada una de las provincias españolas, clasifica-
das según Faltas contra el patrimonio, faltas contra las 
personas, contra los intereses generales, y contra el orden 
público, separadas según demarcaciones de Guardia Civil, 
Policía Nacional o en su caso, Policías Autonómicas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2005.—Gonzalo Robles Orozco, Alicia Sán-
chez-Camacho Pérez y María Encarnación Naharro 
de Mora, Diputados.

184/053714

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gonzalo Robles Orozco, diputado por Sala-
manca, doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, diputa-
da por Barcelona y doña María Encarnación Naharro 
de Mora, diputada por Albacete, pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta dirigida al Gobierno, para su 
respuesta escrita.

Número de faltas conocidas durante el mes de sep-
tiembre de 2005, en cada una de las provincias españo-
las, clasificadas según Faltas contra el patrimonio, fal-
tas contra las personas, contra los intereses generales, y 
contra el orden público, separadas según demarcacio-
nes de Guardia Civil, Policía Nacional o en su caso, 
Policías Autonómicas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2005.—Gonzalo Robles Orozco, Alicia Sán-
chez-Camacho Pérez y María Encarnación Naharro 
de Mora, Diputados.

184/053715

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gonzalo Robles Orozco, diputado por Sala-
manca, doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, diputa-
da por Barcelona y doña María Encarnación Naharro 
de Mora, diputada por Albacete, pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta dirigida al Gobierno, para su 
respuesta escrita.

Número de faltas conocidas durante el mes de octu-
bre de 2005, en cada una de las provincias españolas, 
clasificadas según Faltas contra el patrimonio, faltas 
contra las personas, contra los intereses generales, y 
contra el orden público, separadas según demarcacio-
nes de Guardia Civil, Policía Nacional o en su caso, 
Policías Autonómicas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2005.—Gonzalo Robles Orozco, Alicia Sán-
chez-Camacho Pérez y María Encarnación Naharro 
de Mora, Diputados.



Congreso 21 de diciembre de 2005.—Serie D. Núm. 309

224

184/053716

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gonzalo Robles Orozco, diputado por Sala-
manca, doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, diputada 
por Barcelona y doña María Encarnación Naharro de 
Mora, diputada por Albacete, pertenecientes al Grupo 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

Número de faltas conocidas durante el mes de 
noviembre de 2005, en cada una de las provincias espa-
ñolas, clasificadas según Faltas contra el patrimonio, 
faltas contra las personas, contra los intereses genera-
les, y contra el orden público, separadas según demar-
caciones de Guardia Civil, Policía Nacional o en su 
caso, Policías Autonómicas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2005.—Gonzalo Robles Orozco, Alicia Sán-
chez-Camacho Pérez y María Encarnación Naharro 
de Mora, Diputados.

184/053717

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gonzalo Robles Orozco, diputado por Sala-
manca, doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, diputada 
por Barcelona y doña María Encarnación Naharro de 
Mora, diputada por Albacete, pertenecientes al Grupo 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

Número total de delitos conocidos en cada una de 
las provincias españolas durante el mes de julio de 
2005, separado por demarcación de la Guardia Civil 
y Policía Nacional, o en su caso Policías Autonómi-
cas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2005.—Gonzalo Robles Orozco, Alicia Sán-
chez-Camacho Pérez y María Encarnación Naharro 
de Mora, Diputados.

184/053718

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gonzalo Robles Orozco, diputado por Sala-
manca, doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, diputada 
por Barcelona y doña María Encarnación Naharro de 
Mora, diputada por Albacete, pertenecientes al Grupo 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

Número total de delitos conocidos en cada una de 
las provincias españolas durante el mes de agosto de 
2005, separado por demarcación de la Guardia Civil 
y Policía Nacional, o en su caso Policías Autonómi-
cas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2005.—Gonzalo Robles Orozco, Alicia Sán-
chez-Camacho Pérez y María Encarnación Naharro 
de Mora, Diputados.

184/053719

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gonzalo Robles Orozco, diputado por Sala-
manca, doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, diputada 
por Barcelona y doña María Encarnación Naharro de 
Mora, diputada por Albacete, pertenecientes al Grupo 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

Número total de delitos conocidos en cada una de 
las provincias españolas durante el mes de septiembre 
de 2005, separado por demarcación de la Guardia 
Civil y Policía Nacional, o en su caso Policías Auto-
nómicas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2005.—Gonzalo Robles Orozco, Alicia Sán-
chez-Camacho Pérez y María Encarnación Naharro 
de Mora, Diputados.

184/053720

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gonzalo Robles Orozco, diputado por Sala-
manca, doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, diputa-
da por Barcelona y doña María Encarnación Naharro 
de Mora, diputada por Albacete, pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
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puesto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta dirigida al Gobierno, para su 
respuesta escrita.

Número total de delitos conocidos en cada una de 
las provincias españolas durante el mes de octubre de 
2005, separado por demarcación de la Guardia Civil y 
Policía Nacional, o en su caso Policías Autonómicas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2005.—Gonzalo Robles Orozco, Alicia Sán-
chez-Camacho Pérez y María Encarnación Naharro 
de Mora, Diputados.

184/053721

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gonzalo Robles Orozco, diputado por Sala-
manca, doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, diputa-
da por Barcelona y doña María Encarnación Naharro 
de Mora, diputada por Albacete, pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta dirigida al Gobierno, para su 
respuesta escrita.

Número total de delitos conocidos en cada una de 
las provincias españolas durante el mes de noviembre 
de 2005, separado por demarcación de la Guardia Civil 
y Policía Nacional, o en su caso Policías Autonómicas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2005.—Gonzalo Robles Orozco, Alicia Sán-
chez-Camacho Pérez y María Encarnación Naharro 
de Mora, Diputados.

184/053722

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gonzalo Robles Orozco, diputado por Sala-
manca, doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, diputa-
da por Barcelona y doña María Encarnación Naharro 
de Mora, diputada por Albacete, pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta dirigida al Gobierno, para su 
respuesta escrita.

Número de delitos esclarecidos y porcentaje respec-
to a los conocidos en cada una de las provincias espa-
ñolas durante el mes de julio de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2005.—Gonzalo Robles Orozco, Alicia Sán-
chez-Camacho Pérez y María Encarnación Naharro 
de Mora, Diputados.

184/053723

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gonzalo Robles Orozco, diputado por Sala-
manca, doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, diputada 
por Barcelona y doña María Encarnación Naharro de 
Mora, diputada por Albacete, pertenecientes al Grupo 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

Número de delitos esclarecidos y porcentaje respec-
to a los conocidos en cada una de las provincias espa-
ñolas durante el mes de agosto de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2005.—Gonzalo Robles Orozco, Alicia Sán-
chez-Camacho Pérez y María Encarnación Naharro 
de Mora, Diputados.

184/053724

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gonzalo Robles Orozco, diputado por Sala-
manca, doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, diputada 
por Barcelona y doña María Encarnación Naharro de 
Mora, diputada por Albacete, pertenecientes al Grupo 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

Número de delitos esclarecidos y porcentaje respec-
to a los conocidos en cada una de las provincias espa-
ñolas durante el mes de septiembre de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2005.—Gonzalo Robles Orozco, Alicia Sán-
chez-Camacho Pérez y María Encarnación Naharro 
de Mora, Diputados.
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184/053725

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gonzalo Robles Orozco, diputado por Sala-
manca, doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, diputa-
da por Barcelona y doña María Encarnación Naharro 
de Mora, diputada por Albacete, pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta dirigida al Gobierno, para su 
respuesta escrita.

Número de delitos esclarecidos y porcentaje respec-
to a los conocidos en cada una de las provincias espa-
ñolas durante el mes de octubre de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2005.—Gonzalo Robles Orozco, Alicia Sán-
chez-Camacho Pérez y María Encarnación Naharro 
de Mora, Diputados.

184/053726

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gonzalo Robles Orozco, diputado por Sala-
manca, doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, diputa-
da por Barcelona y doña María Encarnación Naharro 
de Mora, diputada por Albacete, pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta dirigida al Gobierno, para su 
respuesta escrita.

Número de delitos esclarecidos y porcentaje respec-
to a los conocidos en cada una de las provincias espa-
ñolas durante el mes de noviembre de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2005.—Gonzalo Robles Orozco, Alicia Sán-
chez-Camacho Pérez y María Encarnación Naharro 
de Mora, Diputados.

184/053727

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gonzalo Robles Orozco, diputado por Sala-
manca, doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, diputa-
da por Barcelona y doña María Encarnación Naharro 

de Mora, diputada por Albacete, pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta dirigida al Gobierno, para su 
respuesta escrita.

Número total de faltas conocidas en cada una de 
las provincias españolas durante el mes de agosto de 
2005 separando por demarcaciones de la Guardia 
Civil y Policía Nacional, o en su caso Policías Auto-
nómicas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2005.—Gonzalo Robles Orozco, Alicia Sán-
chez-Camacho Pérez y María Encarnación Naharro 
de Mora, Diputados.

184/053728

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gonzalo Robles Orozco, diputado por Sala-
manca, doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, diputa-
da por Barcelona y doña María Encarnación Naharro 
de Mora, diputada por Albacete, pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta dirigida al Gobierno, para su 
respuesta escrita.

Número de faltas esclarecidas y porcentaje respecto 
a las conocidas en cada una de las provincias españolas 
durante el mes de julio de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2005.—Gonzalo Robles Orozco, Alicia Sán-
chez-Camacho Pérez y María Encarnación Naharro 
de Mora, Diputados.

184/053729

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gonzalo Robles Orozco, diputado por Sala-
manca, doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, diputa-
da por Barcelona y doña María Encarnación Naharro 
de Mora, diputada por Albacete, pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta dirigida al Gobierno, para su 
respuesta escrita.
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Número de faltas esclarecidas y porcentaje respecto 
a las conocidas en cada una de las provincias españolas 
durante el mes de agosto de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2005.—Gonzalo Robles Orozco, Alicia Sán-
chez-Camacho Pérez, María Encarnación Naharro 
de Mora, Diputados.

184/053730

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gonzalo Robles Orozco, diputado por Sala-
manca, doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, diputada 
por Barcelona y doña María Encarnación Naharro de 
Mora, diputada por Albacete, pertenecientes al Grupo 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

Número de faltas esclarecidas y porcentaje respecto 
a las conocidas en cada una de las provincias españolas 
durante el mes de septiembre de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2005.—Gonzalo Robles Orozco, Alicia Sán-
chez-Camacho Pérez y María Encarnación Naharro 
de Mora, Diputados.

184/053731

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gonzalo Robles Orozco, diputado por Sala-
manca, doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, diputada 
por Barcelona y doña María Encarnación Naharro de 
Mora, diputada por Albacete, pertenecientes al Grupo 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

Número de faltas esclarecidas y porcentaje respecto 
a las conocidas en cada una de las provincias españolas 
durante el mes de octubre de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2005.—Gonzalo Robles Orozco, Alicia Sán-
chez-Camacho Pérez y María Encarnación Naharro 
de Mora, Diputados.

184/053732

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gonzalo Robles Orozco, diputado por Sala-
manca, doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, diputada 
por Barcelona y doña María Encarnación Naharro de 
Mora, diputada por Albacete, pertenecientes al Grupo 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

Número de faltas esclarecidas y porcentaje respecto 
a las conocidas en cada una de las provincias españolas 
durante el mes de noviembre de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2005.—Gonzalo Robles Orozco, Alicia Sán-
chez-Camacho Pérez y María Encarnación Naharro 
de Mora, Diputados.

184/053733

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gonzalo Robles Orozco, diputado por Sala-
manca, doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, diputada 
por Barcelona y doña María Encarnación Naharro de 
Mora, diputada por Albacete, pertenecientes al Grupo 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

Número total de faltas conocidas en cada una de las 
provincias españolas durante el mes de julio de 2005 
separando por demarcaciones de la Guardia Civil y 
Policía Nacional, o en su caso Policías Autonómicas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2005.—Gonzalo Robles Orozco, Alicia Sán-
chez-Camacho Pérez y María Encarnación Naharro 
de Mora, Diputados.

184/053734

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gonzalo Robles Orozco, diputado por Sala-
manca, doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, diputada 
por Barcelona y doña María Encarnación Naharro de 
Mora, diputada por Albacete, pertenecientes al Grupo 
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Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

Número total de faltas conocidas en cada una de las 
provincias españolas durante el mes de septiembre de 
2005 separando por demarcaciones de la Guardia Civil 
y Policía Nacional, o en su caso Policías Autonómicas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2005.—Gonzalo Robles Orozco, Alicia Sán-
chez-Camacho Pérez, María Encarnación Naharro 
de Mora, Diputados.

184/053735

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gonzalo Robles Orozco, diputado por Sala-
manca, doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, diputada 
por Barcelona y doña María Encarnación Naharro de 
Mora, diputada por Albacete, pertenecientes al Grupo 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

Número total de faltas conocidas en cada una de las 
provincias españolas durante el mes de octubre de 2005 
separando por demarcaciones de la Guardia Civil y 
Policía Nacional, o en su caso Policías Autonómicas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2005.—Gonzalo Robles Orozco, Alicia Sán-
chez-Camacho Pérez, María Encarnación Naharro 
de Mora, Diputados.

184/053736

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gonzalo Robles Orozco, diputado por Sala-
manca, doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, diputada 
por Barcelona y doña María Encarnación Naharro de 
Mora, diputada por Albacete, pertenecientes al Grupo 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

Número total de faltas conocidas en cada una de 
las provincias españolas durante el mes de noviembre 
de 2005 separando por demarcaciones de la Guardia 

Civil y Policía Nacional, o en su caso Policías Auto-
nómicas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2005.—Gonzalo Robles Orozco, Alicia Sán-
chez-Camacho Pérez, María Encarnación Naharro 
de Mora, Diputados.

184/053737

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gonzalo Robles Orozco, diputado por Sala-
manca, doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, diputada 
por Barcelona y doña María Encarnación Naharro de 
Mora, diputada por Albacete, pertenecientes al Grupo 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

Número total de infracciones penales conocidas en 
cada una de las provincias españolas durante el mes de 
julio de 2005, separando por demarcaciones de la 
Guardia Civil y Policía Nacional, o en su caso Policías 
Autonómicas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2005.—Gonzalo Robles Orozco, Alicia Sán-
chez-Camacho Pérez, María Encarnación Naharro 
de Mora, Diputados.

184/053738

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gonzalo Robles Orozco, diputado por Sala-
manca, doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, diputada 
por Barcelona y doña María Encarnación Naharro de 
Mora, diputada por Albacete, pertenecientes al Grupo 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

Número total de infracciones penales conocidas en 
cada una de las provincias españolas durante el mes de 
agosto de 2005, separando por demarcaciones de la 
Guardia Civil y Policía Nacional, o en su caso Policías 
Autonómicas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2005.—Gonzalo Robles Orozco, Alicia Sán-
chez-Camacho Pérez, María Encarnación Naharro 
de Mora, Diputados.
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184/053739

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gonzalo Robles Orozco, diputado por Sala-
manca, doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, diputada 
por Barcelona y doña María Encarnación Naharro de 
Mora, diputada por Albacete, pertenecientes al Grupo 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

Número total de infracciones penales conocidas en 
cada una de las provincias españolas durante el mes de 
septiembre de 2005, separando por demarcaciones de 
la Guardia Civil y Policía Nacional, o en su caso Poli-
cías Autonómicas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2005.—Gonzalo Robles Orozco, Alicia Sán-
chez-Camacho Pérez y María Encarnación Naharro 
de Mora, Diputados.

184/053740

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gonzalo Robles Orozco, diputado por Sala-
manca, doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, diputada 
por Barcelona y doña María Encarnación Naharro de 
Mora, diputada por Albacete, pertenecientes al Grupo 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

Número total de infracciones penales conocidas en 
cada una de las provincias españolas durante el mes de 
octubre de 2005, separando por demarcaciones de la 
Guardia Civil y Policía Nacional, o en su caso Policías 
Autonómicas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2005.—Gonzalo Robles Orozco, Alicia Sán-
chez-Camacho Pérez y María Encarnación Naharro 
de Mora, Diputados.

184/053741

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gonzalo Robles Orozco, diputado por Sala-
manca, doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, diputada 

por Barcelona y doña María Encarnación Naharro de 
Mora, diputada por Albacete, pertenecientes al Grupo 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

Número total de infracciones penales conocidas en 
cada una de las provincias españolas durante el mes de 
noviembre de 2005, separando por demarcaciones de la 
Guardia Civil y Policía Nacional, o en su caso Policías 
Autonómicas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2005.—Gonzalo Robles Orozco, Alicia Sán-
chez-Camacho Pérez y María Encarnación Naharro 
de Mora, Diputados.

184/053742

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gonzalo Robles Orozco, diputado por Sala-
manca, doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, diputada 
por Barcelona y doña María Encarnación Naharro de 
Mora, diputada por Albacete, pertenecientes al Grupo 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

Tasa de criminalidad (infracciones penales por 
1.000 habitantes), en cada una de las provincias espa-
ñolas en el mes de julio de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2005.—Gonzalo Robles Orozco, Alicia Sán-
chez-Camacho Pérez, María Encarnación Naharro 
de Mora, Diputados.

184/053743

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gonzalo Robles Orozco, diputado por Sala-
manca, doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, diputada 
por Barcelona y doña María Encarnación Naharro de 
Mora, diputada por Albacete, pertenecientes al Grupo 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.



Congreso 21 de diciembre de 2005.—Serie D. Núm. 309

230

Tasa de criminalidad (infracciones penales por 
1.000 habitantes), en cada una de las provincias espa-
ñolas en el mes de agosto de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2005.—Gonzalo Robles Orozco, Alicia Sán-
chez-Camacho Pérez y María Encarnación Naharro 
de Mora, Diputados.

184/053744

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gonzalo Robles Orozco, diputado por Sala-
manca, doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, diputada 
por Barcelona y doña María Encarnación Naharro de 
Mora, diputada por Albacete, pertenecientes al Grupo 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

Tasa de criminalidad (infracciones penales por 
1.000 habitantes), en cada una de las provincias espa-
ñolas en el mes de septiembre de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2005.—Gonzalo Robles Orozco, Alicia Sán-
chez-Camacho Pérez y María Encarnación Naharro 
de Mora, Diputados.

184/053745

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gonzalo Robles Orozco, diputado por Sala-
manca, doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, diputada 
por Barcelona y doña María Encarnación Naharro de 
Mora, diputada por Albacete, pertenecientes al Grupo 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

Tasa de criminalidad (infracciones penales por 
1.000 habitantes), en cada una de las provincias espa-
ñolas en el mes de octubre de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2005.—Gonzalo Robles Orozco, Alicia Sán-
chez-Camacho Pérez y María Encarnación Naharro 
de Mora, Diputados.

184/053746

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gonzalo Robles Orozco, diputado por Sala-
manca, doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, diputada 
por Barcelona y doña María Encarnación Naharro de 
Mora, diputada por Albacete, pertenecientes al Grupo 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

Tasa de criminalidad (infracciones penales por 
1.000 habitantes), en cada una de las provincias espa-
ñolas en el mes de noviembre de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2005.—Gonzalo Robles Orozco, Alicia Sán-
chez-Camacho Pérez y María Encarnación Naharro 
de Mora, Diputados.

184/053747

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Sainz García, Diputada por A 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas, 
para las que solicita respuesta por escrito.

El Secretario de Estado de Asuntos Europeos, Fer-
nando Navarro, ha realizado unas declaraciones en las 
que afirmaba que al Gobierno «no le gusta la música 
que está sonando» en torno a la propuesta financiera y 
que «Hay que ser prudentes y ver qué nos presentan, 
pero España no puede compartir esa rebaja» recortes 
que podrían afectar a los fondos estructurales que 
benefician a las regiones más pobres, entre ellas Gali-
cia.

Después de las malas experiencias que venimos 
sufriendo con las negociaciones del Gobierno Socialis-
ta en Europa, poca o ninguna fe tenemos en las palabras 
del Secretario de Estado.

Además, la actitud y afirmaciones del Vicepresiden-
te Económico del Gobierno así lo confirman, ya que 
está asumiendo un resultado desfavorable en las nego-
ciaciones y no se está actuando con la contundencia y 
energía que cabría esperar en un proceso en el que nos 
jugamos mucho.

El Gobierno está dando por hecho que España será 
la gran perjudicada tras la ampliación de la UE y se 
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está dejando llevar sin ejercer presión ni resistencia 
alguna.

Para colmo, las negociaciones que se puedan estar 
llevando a cabo en Bruselas está bajo sospecha después 
de la reunión en Moncloa, que pretendieron ocultar, 
entre Zapatero y el presidente de la Comisión Europea, 
donde parece que se entremezclaron temas políticos y 
una operación mercantil privada que podría perjudicar 
los intereses de todos los españoles.

Es por ello que se realizan las siguientes preguntas:

¿Qué medidas va a emplear el Gobierno para que 
Galicia siga recibiendo fondos europeos?

¿Cuáles son los límites mínimos que no están dis-
puestos a rebasar en el Ejecutivo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2005.—María Jesús Sainz García, Diputada.

184/053748

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Sainz García, Diputada por A 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas, 
para las que solicita respuesta por escrito.

El Ministerio de Vivienda nación fruto de la dema-
gogia del Presidente Zapatero que, cuando se encontra-
ba en la oposición, se situaba detrás de cualquier rei-
vindicación con tal de hacer ruido y con un espíritu 
demagógico sin la más mínima base sobre la que apo-
yarse para plantear soluciones factibles.

El problema de la vivienda es uno de los que en 
mayor medida preocupa a los ciudadanos españoles, 
pero la creación del Ministerio no ha supuesto el más 
mínimo avance en ello, a pesar de que maneja impor-
tantes cantidades de dinero.

La Ministra de Vivienda ha logrado ser, en estos dos 
años, una de las peor valoradas del Gobierno. Sus pro-
puestas han sido siempre erráticas e inconsistentes. En 
ocasiones ha ido lanzando globos sonda para valorar 
las reacciones populares a medidas que parecían proce-
der, más bien, de una tormenta de ideas que de plantea-
mientos rigurosos y sopesados dibidamente. El invento 
de la Agencia Pública de Alquiler está resultando ser un 
verdadero fracaso.

Los logros del Ministerio en este tiempo han sido 
nulos, y si los precios de la vivienda han sufrido des-
aceleraciones ha sido por el inevitable movimiento 

cíclico de los precios. La Ministra, podríamos decir, 
sólo pasaba por ahí.

El Real Decreto 801/2005, de 1 de julio por el que 
se aprueba el Plan Estatal 2005-2008, para favorecer el 
acceso de los ciudadanos a la vivienda contempla una 
serie de ayudas económicas.

Es por ello que se realizan las siguientes preguntas:

Desde la puesta en marcha de dicho Real Decreto, 
¿cuántos residentes en la Comunidad Autónoma de 
Galicia han recibido ayudas económicas en aplicación 
del Real Decreto? ¿Cuál ha sido el importe medio de 
dichas ayudas?

Especificar el número de personas beneficiada en 
Galicia y el importe medio para cada uno de los 
siguientes epígrafes:

—Subvención por alquiler.
— Ayudas directas destinadas a acceder en pro-

piedad a viviendas protegidas o usadas.

• Ayudas estatal directa.
• Ayuda financiera para el primer acceso a la 

vivienda en propiedad.

— Ayudas para la rehabilitación de edificios para 
uso propio.

— Programa de vivienda para jóvenes para facili-
tar el pago de la renta del alquiler de la vivienda.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2005.—María Jesús Sainz García, 
Diputada.

184/053749

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito, relativa a procedimiento de 
apertura del CRMF de Bergondo (A Coruña) y dota-
ción inicial de su personal laboral.

Los trabajadores del CAMF de Ferrol se han visto 
sorprendidos negativamente por el procedimiento 
que se va a seguir para la apertura del CRMF de Ber-
gondo (A Coruña). En una respuesta a pregunta por 
escrito a este diputado (184/7472) el Gobierno garan-
tizaba que la dotación de personal del CRMF de Ber-
gondo se ajustaría al procedimiento habitual de aper-
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tura seguido en otros centros similares, consistente en 
la convocatoria de un concurso de traslados que 
seguiría las pautas marcadas en el Convenio Único 
para el personal Laboral de la Administración Gene-
ral del Estado. Ahora, sin embargo, se abre la posibi-
lidad de que dicho concurso de traslados sea aplazado 
en el tiempo y que la dotación inicial del personal de 
Bergondo se base en una bolsa de trabajo integrada 
por personas inscritas en el INEM. Los trabajadores 
del CAMF de Ferrol están manifestando por diversas 
vías su profundo malestar y su total desacuerdo con 
esta forma de proceder. Debe tenerse en cuenta que se 
les priva de un derecho que llevan esperando más de 
quince años, consistente en poder desempeñar su fun-
ción cerca de sus domicilios habituales. Finalmente, 
la Administración debe ser consecuente con sus pro-
mesas, especialmente si se hacen en sede parlamenta-
ria y por escrito.

¿Tiene conocimiento el Ministerio de Trabajo del 
malestar existente entre los y las trabajadores del 
CAMF de Ferrol por el anunciado procedimiento de 
apertura del CRMF de Bergondo (A Coruña)?

¿Por qué no se ajusta la dotación de personal del 
CRMF Bergondo al procedimiento habitual de aper-
tura seguido en otros centros similares, esto es, a tra-
vés de la convocatoria de un concurso de traslados 
con las pautas marcadas en el Convenio Único para el 
Personal Laboral de la Administración General del 
Estado?

¿No cree el Gobierno que esta sería la conducta 
lógica, si se tiene en cuenta que la mayor parte de los y 
las trabajadores del CAMF de Ferrol llevan quince 
años o más esperando a poder trasladarse a un centro 
más próximo a sus domicilios?

¿Por qué no se respeta el pronunciamiento hecho 
por el Gobierno en la respuesta por escrito a este dipu-
tado, donde quedaba claro que se optaría por un pro-
cedimiento de apertura como el seguido en otros cen-
tros similares, la convocatoria de un concurso de 
traslados?

¿Por qué quiere el Gobierno aplazar el concurso de 
traslados y hacer una dotación inicial con personal ins-
crito en el INEM?

¿Va a actuar el Gobierno justamente al contrario, es 
decir, convocando primero el concurso de traslados, tal 
y como solicitan los y las trabajadoras del CAMF de 
Ferrol?

¿Sigue el Gobierno empeñado en no transferir 
estos centros de atención a minusválidos, mientras las 
competencias en materia de asistencia, bienestar 
social y sanidad pertenecen a las Comunidades Autó-
nomas?

¿No va a tener en cuenta la aprobación de la propo-
sición no de ley, en la sesión de la Comisión no Perma-
nente para las Políticas Integrales de la Discapacidad 
del día 9 de marzo de 2005, en la que se instaba al 
Gobierno a “Traspasar los centros residenciales para 

minusválidos (CAMF y CRMF) a las Comunidades 
Autónomas donde estén ubicados de acuerdo con la 
distribución competencial en materia de asistencia 
social, garantizando el establecimiento de centros resi-
denciales para minusválidos en todas las CCAA, y sin 
perjuicio del establecimiento de convenios de coopera-
ción para que se sigan prestando asistencia a residentes 
de otras Comunidades Autónomas”?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de diciembre 
de 2005.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/053750

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas, dirigi-
das al Gobierno, para las que se solicita respuesta escri-
ta.

Ante la reconversión del SNIACE se prevé el cierre 
de una planta y la posible puesta en marcha de una 
nueva de bioetanol.

— ¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno para 
favorecer la continuidad de la actividad de empleo de 
SNIACE?

— ¿Qué previsiones tiene el Gobierno para favo-
recer la reducción de impacto ambiental propuesta por 
la empresa?

— ¿Qué apoyos en relación a la nueva planta de 
bioetanol?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de diciem-
bre de 2005.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado 
del Grupo Parlamentario de Izquierdo Verde-Izquierda 
Unida-Iniciativa per Catalunya Verds.

184/053751

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de 
la Cámara, se presenta las siguientes preguntas, dirigi-
das al Gobierno, para las que se solicita respuesta 
escrita.

La Guardia Civil realiza básicamente actividades 
policiales en el marco de la estructura de seguridad 
civil. Sin embargo sigue teniendo un carácter militar en 
su estructura y funcionamiento interno.
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Esta contradicción entre actividad civil y estructura 
militar está produciendo importantes distorsiones, que 
han sido denunciadas por las asociaciones de guardias 
civiles.

— ¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno para 
avanzar en el carácter civil del funcionamiento y 
estructura de la Guardia Civil?

— ¿Cuándo piensa presentar el Gobierno el 
Reglamento de la Guardia Civil que sustituya en actual 
dependencia del Código Penal Militar?

— ¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno para 
promover la conciliación de la vida laboral y familiar 
en la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de diciem-
bre de 2005.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado 
del Grupo Parlamentario de Izquierdo Verde-Izquierda 
Unida-Iniciativa per Catalunya Verds.

184/053752

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Vicente Martínez-Pujalta López, diputado por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

—¿Cuáles son las decisiones por el Ministerio de 
Industria, Comercio y Turismo que han afectado, direc-
ta o indirectamente, a las empresas participadas por la 
entidad financiera «La Caixa»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de diciem-
bre de 2005.—Vicente Martínez-Pujalte López, 
Diputado.

184/053753

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes Reglamento de la Cámara, formula las 
siguientes preguntas de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

Según noticias aparecidas en la prensa, en el muni-
cipio de Monterrubio de la Serena, provincia de Bada-
joz, la Guardia Civil detuvo el sábado pasado a varias 
personas responsables de organizar cacerías ilegales en 
las que se llegó a matar un león, dos tigres, varios lobos 
blancos e incluso linces.

Es evidente, que para quienes consideran la caza 
como una actividad deportiva, respetuosa con el 
medio natural, que contribuye a la sostenibilidad del 
medio ambiente como responsable de la gestión de las 
poblaciones, como una actividad económica genera-
dora de empleo y riqueza en zonas rurales, vinculada 
a nuestra historia y tradiciones, hechos como los 
denunciados nos merecen la más firme condena. Estos 
comportamientos singulares, nada tienen que ver con 
la lícita y legítima práctica de la caza, que siempre 
debe realizarse con absoluto respeto a la legislación 
vigente.

Es evidente, que estos comportamiento no solo han 
podido infringir el Código Penal vigente por suelta de 
animales no autóctonos, la legislación autonómica de 
caza, al no respetar lo establecido en relación a espe-
cies cazables, sino que también habrán podido vulnerar 
lo dispuesto en el artículo 4 de la Ley 50/1999, sobre el 
régimen jurídico de Tenencia de Animales Potencial-
mente Peligrosos.

Con objeto de obtener información sobre estos 
hechos, el Diputado que suscribe formula las siguientes 
preguntas:

1. ¿Puede confirmar el Gobierno el número de 
personas que fueron detenidas por la Guardia Civil con 
motivo de la caza ilegal de animales salvajes en el 
municipio de Monterrubio de la Serena, en Badajoz?

2. ¿Podríamos saber cuántos ejemplares fueron 
abatidos como resultado de la ilegal práctica de la caza 
que dio lugar a las detenciones?

3. ¿Podríamos saber que especies animales han 
sido objeto de caza como consecuencia de esta incalifi-
cable actividad, que nada tiene que ver con la caza 
legal, especificando el número de ejemplares por espe-
cie?

4. ¿Tiene constancia la Guardia Civil sobre si los 
hechos tienen carácter aislado, o si por el contrario se 
produjeron con anterioridad, en cuántas ocasiones?

5. Concretamente, y en relación a la mención del 
lince como animal objeto de caza, podría confirmarse, 
si en efecto, fue el lince una de las especies sometidas a 
este hecho, señalando el número de ejemplares abati-
dos?

6. ¿Podríamos saber el número de ejemplares 
vivos incautados por la Guardia Civil como consecuen-
cia de sus intervenciones, con detalle de las distintas 
especies y número de ejemplares por especie?

7. ¿Podríamos saber de qué forma se organizaba 
esta ilegal actividad, y de qué forma se procedía a dar 
muerte a los animales?
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8. ¿Podríamos conocer como se proveían de los 
distintos ejemplares, y si al adquirirlos se observaba lo 
dispuesto en el artículo 4 de la Ley 50/1999?

9. ¿Qué medidas piensa impulsar el Gobierno para 
garantizar el cumplimiento de lo dispuesto en la Ley 
50/1999, en relación al comercio de animales poten-
cialmente peligrosos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de diciem-
bre de 2005.—Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado.

184/053754

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la política del Ministerio de Fomento de 
supresión de pasos a nivel en Málaga y específicamente 
en Ronda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de 
noviembre de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, 
Diputado.

184/053755

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos González Serna y don Agustín Jiménez 
Pérez, Diputados por Alicante, y don Josep Antoni San-
tamaría i Mateo, Diputado por Valencia, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Podría informar el Gobierno sobre los objetivos 
que se persiguen con la modificación de la segunda 
fase del proyecto de soterramiento de las vías del tren a 
la entrada de Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
noviembre de 2005.—Carlos González Serna, Agus-
tín Jiménez Pérez y Josep Antoni Santamaría i 
Mateo, Diputados.

184/053756

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la previsión de Fomento en relación al ini-
cio de las obras del soterramiento de la travesía de San 
Pedro de Alcántara (Málaga)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de diciem-
bre de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputa-
do.

184/053757

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la previsión del Ministerio de Fomento en 
relación al inicio de las obras del nuevo acceso al Puer-
to de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de diciem-
bre de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputa-
do.

184/053758

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Tomás García, don Miguel Ángel Heredia 
Díaz, don José Andrés Torres Mora, doña Remedios 
Martel Gómez y doña Ana Fuentes Pacheco, Diputados 
por Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son los resultados de la experiencia de e-
voto puesta en marcha en el municipio de Marbella 
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con ocasión del Referéndum para la Constitución 
Europea?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2005.—Luis Tomás García, Miguel Ángel 
Heredia Díaz, José Andrés Torres Mora, Remedios 
Martel Gómez y Ana Fuentes Pacheco, Diputados.

184/053759

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Tomás García, don Miguel Ángel Heredia 
Díaz, don José Andrés Torres Mora, doña Remedios 
Martel Gómez y doña Ana Fuentes Pacheco, Diputados 
por Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son los resultados de la experiencia de e-
voto puesta en marcha en ocho municipios andaluces 
con ocasión del Referéndum para la Constitución Euro-
pea y su comparación con otras CC.AA.?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2005.—Luis Tomás García, Miguel Ángel 
Heredia Díaz, José Andrés Torres Mora, Remedios 
Martel Gómez y Ana Fuentes Pacheco, Diputados.

184/053760

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Álex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones para la creación de nue-
vas unidades judiciales en la Comunidad Autónoma de 
Cataluña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2005.—Álex Sáez Jubero, Diputado.

184/053761

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Álex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Piensa el Gobierno revisar la aceptación de extra-
dición de Mohamed Benamoura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Álex Sáez Jubero, Diputado.

184/053762

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

En los Presupuestos de 2006 figura una partida de 
49.000 euros para la variante de A Estrada N-640 (8,52 
Km PC). Teniendo en cuenta que en el presupuesto de 
2005 había una dotación de 623.000 euros para la 
misma finalidad, por todo lo anterior preguntamos:

¿Qué actuaciones concretas tiene previsto el Gobier-
no realizar en relación con la variante de A Estrada en 
2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2005.—Ceferino Díaz Díaz, Diputado.

184/053763

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Vicente Martínez-Pujalte López, Diputado por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Desde algunas agrupaciones del Partido Socialista 
en distintas ciudades españolas se ha intentado movili-
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zar a los ciudadanos contra la instalación de subestacio-
nes eléctricas en el interior de las ciudades.

Por otra parte, desde el Ministerio de Industria se 
insiste en la necesidad de la apertura de subestaciones 
eléctricas en el interior de las ciudades grandes para 
garantizar el abastecimiento eléctrico.

Ante la situación creada y el desarrollo de subesta-
ciones eléctricas en toda España, se formula la siguien-
te pregunta:

¿Cree el Ministerio que hay riesgo para la salud de 
los ciudadanos con la apertura de subestaciones eléctri-
cas en el interior de las ciudades y los cables de 220.000 
voltios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de diciem-
bre de 2005.—Vicente Martínez-Pujalte López, 
Diputado.

185/001935

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué información ha ofrecido RTVE de la condona-
cion de un crédito de la Caixa de Catalunya al PSC-
PSOE, siendo Ministro de Industria su dirigente José 
Montilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Macarena Montesinos de 
Miguel, Diputada.

185/001936

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En qué situación se encuentra el proyecto de crea-
ción del Defensor del Telespectador y Radioyente pro-
puesto por la Directora General de RTVE el pasado 
mes de enero de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2005.—Macarena Montesinos de 
Miguel, Diputada.

185/001937

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Va a tomar la Dirección General de RTVE alguna 
iniciativa concreta para incrementar la colaboración del 
ente público con la cadena cultural europea ARTE tal y 
como ha pedido su presidente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2005.—Macarena Montesinos de 
Miguel, Diputada.

185/001938

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Va a contribuir la Dirección General de RTVE a 
realizar alguna mejora de su programación internacio-
nal como le han pedido los representantes de los resi-
dentes españoles en el extranjero?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2005.—Macarena Montesinos de 
Miguel, Diputada.
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185/001939

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué iniciativas se han tomado por parte de la 
Dirección General de RTVE ante el Gobierno para 
resolver el caótico proceso de digitalización de la radio, 
tal y como lo han calificado los responsables técnicos 
de las principales cadenas de radio españolas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2005.—Macarena Montesinos de 
Miguel, Diputada.

185/001940

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Ha tomado alguna iniciativa Televisión Española 
respecto a Sofres con motivo de los errores cometidos 
en las mediciones de la audiencia del pasado día 7 de 
noviembre, fecha en la que iniciaba sus emisiones un 
nuevo canal analógico en abierto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Macarena Montesinos de 
Miguel, Diputada.

185/001941

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 

Directora General de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Por qué motivo no asistió, como estaba anunciado, 
ningún representante de RTVE a la Jornada Anual sobre 
la TDT y el nuevo marco audiovisual, organizada por 
UTECA y celebrada el pasado lunes 14 de noviembre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Macarena Montesinos de 
Miguel, Diputada.

185/001942

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Por qué motivo los presentadores del Canal 24 
Horas de TVE que realizan su trabajo en el horario noc-
turno y de madrugada no disponen de un servicio de 
maquillaje y peluquería como el resto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Macarena Montesinos de 
Miguel, Diputada.

185/001943

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué información ha ofrecido RTVE de la manifes-
tación celebrada en Madrid el pasado 12 de noviembre 
contra la política educativa del Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Macarena Montesinos de 
Miguel, Diputada.
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185/001944

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Aten-
cia Robledo, Doña Ángeles Muñoz Uriol y don 
Federico Souvirón García, Diputados por Málaga, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación administrativa del edificio 
donde está ubicada la Radio Nacional en la Avenida de 
Ricardo Soriano de Marbella?

¿Tiene previsto el Gobierno subastar dicho edificio 
antes de final de año?

En caso contrario, ¿cuál es el uso que piensa darle el 
Ministerio de Trabajo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, 
Manuel Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y 
Federico Souvirón García, Diputados.
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